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ΤΡΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΝΗΜΟΝΙΟ 
Και από τον Άννα στον Καϊάφα 

sΗ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σταθερή στη 
γραμμή της από την πρώτη 

στιγμή του μνημονίου μέχρι σήμερα 
συνεχίζει να υποστηρίζει την καταγγελία 
του με οποιοδήποτε τίμημα.

Τρία χρόνια συμπληρώθηκαν από την ημέρα όπου στο Καστε-
λόριζο ο Τζωρτζ Παπανδρέου δέσμευσε την χώρα μας στους 
παγκόσμιους τοκογλύφους. Ήταν στις 23 Απριλίου του έτους 
2010 όταν για να «σωθεί» η Ελλάδα παραχώρησε την εθνική 
της κυριαρχία! Απρίλιος και τώρα του έτους 2013 και στη 
θέση του Παπανδρέου ευρίσκεται πλέον ο παλαιός συμφοιτη-
τής του Αντώνης Σαμαράς... ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 3 

Διαβάστε σήμερα s Σ.3

Πανελλήνια αιμοδοσία Χρυσής Αυγής 
Δίνουμε το αίμα μας για την Ελλάδα

Απάντηση στους ψεύτες και τους συκοφάντες: Όλα κύλησαν ομαλότατα χωρίς κανένα επεισόδιο. Αποκλειστικές 
φωτογραφίες καταρρίπτουν τα ψεύδη των ΜΜΕ. Μοναδική παραφωνία ο θλιβερός χρηματοδοτούμενος θίασος μίας χούφτας 

Συριζαίων και ανθελλήνων που δεν τόλμησαν σε καμία περίπτωση να πλησιάσουν ή να παρακωλύσουν τη διαδικασία...

s Σ.8

ΟΙ ΣΥΜΜΟΡΙΕΣ
ΤΟΥ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΥ
ΕΓΚΛΗΜΑΤΟΣ
s Σ.15

Ξηλώνουν τις 
Ένοπλες Δυνάμεις

οι εντολοδόχοι 
των διεθνών 
τοκογλύφων

s Σ.18

ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΑ ΑΔΕΛΦΙΑ ΣΑΣ

Ποιοι και γιατί θέλουν 
εκτός νόμου την Χρυσή Αυγή
Με αφορμή την δημοσκόπηση της VPRC - Γράφει ο Ν.Γ. Μιχαλολιάκος

s Σ.24

s Σ.12

ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ
ΜΕ ΤΟ ΕΥΡΩ;

ΔΙΑΛΥΕΤΑΙ Η Ν.Δ.
ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΕΣΣΗΝΙΑ
s Σ.9

Δωρεάν Προσφορά!
Το νέο βιβλίο του
Γ. Δημητρακόπουλου
που αποκαλύπτει τις
προδοσίες της 
Αριστεράς μέσα από τα 
ίδια τους τα κείμενα!

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ
ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ
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Σε προηγούμενη ομιλία μας, προ της 
ψήφισης ενός ακόμη μνημονίου υποτα-
γής και εκχώρησης εθνικής κυριαρχίας, 

είχαμε αναφερθεί σε ένα μείζον ζήτημα ουσί-
ας και ηθικής. Στα θλιβερά και προκλητικά 
προνόμια του πολιτικού συστήματος. 

Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν άλλαξε τίποτα, 
παρ’ όλο που στην κοινωνία επιβλήθηκαν 
ακόμη πιο αιματηρά μέτρα και περικοπές. 
Συγκεκριμένα αναφέρομαι στις άθλιες και απα-
ράδεκτα υψηλές αμοιβές που απολαμβάνουν 
τα golden-boys της πολιτικής και οικονομικής 
εξουσίας: βουλευτές, υπουργοί, διευθυντές 
οργανισμών, διοικητές ταμείων που εργά-
ζονται για την εκποίηση του εθνικού μας 
πλούτου. Θα επιμείνω στους βουλευτές και 
τους κυβερνητικούς, που συναποφασίζουν να 
ξεφτιλίσουν έναν ολόκληρο λαό. Όχι τόσο 
με τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, αλλά 
κυρίως με την πολιτική της ύφεσης που οδηγεί 
εκατομμύρια συμπολίτες μας στην ανεργία, την 
ψυχική κατάρρευση, την παραίτηση και την 
εξαθλίωση. 

Θα έπρεπε «κύριοι» εντός εισαγωγικών 
να έχετε προ πολλού καταργήσει τα τρομερά 
και προκλητικά σας προνόμια, τους παχυλούς 
μισθούς χωρίς αντίκρισμα εργασίας, τις επι-
χορηγήσεις προς τα κόμματα, τις αργομισθίες 
των χιλιάδων ευρώ που αρπάζουν οι βου-
λευτές. Θα έπρεπε να το κάνετε, αλλά είστε 
όλοι συνυπεύθυνοι γι’ αυτή την κατάντια, 
διότι όλοι βολεύεστε και πρώτη απ’ όλους η 
Αριστερά. Διότι ψευδώς, ψευδέστατα είχε πει 
ο dear Αλέξης Τσίπρας ότι θα κρατά χρήματα 
από τους βουλευτές τους για να ενισχύει την 
κοινωνία. Ψέματα! Ούτε ένα ευρώ δεν έδωσαν 
οι βουλευτές του Σύριζα, όπως κατήγγειλε ο 
σύντροφός τους Καραγιαννίδης. Έτσι θα σωθεί 
η χώρα; Έτσι θα απαλλαγούν οι φτωχοί από 
τα δεσμά των τοκογλύφων; Ρωτάνε διάφορα 
ανδρείκελα από άκρα δεξιά μέχρι άκρα αρι-
στερά πού βρίσκουμε τα λεφτά και ανοίγουμε 

γραφεία και βοηθάμε φτωχούς συμπολίτες 
μας. Τα βρίσκουμε εκεί που δεν τολμάτε να 
πλησιάσετε εσείς. Τα βάζουμε από την τσέπη 
μας. Με τους μισθούς των βουλευτών μας, η 
Οργάνωσή μας σιτίζει δεκάδες χιλιάδες ελλη-
νικές οικογένειες, συνδράμει ανέργους, περι-
θάλπει απόρους. Βοηθά τον Έλληνα, ακόμα 
και με το αίμα των μελών της. Και για αυτό μας 
κατηγορήσατε, διότι εσείς δεν έχετε το ηθικό 
ανάστημα να πράξετε το ίδιο. Δεν δώσατε ούτε 
μισό ευρώ σε έναν φτωχό, από τα εκατομμύ-
ρια που αρπάζετε αφειδώς. Δεν δώσατε ούτε 
μία σταγόνα αίμα σε ένα συμπολίτη μας που 
έχει ανάγκη. Βολευτήκατε με τα προνόμια που 
σας χαρίζει – ως δωροδοκία – το πολιτικό 
σύστημα. 

Από εδώ πηγάζει και το τεράστιο μένος, 

η τεράστια πολεμική κατά της Χρυσής Αυγής. 
Το κοινωνικό έργο του Λαϊκού Συνδέσμου 
ασφαλώς και θα συνεχιστεί και από αυτό εδώ 
το μόνο – το μοναδικό δημόσιο βήμα που δια-
θέτω, αποκλεισμένος ων από όλα τα κανάλια 
της διαπλοκής και της διαφθοράς – θα προβώ 
σε μία ανακοίνωση. Την Μεγάλη Πέμπτη στις 
10 το πρωί στην πλατεία Συντάγματος, η Χρυσή 
Αυγή θα πραγματοποιήσει διανομή τροφίμων, 
παραδοσιακών τροφίμων της Λαμπρής, αρνί, 
αυγά, τσουρέκι, πατάτες, ποσότητας ικανής 
να σιτίσει χιλιάδες ελληνικές οικογένειες. Θα 
δοθεί προτεραιότητα σε τρίτεκνους και πολύτε-
κνους, που πλήττονται περισσότερο από όλους 
από την εθνοκτόνο μνημονιακή πολιτική. Στό-
χος του μνημονίου είναι η διάλυση του εθνι-
κού και κοινωνικού ιστού, η καταστροφή του 

μέλλοντος της Ελλάδος. Το δημογραφικό είναι 
το Νο1 πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα 
η χώρα και η Χρυσή Αυγή θα αγωνιστεί με 
όλες τις δυνάμεις της για την άμεση επίλυσή 
του. Για την συγκυβέρνηση της υποταγής και 
της ξενοδουλείας, που με απάτες και ψέματα 
παραπλάνησε τον ελληνικό λαό, δεν έχω να 
πω τίποτα. Επιμένω και επαναλαμβάνω όσα 
είπα στον εξέχοντα παράγοντά της – το Νο2 
της εγχώριας τρόικα – Βενιζέλο Τούρκογλου, 
κατά την εξέτασή του στην προανακριτική. 
Επανέλαβα επί της ουσίας αυτά που φωνάζει 
κάθε μέρα, σε όλη την επικράτεια, ο απλός, 
αδικημένος Έλληνας πολίτης. Η φωνή αυτού 
του πολίτη είναι σήμερα η Χρυσή Αυγή, η 
φωνή της οργής, η φωνή της αλήθειας. 

Ο δρόμος της Χρυσής Αυγής για την απε-
λευθέρωση της χώρας από τα δεσμά των 
τοκογλύφων είναι τραχύς και σκληρός. Καμία 
σχέση δεν έχει με τα ψέματα, τα ευχολόγια και 
τις κωλοτούμπες της αριστεράς. Ο δρόμος της 
εθνικής και οικονομικής ανεξαρτησίας απαιτεί 
καταγγελία του μνημονίου, άμεσο λογιστικό 
έλεγχο του δημοσίου χρέους και άρνηση πλη-
ρωμής του παράνομου και επαχθούς χρέους. 
Για όλα αυτά εγγυάται μία εθνική ηγεσία με 
πρωτοπόρο την Χρυσή Αυγή κατόπιν επικύ-
ρωσης της πολιτικής της βούλησης από τον 
ελληνικό λαό μέσω δημοψηφίσματος. Ο δρό-
μος της ρήξης με τους τοκογλύφους θα είναι 
σκληρός, η χώρα θα ματώσει, όμως και τώρα 
ματώνουμε με τις χιλιάδες αυτοκτονίες και 
τα εκατομμύρια των ανέργων. Μόνη εφικτή 
λύση είναι η επιστροφή στην εθνική παραγω-
γή, στον πρωτογενή τομέα, στους αγρούς, τα 
ορυχεία και τις γεωτρήσεις υδρογονανθρά-
κων. Με σκληρή εργασία όλων των Ελλήνων 
– χωρίς λαθρομετανάστες, χωρίς εργολάβους 
και πλουτοκράτες - θα παράγουμε επιτέλους 
εθνικό πλούτο και θα κερδίσουμε και πάλι την 
οικονομική μας αυτοτέλεια και την εθνική μας 
ανεξαρτησία. 

ΗΛΙΑΣ ΚΑΣΙΔΙΑΡΗΣ

Εισήγηση κατά του νέου πολυνομοσχεδίου εκχώρησης της εθνικής μας κυριαρχίας

Χρυσή Αυγή: Η φωνή της Αλήθειας 
μέσα στη βουλή της προδοσίας! 

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
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ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
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Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

ΔΩΡΕΑΝ ΔΙΑΝΟΜΗ 
ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΛΑΜΠΡΗΣ
Την Μεγάλη Πέμπτη στις 10 το 
πρωί στην πλατεία Συντάγματος, 

η Χρυσή Αυγή θα πραγματοποιήσει 
διανομή παραδοσιακών τροφίμων 
της Λαμπρής: αρνί, αυγά, τσουρέκι, 
πατάτες, σε ποσότητα ικανή να σιτί-
σει χιλιάδες ελληνικές οικογένειες. 

Θα δοθεί προτεραιότητα σε τρίτε-
κνους και πολύτεκνους, που πλήττο-
νται περισσότερο από την εθνοκτόνο 

μνημονιακή πολιτική. 

Μεγάλη Πέμπτη στις 10 το πρωί

Πλατεία Συντάγματος

Ν. Μιχαλολιάκος Εναντίον Όλων στη Βουλή
Στο δίλημμα Ελλάδα ή ευρώ εμείς απαντάμε: Ναι, αν χρειαστεί, 
ακόμη και επιστροφή στη δραχμή για να σταματήσει η υποταγή, 
τόνισε ο Γενικός Γραμματέας της Χρυσής Αυγής Νίκος Μιχαλο-
λιάκος κατά τη συζήτηση του πολυνομοσχεδίου στη Βουλή.

Ο Ν. Μιχαλολιάκος προέβλεψε ότι αμέσως μετά τις γερμανικές 
εκλογές έρχεται θύελλα με σύγκρουση ανάμεσα στο ΔΝΤ και την 
ΕΚΤ, σύγκρουση που δεν αποκλείεται να καταλήξει στην κατάρ-
ρευση του ευρώ, αλλά η κυβέρνηση θα έχει στο μεταξύ προκαλέ-
σει ήδη το ξεπούλημα της πατρίδας, όπως υποστήριξε.
«Είπε ο κ. Στουρνάρας ότι αν δεν προχωρήσουμε θα επιστρέ-
ψουμε στη δραχμή και θα πάμε δεκαετίες πίσω. Μα έχουμε 
πάει δεκαετίες πίσω κύριε υπουργέ των Οικονομικών και εσείς 

μάλλον δεν το αντιλαμβάνεστε», είπε απευθυνόμενος στον κ. 
Στουρνάρα, κάνοντας παράλληλα λόγο για εκβιαστική τακτική 
της κυβέρνησης έναντι των βουλευτών ότι αν δεν ψηφίσουν τα 
μέτρα, δεν θα πάρουμε τη δόση.
Ο Γενικός Γραμματέας ανέφερε ότι «η Χρυσή Αυγή είναι η μόνη 
αξιόπιστη δύναμη, η οποία αν και την υβρίζουν οι νταβατζήδες 
που κατευθύνουν κανάλια και φυλλάδες, παραμένει σταθερά 
στην τρίτη θέση». Ταυτόχρονα κατήγγειλε «ωμό εκβιασμό» και 
για το θέμα των απολύσεων από το δημόσιο λέγοντας ότι ξέρει 
υπαλλήλους με προσόντα που μπήκαν στο δημόσιο με τα κρι-
τήρια του ΑΣΕΠ αλλά κινδυνεύουν να φύγουν και την ίδια ώρα 
«θα μείνουν στο δημόσιο τα κομματόσκυλα που μπήκανε από το 
παράθυρο». 

Ο δρόμος της εθνικής ανεξαρτησίας απαιτεί καταγγελία του μνημονίου
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Το Μνημόνιο όχι μόνο δεν δίνει λύσεις, αλλά οδηγεί την Πατρίδα στην καταστροφή

Τρία Χρόνια Μνημόνιο:
Και από τον Άννα στον Καϊάφα 

Τρία χρόνια συμπληρώθηκαν από την ημέρα 
όπου στο Καστελόριζο ο Τζωρτζ Παπανδρέου 
δέσμευσε την χώρα μας στους παγκόσμιους 
τοκογλύφους. Ήταν στις 23 Απριλίου του έτους 
2010 όταν για να «σωθεί» η Ελλάδα παραχώρησε 
την εθνική της κυριαρχία! Απρίλιος και τώρα του 
έτους 2013 και στη θέση του Παπανδρέου ευρί-
σκεται πλέον ο παλαιός συμφοιτητής του Αντώνης 
Σαμαράς. 

Ο οποίος Σαμαράς το 2010 έβγαζε πύρινους 
λόγους κατά του μνημονίου, δηλώνοντας βέβαια 
ότι θα το τηρήσει εάν γίνει κυβέρνηση, ο Σαμαράς 
που σήμερα ακολουθεί την ίδια πολιτική υποτα-
γής της χώρας μας στην τρόικα με πολιτικά του 

δεκανίκια τον Βενιζέλο και τον Κουβέλη και φυσι-
κά τα ΜΜΕ της πλουτοκρατίας και της διαπλοκής, 
που στηρίζουν αυτήν την καταστροφική για την 
Πατρίδα μας πολιτική.  

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σταθερή στη γραμμή της από 
την πρώτη στιγμή του μνημονίου μέχρι σήμερα 
συνεχίζει να υποστηρίζει την καταγγελία του 
με οποιοδήποτε τίμημα. Η τρομοκρατία των 
τοκογλύφων και των ενταύθα λακέδων τους δεν 
λυγίζει τους Έλληνες Εθνικιστές.  

Από την άλλη πλευρά βλέπουμε τον Αλέξη Τσί-
πρα, που μπροστά στο πάθος της φιλοδοξίας του 
να γίνει πρωθυπουργός αλλάζει συνεχώς πολιτική 
και τα όσα έλεγε παλαιότερα κατά του μνημονίου 
αποτελούν παρελθόν. Κάποτε έλεγε για καταγ-
γελία, σήμερα μιλάει για επαναδιαπραγμάτευση 
ακόμη και για αναστολή… 

Το μνημόνιο όχι μόνο δεν αποτελεί λύση 
για την οικονομική κρίση, η οποία μαστίζει την 
Πατρίδα μας, αλλά την οδηγεί με μαθηματική 
ακρίβεια στην καταστροφή! Είναι δε παράνομη 
και αντισυνταγματική και όπως δήλωσε διακεκρι-
μένος Άγγλος καθηγητής η Ελλάδα θα μπορούσε 
να είχε προσφύγει κατά των μέτρων που επιβάλει 
η τρόικα στα ευρωπαϊκά δικαστήρια.   

Συγκεκριμένα όπως αναφέρεται σε τηλεγρά-
φημα του ΑΠΕ:  

«Οι Έλληνες θα μπορούσαν να καταγγείλουν 
την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Ευρωπαϊκή Κεντρι-
κή Τράπεζα στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο Ανθρω-
πίνων Δικαιωμάτων για τα μέτρα «απαράδεκτης 
λιτότητας» που τους έχουν επιβληθεί. Αυτό υπο-
στήριξε ο διακεκριμένος καθηγητής Δημοσίου 
Δικαίου στο King College του Λονδίνου, Keith 

Ewing, που βρίσκεται στην Αυστραλία για σειρά 
διαλέξεων σε πανεπιστήμια της Μελβούρνης και 
του Σύδνεϋ. 

Σε δηλώσεις του στην ομογενειακή εφημερίδα 
«Νέος Κόσμος» ο καθηγητής Ewing υποστηρίζει 
ότι τα μέτρα που έχουν επιβληθεί στην Ελλάδα 
είναι «παράνομα και αντισυνταγματικά», τόσο 
όσον αφορά το ευρωπαϊκό δίκαιο όσο και το 
ελληνικό σύνταγμα. 

«Διεθνείς οργανισμοί και δημοκρατικές 
κυβερνήσεις θα πρέπει να σέβονται τη νομιμό-
τητα και αυτό στην περίπτωση της Ελλάδας δεν 
έγινε» υποστήριξε ο Βρετανός καθηγητής, επι-
καλούμενος σχετική συνθήκη που υπέγραψαν οι 
χώρες της ΕΕ το 2008.» 

Μέσα στο ζόφο των ημερών είχαμε και την 
παράσταση για γέλια και για κλάματα της συγκυ-
βέρνησης των τριών σε χωριό της Πελοποννήσου, 
όπου με μεταφερόμενα οχήματα και εργοδηγούς 
μας είπαν ότι κηρύσσουν την επανεκκίνηση της 
ελληνικής οικονομίας, εγκαινιάζοντας τα νέα έργα 
των εργολάβων-νταβατζήδων! Η τραγωδία του 
λαού μας συνεχίζεται. Όμως, ουδέν κακόν αμιγές 
καλού και το καλό μέσα στην συμφορά των τελευ-
ταίων τριών χρόνων είναι ότι ο λαός κατάλαβε 
καθαρά το ρόλο που παίζουν τα παλαιά κόμματα.  

Μάλιστα εφημερίδα της Ν.Δ. ανήγγειλε ότι ο 
Σαμαράς θα διαλύσει την Νέα Δημοκρατία και 
θα δημιουργήσει νέο κόμμα. Ό,τι δεν κατάφερε 
δηλαδή με την Πολιτική Άνοιξη, να διαλύσει την 
Νέα Δημοκρατία, θα το καταφέρει σαν… πρόε-
δρος της Νέας Δημοκρατίας. Και αυτή θα είναι 
η μόνη πραγματική προσφορά του σαν πολιτικός 
στον τόπο! 

Δίχως τέλος οι τουρκικές προκλήσεις
Ο Νταβούτογλου αμφισβήτησε ευθέως την εθνική μας 
κυριαρχία στα Ελληνικά νησιά του Αιγαίου και δήλωσε ότι 
έχει ανοίξει διάλογος από το 1996 (χρονιά των Ιμίων…) με 
την Ελλάδα για τον καθορισμό των θαλασσίων συνόρων! 

Ευθέως αμφισβήτησε μέσα στην τουρκική βουλή ο υπουρ-
γός εξωτερικών Νταβούτογλου το υπάρχον καθεστώς στο 
Αιγαίο και χαρακτήρισε μη έγκυρες τις συνθήκες της Λωζάνης 
και των Παρισίων. Συγκεκριμένα ο Τούρκος βουλευτής, Lütfü 
Türkkan στην ερώτηση του προς τον υπουργό Εξωτερικών, 
Αχμέτ Νταβούτογλου, που είχε καταθέσει στην Βουλή  ζητού-

σε εξηγήσεις για το «πως μετά  τις 9 Σεπτεμβρίου του 1922 
όταν ο Κεμάλ Atatürk πέταξαν τους Έλληνες στρατιώτες  στη 
θάλασσα, ο Ελληνικός Στρατός μετά από 90 χρόνια επέστρε-
ψε πάλι σε αυτά τα νησιά που φαίνονται να κατέχονται από 
την Ελλάδα… Στα νησιά αυτά είναι έκδηλη η παρουσία των 
Ελλήνων στρατιωτών και χτυπούν οι καμπάνες των εκκλησιών 
και κυματίζει η ελληνική σημαία, ενώ σε ένα μόνο από αυτά 
υπάρχει ένα τζαμί»! Ποιος επέτρεψε τον ελληνικό στρατό να 
ξαναγυρίσει; Είναι αλήθεια ότι τους επετράπη και γιατί;» 

Ιδού πώς του απάντησε ο Νταβούτογλου: «Ορισμένες από 
τις νησίδες και τις βραχονησίδες στο Αιγαίο που βρίσκονται 

ανάμεσα στην Τουρκία και την Ελλάδα συνδέονται με το 
ιδιοκτησιακό καθεστώς στο Αιγαίο, για το οποίο σήμερα 
απουσιάζει μια διεθνής συμφωνία για τον καθορισμό των 
θαλάσσιων συνόρων των δύο χωρών. Η χώρα μας έχει ανοίξει 
έναν διάλογο με τη γειτονική Ελλάδα για τον καθορισμό των 
θαλάσσιων συνόρων, ώστε να επιλυθούν τα συνοριακά προ-
βλήματα. Η Τουρκία έχει αρχίσει την προσέγγιση αυτή για το 
καθεστώς του Αιγαίου, ήδη, από το 1996…». 

Στην πρόκληση Νταβούτογλου υπήρξε μία άνευ ουσίας 
απάντηση. Αν υπήρχε εθνικά κυρίαρχο κράτος, κατ’ ευθείαν 
θα επεκτείναμε τα χωρικά ύδατα της Πατρίδας μας, όπως προ-
βλέπεται από το διεθνές δίκαιο στα 12 μίλια. 

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σταθερή στη 
γραμμή της από την πρώτη 
στιγμή του μνημονίου μέχρι 
σήμερα συνεχίζει να υποστη-
ρίζει την καταγγελία του με 
οποιοδήποτε τίμημα.

Η Χρυσή Αυγή εύχεται
Καλή Ανάσταση

σε όλους τους Έλληνες
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Οι Εθνικιστές πέτυχαν την εφαρμογή
μητρώου αποκλειστικών νοσοκόμων
Με απόφαση του υπουργού Υγείας, Ανδρέα Λυκουρέντζου, όπως ανακοινώνεται 
σχετικά από την ιστοσελίδα του Υπουργείου αναβαθμίζονται τα κριτήρια οργάνωσης, 
εργασίας και επιλογής των αποκλειστικών νοσοκόμων. Ο Λαϊκός Σύνδεσμος είχε 
επανειλημμένως αναδείξει το πρόβλημα των παράνομων αποκλειστικών νοσοκόμων 
στα δημόσια νοσοκομεία της χώρας. Από το 2012 ο Τομεάρχης Εργασίας, Βουλευτής 
Λάρισας Χρυσοβαλάντης Αλεξόπουλος είχε θέσει το πρόβλημα σε σχετική ερώτηση. 
Επιπλέον, ο Ιωάννης Λαγός με τη σειρά του είχε καταθέσει ερώτηση με θέμα σχετικά 
με την παράνομη απασχόληση αλλοδαπών αποκλειστικών νοσοκόμων στα νοσοκομεία 
Πειραιά, Τζάνειο και Μεταξά. Παράλληλα, ο Δημήτρης Κουκούτσης είχε υποβάλει σχε-
τική αναφορά με θέμα «ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΩΝ 
ΝΟΣΟΚΟΜΩΝ ΠΟΥ ΕΡΓΑΖΟΝΤΑΙ ΧΩΡΙΣ ΝΟΜΙΜΗ ΑΔΕΙΑ ΣΤΟ Γ.Ν.Α. «ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

o Μπορεί να έχουν περάσει 10 μέρες, 
αλλά οι κουβέντες για την επέτειο της 
21η Απριλίου ακόμα δεν έχουν κοπά-
σει. Οι Megaλοι δημοκράτες όλων 
των αποκομμάτων του κλεπτοκρατικού 
τόξου έκαναν βαρύγδουπες δηλώσεις 
για το στρατιωτικό καθεστώς λες και 
έδιναν εξετάσεις στο αφεντικό τους. 

o Έφτασαν μάλιστα σε σημείο να 
στοχοποιήσουν και την Χρυσή Αυγή 
(μόνο ότι κάναμε εμείς το πραξικό-
πημα του 1967 δεν έχουν πει ακόμη, 
αλλά ποτέ μην λες ποτέ…) Πρώτος σε 
αντιστασιακές δηλώσεις ήταν η «ιερή 
αγελάδα» του Σύριζα, Μανώλης Γλέ-
ζος.  Ένα… πουλάκι όμως άκουσε τον 
Μαθουσαλίξ να λέει χαρακτηριστικά: 
«Αυτοί που μιλάνε τώρα, δεν μιλούσαν 
τότε»! Τι εννοεί ο ποιητής; Με γρίφους 
μιλάς γέροντα… Για όσους όμως ενδι-
αφέρονται να μάθουν λίγο σύγχρονη 
πολιτική ιστορία, ας ανατρέξουν στα 
επίκαιρα της εποχής και θα δουν πολ-
λούς παρατρεχάμενους και χειροκροτη-

τές του Παπαδόπουλου, οι οποίοι έγιναν 
οι πρώτες μούρες της αντίστασης κατά 
της Χούντας μετά την μεταπολίτευση. 
Τα γραπτά, τα φιλμ και οι φωτογραφίες 
μένουν σύντροφοι…
 
o Μιλώντας για δεκανίκια του συστή-
ματος, ας πάμε στο ανάχωμα (έτσι 
θέλουν να πιστεύουν) της Χρυσής 
Αυγής, το απόκομμα του Καμμένου που 
είχε την τιμητική του με το… επιτυχημέ-
νο ιδρυτικό συνέδριό του. Πρόσφατα 
εθεάθη βουλευτής των ΣΥΡΙΖ – ΕΛΛ 
(ονόματα δεν λέμε, αλλά ήταν ο Κώστας 
Γιοβανόπουλος από την Ημαθία) στο 
διάδρομο έξω από το γραφείο του πρό-
εδρου Πάνου να κάθεται σταυροπόδι 
πάνω σε ένα γραφείο! Ο κυρ – Κώστας 
βρισκόταν μάλιστα σε τέτοια χαλαρή 
διάθεση που συνομιλούσε με έναν φίλο 
του και τα γέλια τους ακούγονταν μέχρι 
τον άλλο διάδρομο. Το τι έλεγαν δεν το 
ξέρουμε. Σίγουρα όμως γελούσαν με τα 
χάλια τους!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΑΘΗΝΑ 30 Απριλίου (ώρα 19:30)  “Η Λαμπρή των Ελλήνων”

ΤΡΙΚΑΛΑ 30 Απριλίου (ώρα 20:00)  “Ζήτω η Ελληνική Πρωτομαγιά”

ΛΑΜΙΑ 1 Μαΐου (ώρα 18:00)  “Τρέχουσες πολιτικές εξελίξεις”

ΑΘΗΝΑ 1 Μαΐου (ώρα 19:30)  “Η ημέρα της Εθνικής Εργασίας”

ΚΑΡΔΙΤΣΑ 1 Μαΐου (ώρα 20:00)  “Ελληνική Πρωτομαγιά”

ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΛΑΜΠΡΗΣ

ΑΠΟ ΤΙΣ 10 ΤΟ ΠΡΩΪ - ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΛΛΗΝΕΣ!

Ερώτηση για την
αντιπυρική προστασία 
από τον Η. Παναγιώταρο
Ο Συναγωνιστής Παναγιώταρος, θεωρώντας το ζήτη-
μα της αντιπυρικής προστασίας, ύψιστης σημασίας 
τόσο για εθνικούς όσο και για οικολογικούς λόγους, 
προχώρησε στην επανακατάθεση της συγκεκριμένης 
επίκαιρης ερώτησης. Εν τέλει, ο υπουργός δήλωσε 
για δεύτερη φορά «κώλυμα» και δεν παρέστη, προ-
κειμένου να τοποθετηθεί επί των καίριων ζητημάτων 
ενώπιον των οποίον τον έθετε ο Συναγωνιστής μας. 
Είναι πλέον ξεκάθαρο πως το Υπουργείο Δημόσιας 
Τάξης και Προστασίας του Πολίτη περί άλλων τυρ-
βάζει και συγκεκριμένα έχει αφοσιωθεί στο έργο 
της προστασίας των εγκληματιών λαθρομεταναστών, 
αδιαφορώντας τόσο για τις ζωές των Ελλήνων πυρο-
σβεστών και πολιτών που κατά εκατοντάδες έχουν 
χαθεί εξαιτίας των πυρκαγιών όσο και για την προ-
στασία του φυσικού πλούτου της χώρας. Ο Λαϊκός 
Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή βρίσκεται στην πρωτοπορία 
του Αγώνα για την προστασία και τον σεβασμό του 
φυσικού μας πλούτου. Με τον οικολογικό ακτιβισμό 
και τη διαρκή κοινοβουλευτική δράση, το σύνθημα 
«μέσα και έξω από τη βουλή» λαμβάνει σάρκα και 
οστά επί ενός ακόμη σοβαρού ζητήματος. Χρυσή 
Αυγή για τη Φυλή και τη Φύση!

Για τις ελλείψεις σε φάρμακα καρκινοπαθών
Είναι πλέον γνωστή η ταλαι-
πωρία στην οποία υποβάλ-
λονται χιλιάδες Έλληνες 
καρκινοπαθείς προκειμένου 
να βρουν το απαραίτητο 
φάρμακό για να υποβληθούν 
στις απαιτούμενες χημειο-
θεραπείες. Τα φάρμακα που 
χρησιμοποιούνται στις χημειο-
θεραπείες είναι αρκετά ακρι-
βά και διατίθενται μόνο στα 
φαρμακεία του ΕΟΠΥΥ και στα 

φαρμακεία των νοσοκομείων. Ωστόσο, πολλά νοσοκομεία, το 
τελευταίο διάστημα, είτε δεν διαθέτουν τα συγκεκριμένα φάρμα-
κα λόγω οφειλών τους προς τις φαρμακευτικές εταιρείες, είτε 
δεν τα διαθέτουν σε εξωτερικούς ασθενείς - καρκινοπαθείς, για 

να μην αυξήσουν την φαρμακευτική τους δαπάνη. Το αποτέλε-
σμα είναι οι καρκινοπαθείς να μεταφέρονται από νοσοκομείο 
σε νοσοκομείο και από φαρμακείο σε φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ, 
εκλιπαρώντας να τους χορηγήσουν τις θεραπείες τους, ενώ δεν 
λείπουν και οι περιπτώσεις που πέφτουν θύματα επιτήδειων. 
Εξαιτίας αυτής της κατάστασης, σε πολλές περιπτώσεις καθυ-
στερείται και το θεραπευτικό σχήμα των χημειοθεραπειών, λόγω 
αδυναμίας ανεύρεσης του απαιτούμενου φαρμάκου.

Eρωτάται ο κύριος Υπουργός:
Δεδομένου ότι οι καρκινοπαθείς αποτελούν μια ευαίσθητη 
κοινωνική ομάδα, πότε έχει σκοπό να αποπληρώσει τις οφειλές 
προς τις φαρμακευτικές εταιρείες, ώστε η χορήγηση φαρμάκων 
στους καρκινοπαθείς να διεξάγεται ομαλά;

Ο Ερωτών Βουλευτής, Δημήτριος Κουκούτσης

“Θέλουμε Μεταξάδες και όχι Σαμαράδες”
Αποστομωτική απάντηση από την Χρυσή Αυγή στον υβριστή 
Alexis και στα παπαγαλάκια των ΜΜΕ που μετέδιδαν το ψευδές 
ότι δεν τοποθετούμαστε επί των Γερμανικών Αποζημιώσεων.
Ο συναγωνιστής Παππάς ανεφέρθη στις πολεμικές επανορ-
θώσεις εκ μέρους της Γερμανίας και εστίασε στο αναγκαστικό 
κατοχικό δάνειο, το οποίο είναι άμεσα απαιτητό κι ανέρχεται στα 
510 έως 575 δισ. ευρώ. Το θέμα των κατοχικών δανείων θα 
έπρεπε να έχει ρυθμισθεί από πολύ καιρό, αλλά δυστυχώς οι 
ελλαδικές κυβερνήσεις επέδειξαν μειοδοτική στάση.
Αντ’ αυτού μαθαίνουμε ότι στον περίφημο απόρρητο φάκελο 
για το κατοχικό δάνειο που βρίσκεται στο υπουργείο Εξωτε-
ρικών για το κατοχικό δάνειο όπως έχει ήδη γίνει γνωστό θα 
απαιτηθούν, αν ποτέ απαιτηθούν από τη Γερμανία,  μόλις το ένα 
δέκατο του ποσού, δηλαδή 54 δισ. ευρώ. Ο απόρρητος αυτός 
φάκελος φοβούμεθα ότι θα καταλήξει ομοίως απόρρητος για 
τον ελληνικό λαό όπως ο φάκελος της Κύπρου. Δεν πρέπει να 

μάθει ο λαός για την προδο-
σία της Κύπρου δεν πρέπει 
να μάθει ομοίως ο λαός πως 
οι Γερμανοί μας οφείλουν και 
δεν τους χρωστάμε.
Η Χρυσή Αυγή δεν δείχνει 
καμμία εμπιστοσύνη στις δια-
βεβαιώσεις της κυβέρνησης, 
τις οποίες έχει δώσει και 
άλλες φορές για άλλα μεγάλα 
ζητήματα του Ελληνικού Λαού 
(περικοπές μισθών, απολύ-
σεις, χαράτσι, κλπ.) Κατέληξε δε ότι διεκδικούμε τα δάνεια από 
την Μέρκελ και τον Σόιμπλε, των οποίων τα ονόματα απέφυγαν 
να αναφέρουν επιμελώς οι υποτακτικοί του μνημονίου, αλλά 
και οι υποτιθέμενοι αριστεροί του Σύριζα.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ
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Οδεύοντας προς το Φως 
 
Η Μεγάλη Εβδομάδα, η εβδομάδα των Παθών, 
παρομοιάζεται συχνά με το δρόμο της Ελλά-
δας. Μια συμβολική μακρά εβδομάδα κατά 
την οποίαν η Ελλάδα περνά το πάθος της κρί-
σεως, της φτώχειας και του εξευτελισμού, μα 
περιμένει και ελπίζει στην Ανάσταση. 
Ο ευχάριστος αυτός συμβολισμός ας μην μας 
ξεγελά. Ας μην αποσπά την προσοχή μας από 
δυο άλλα στοιχεία του Θεϊκού πάθους και το 
ρόλο τους στην εξέλιξη του θείου δράματος: 
το νόημα της θυσίας και το ρόλο της προδο-
σίας. 
Ο πολιτικός κόσμος της χώρας μετά την 
Μεταπολίτευση, ουδέν περί θυσίας γνωρί-
ζει. Μαθημένος να παίρνει και όχι να δίνει, 
δυσκολεύεται να αντιληφθεί πώς μια χούφτα 
Ελλήνων μπορούν με την πίστη τους στις 
αστείρευτες δυνάμεις της αιωνίου Ελλάδος 
να αφυπνίσουν μερικές εκατοντάδες χιλιάδες 
Ελλήνων και αυτοί να μεταφέρουν το μήνυμα 
της ελευθερίας σε άλλους τόσους, κι άλλους 
τόσους. Και γιατί; Επειδή πιστεύουμε ότι αυτό 
είναι το καθήκον του κάθε ενός από εμάς απέ-
ναντι στην Πατρίδα μας. 
Για μας είναι καθήκον και χαρά μαζί να 
φανούμε χρήσιμοι στην Πατρίδα και στο Λαό 
μας την ώρα της μέγιστης ταπείνωσής του. 
Μα γι’ αυτούς που καθήκον και υποχρέωση 
αναγνωρίζουν μόνον απέναντι στους χορη-
γούς τους, οι λέξεις πίστη και καθήκον είναι 
terra incognita. 

Ο πολιτικός κόσμος της χώρας μετά 
την Μεταπολίτευση, ουδέν περί 
θυσίας γνωρίζει. Μαθημένος να 

παίρνει και όχι να δίνει, δυσκολεύ-
εται να αντιληφθεί πώς μια χούφτα 
Ελλήνων μπορούν με την πίστη τους 
στις αστείρευτες δυνάμεις της αιω-
νίου Ελλάδος να αφυπνίσουν μερι-
κές εκατοντάδες χιλιάδες Ελλήνων

Από το δράμα της Ελλάδος δεν λείπουν 
βεβαίως ούτε οι Φαρισαίοι ούτε οι Πέτροι. 
Δεν λείπουν αυτοί που επαίρονται φιλάρεσκα 
για την αρετή, την επαναστατικότητα και την 
ελληνοπρέπειά τους, κι αυτοί που αρνήθηκαν, 
που ρουφιάνεψαν, που πρόδωσαν. 
Ας είναι. Είναι μέρη κι αυτοί της ιστορίας που 
γράφεται. 
Ναι, συναγωνιστές. Οι Χρυσαυγίτες γράφουν 
Ιστορία. Πέρα από κάθε πολιτικάντικη και 
μικρόψυχη λογική, πέρα από τις ελπίδες και 
τους φόβους, πέρα από τον πόλεμο και τη 
λάσπη δεξιών κι αριστερών, οι Χρυσαυγίτες 
ανοίγουν το δρόμο να περάσει φωτεινή, η 
γαλανομάτα κόρη Ελλάδα. 
Την ίδια ώρα που ξένη και ντόπια τρόικα λεη-
λατούν ό,τι ελληνικό. Την ίδια ώρα που ντόπια 
και ξένα κέντρα επιτίθενται στην μοναδική 
βάσιμη και συγκροτημένη ελπίδα του Έθνους 
για έξοδο από τα αδιέξοδα, τα αδιέξοδα στα 
οποία σύμπας ο μεταπολιτευτικός κόσμος, η 
πολιτική, πνευματική, εκκλησιαστική και στρα-
τιωτική ηγεσία με τις προδοσίες, τις ολιγωρίες, 
τους εγωκεντρισμούς και την αδιαφορία τους 
έφεραν την Πατρίδα. Την ώρα που πολλοί επι-
χαίρουν για την καταστροφή της μικράς Ελλά-
δος. Την ώρα που κάποιοι περιμένουν τον 
από μηχανής θεό να τους σώσει και κάποιοι 
βαφτίζουν τη δειλία και το συμβιβασμό τους 
σύνεση. 
Αυτή την ώρα εμείς οι Χρυσαυγίτες λέμε 
Παρών! 
Ενάντιοι στους καιρούς της δουλείας και της 
υποταγής, ενάντιοι στις μικροψυχίες και τα 
συμφέροντα σηκώνουμε ψηλά τις σημαίες 
μας. Πιστοί στο παράδειγμα εκείνων που 
αυτοβούλως παρατάχθηκαν στις Θερμοπύλες 
κάνοντας πέρα τους «σώφρονες» και τους 
Εφιάλτες. Ζήτω η νίκη! 

Δηκτικά

η Οχιά K

Μόνο για Έλληνες και ας μην
αρέσει στους συνδικαλιστές!

Λύσσαξαν για άλλη μία φορά τα καθεστωτικά μέσα και τα 
κομματικά σωματεία για την Πανελλήνια Αιμοδοσία της Χρυσής 
Αυγής, που εν τέλει πραγματοποιήθηκε κανονικά και ομαλά. 
Ιατρικοί σύλλογοι και ομοσπονδίες «εργαζομένων» έβγαλαν 
βαρύγδουπες ανακοινώσεις, προκειμένου να δημιουργήσουν 
εντυπώσεις. Δεν αξίζει να αναφερθούμε ξεχωριστά σε αυτές τις 
ανακοινώσεις, που έτσι και αλλιώς ομοίαζαν τόσο πολύ μεταξύ 
τους, σαν να τις είχε γράψει ο ίδιος άνθρωπος, αλλά μιας και 
όλοι οι αναγνώστες άκουσαν έστω και μία από αυτές μέσω των 
ΜΜΕ, ας δώσουμε μία απάντηση, έτσι για να μην ξεχνιούνται.

Όσον αφορά τα του «όρκου του Ιπποκράτη», δεν θα πούμε 
πολλά, άλλωστε υπάρχει εκτενής αναφορά σχετικά στο δεύτερο 
τεύχος του περιοδικού «Μαίανδρος», αλλά μάλλον όλοι αυτοί 
οι «ιατρικοί σύλλογοι» διοικούνται από ανθρώπους που ουδέ-
ποτε ανέγνωσαν τον όρκο του Ιπποκράτη, ούτε μάθανε τίποτα 
για την ζωή και το έργο του Κώου Ιατρού.

Ας εστιάσουμε λίγο στο γεγονός που αφορούσαν οι ανα-

κοινώσεις τους, που δεν ήταν άλλο από μία πανελλήνια συντο-
νισμένη εθελοντική αιμοδοσία από τις Τοπικές Οργανώσεις 
της Χρυσής Αυγής. Μία αιμοδοσία που θα προσέφερε πολλές 
πολύτιμες μονάδες αίματος. Απατάται οικτρά ο οποιοσδήπο-
τε νομίζει ότι στον χώρο της Υγείας δεν ισχύει ο νόμος της 
προσφοράς και της ζήτησης, όπως ισχύει παντού. Μπορεί 
επισήμως και βάσει νόμου να μην ισχύει, αλλά υπάρχει στο 
υπόβαθρο του όλου ζητήματος μια ισχυρή μαύρη αγορά, που 
εμπορεύεται φιάλες αίματος, έναντι «αλμυρής» τιμής. Πως μπο-
ρούν να κριθούν, συνεπώς, οι διάφοροι συνδικαλισταράδες 
- θα αναφερθούμε αμέσως μετά σε αυτό - όταν έστω και στα 
λόγια προσπαθούν να αποτρέψουν μια αφιλοκερδή προσφορά 
προς τον συνέλληνα;

Το δεύτερο σημαντικό δεδομένο στο οποίο πρέπει να 
εστιάσουμε, είναι ότι όλοι αυτοί οι σύλλογοι και τα σωματεία 
αποτελούνται από συνδικαλιστές και όχι από εργαζόμενους. 
Οι συγκεκριμένοι άνθρωποι τελούν υπό καθεστώς «συνδικα-
λιστικής αδείας» και «συνδικαλιστικής ασυλίας». Δεν έχουν 
σχέση με τους εργαζόμενους και δεν τους εκπροσωπούν! Οι 
πραγματικοί εργαζόμενοι, άλλωστε, σε όσα νοσοκομεία παρευ-
ρέθησαν κλιμάκια της Χρυσής Αυγής πράξαν το καθήκον τους 
στο ακέραιο.

Σε κάθε περίπτωση είναι φανερό και προφανές ότι όλοι 
αυτοί οι συνδικαλισταράδες εξυπηρετούν τα στενά κομματικά 
συμφέροντα των κομμάτων που τους επέλεξαν για να συνδι-
καλιστούν. Αυτό ως καλύτερη περίπτωση γιατί ήδη παραπάνω 
παραθέσαμε και μία άλλη εκδοχή που ευχόμαστε να μην είναι 
αληθινή. Το μόνο πρόβλημα - για αυτούς - είναι ότι και αυτοί 
και τα κόμματα τους έχουν πλέον τελειώσει, οριστικά και αμε-
τάκλητα. Η Χρυσή Αυγή σημαίνει το τέλος του κόμματος των 
πολιτικών κομμάτων που έπαιρνε τα πάντα από τον Ελληνικό 
Λαό. Σημαίνει μια νέα Χρυσή Αυγή του Ελληνισμού που χαρα-
κτηρίζεται από την προσφορά μας προς τον Ελληνικό Λαό. 

ΚΩΣΤΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Εμείς και η «ακροδεξιά»
Εδώ και χρόνια γίνεται μια προσπά-

θεια από τα μέσα ενημέρωσης να εντά-
ξουν την ιδεολογία του Λαϊκού Εθνικι-
σμού στον χώρο της ακροδεξιάς και να 
μας συγχύσουν με διάφορες κατά καιρούς 
πολιτικές εκφάνσεις της αστικής δεξιάς και 
ακροδεξιάς. 

Ο Λαϊκός Εθνικισμός, δεν ορίζεται από 
κενή ουσίας εθνικοφροσύνη και αλλοτρι-
ωτικού και φατριαστικού τύπου ρητορική, 
ούτε από ταξικά συμφέροντα, αλλά εδρά-
ζεται στην αξία του αίματος , της πνευμα-

τικής κληρονομιάς των προγόνων μας και 
της Φυλετικής Εθνικής Κοινότητος που 
παράγει πλούτο στην γη της Πατρίδας μας 
από την Εθνική εργασία και δεν επιτρέπει 
την συγκέντρωση της εξουσίας και του 
πλούτου σε τάξεις φατρίες και οικογένειες. 

Κατ’ αυτό τον τρόπο η αληθινή αξιο-
κρατία εναντιώνεται σε ολιγαρχικά μορ-
φώματα και σε κάθε μορφή δικτατορί-
ας ενώνοντας τον λαό προς όφελος του 

Έθνους. Η αρχή έγινε με την προσπάθεια 
δημιουργίας «πατριωτικών» κομμάτων με 
απώτερο σκοπό την ανάσχεση της Χρυσής 
Αυγή και τον εγκλωβισμό του αφυπνι-
σμένου πατριωτικού αισθήματος όλο και 
περισσότερων Ελλήνων σε… «ασφαλή» 
μέρη για το πολιτικό κατεστημένο. Η 
απόπειρα απότυχε παταγωδώς και η ανά-
σχεση του Λαϊκού Συνδέσμου δεν κατέ-
στη δυνατή, απεναντίας η απήχηση του 
στην Ελληνική κοινωνία είναι συνεχώς 
ανοδική. 

Είναι πλέον δεδομένο ότι τελευταίο 
χαρτί τους για την ανάσχεση της Χρυσής 
Αυγής, είναι η εκ των έσω δημιουργία 
προβλημάτων και η προσπάθεια αλλοί-
ωσης των στοιχείων εκείνων τα οποία 
χαρακτηρίζουν την Χρυσή Αυγή και με τα 
οποία πορεύτηκε όλα αυτά τα χρόνια και 
έφτασε εκεί που βρίσκεται σήμερα. 

Ακροδεξιά κατάλοιπα, πρώην αστοί 
σημερινοί «μαχητές» του Εθνικισμού, 

φωνακλάδες κήρυκες που διαλαλούν ψευ-
δώς ότι ανήκουν… χρόνια στην Χρυσή 
Αυγή, ψευτοπολιτικάντηδες που φαντά-
στηκαν ότι θα κάνουν… πολιτική καριέρα 
και αστείοι τσαρλατάνοι που έρχονται με 
εθνικιστικό μανδύα, αμφισβητώντας την 
ίδια την υπόσταση της Χρυσής Αυγής θα 
πρέπει να γνωρίζουν, είτε είναι βαλτοί είτε 
είναι αφελείς ανεγκέφαλοι, ότι η Χρυσή 
Αυγή λειτουργεί με τα όργανα του Κινήμα-
τος σαν ένας πολιτικός απελευθερωτικός 
στρατός του Εθνικισμού εφαρμόζοντας 
πιστά την πάγια αρχή του στρατιωτικού 
δόγματος που λέγεται απαρέγκλιτη πίστη 
και υπακοή στην ιεραρχία. 

Έτσι πορευτήκαμε και έτσι θα πορευ-
τούμε μέχρι την Τελική Νίκη...

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

«Χορτάσαμε γιατρούς, αγράμματους βιβλιοπώλες 
και άλλους πολιτικούς τυχοδιώκτες»

«Και χορό τριγύρω σου θα στήσουν με βιολιά 
και με ζουρνάδες γύφτοι, οβραίοι, αράπηδες, πασάδες»
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Με αυτούς θα κάνει
“κάθαρση” ο Τσίπρας

Προσωρινά ελεύθερος με εγγύηση 60.000 ευρώ 
(που τα βρήκε άραγε τόσα λεφτά σε τέτοιες 
εποχές;) και με τον όρο της απαγόρευσης εξό-
δου από τη χώρα, αφέθηκε ο «πολύς» πρόε-
δρος της ΓΕΝΟΠ ΔΕΗ, Νίκος Φωτόπουλος, μετά 
την απολογία του στον ανακριτή. Ο τροτσκιστής 
συνδικαλιστής, που ξεκίνησε την πολιτική του 
σταδιοδρομία από την μαρξιστική-τροτσκιστική 
φράξια «Ξεκίνημα» του ΠΑΣΟΚ, έγινε πρόεδρος 
της ΓΕΝΟΠ και κάθε τόσο μας άλλαζε τα… φώτα, 
και εσχάτως κατέληξε στον ΣΥΡΙΖΑ, κατηγορείται 
ότι τέλεσε αδίκημα απιστίας σε βαθμό κακουργή-
ματος ζημιώνοντας τη ΔΕΗ για την υπόθεση των 
εικονικών τιμολογίων – υπερτιμολόγησεων και 
τη διαχείριση στον Οργανισμό Κοινωνικών Δρα-
στηριοτήτων της ΓΕΝΟΠ. Προφανώς, εν όψει της 
κλήσης του στον ανακριτή, είχε χαθεί τον τελευ-
ταίο καιρό από τον αγώνα για την… υπεράσπιση 
των φτωχών και αδικημένων.Ίσως και πάνω

από 20% στις
ευρεκλογές

η Χρυσή Αυγή
Τα εξής αποκαλυπτικά έγραψε την Κυρια-
κή “Η Καθημερινή” : “ Ένας εκ των εγκυ-
ρότερων εκλογολόγων - επικαλούμενος 
ενδείξεις από αδημοσίευτες μετρήσεις 
- είπε στην “Κ” ότι δεν θα του φαινόταν 
καθόλου παράξενο στις ευρωεκλογές του 
’14 τα “μνημονιακά” κόμματα να γνωρί-
σουν ακόμη μεγαλύτερη συντριβή κι από 
αυτήν του Μαΐου του 2012 και η Χρυσή 
Αυγή π.χ. να φτάσει σε ποσοστά άνω του 
15 ή του 20%!”
Έχει απόλυτο δίκιο ο εκλογολόγος, γιατί 
πολύ απλά, αυτό που διαπιστώνει στα νού-
μερα, εμείς το διαπιστώνουμε στους δρό-
μους και στις πλατείες σε όλη την Ελλάδα. 
Σε μια εποχή που οι πολιτικάντηδες έχουν 
εξαφανιστεί από προσώπου γης, τα γρα-
φεία της Χρυσής Αυγής έχουν ξεπεράσει 
τα 60 ενισχύοντας ακόμα περισσότερο την 
κινηματική δράση του Λαϊκού Συνδέσμου.
Αν λοιπόν η εσωτερική τρόικα υποκύψει 
στις πιέσεις των κομματόσκυλων της, που 
αυτή τη στιγμή διοικούν την τοπική αυτο-
διοίκηση και μεταθέσει για το 2015 τις 
αυτοδιοικητικές εκλογές, η πανωλεθρία 
τους είναι δεδομένη.
Οι Έλληνες πολίτες μακριά από κομμα-
τικές δεσμεύσεις στις 25 Μαΐου 2014 
θα δείξουν τις πραγματικές τους διαθέ-
σεις, στέλνοντας τους Έλληνες Εθνικιστές 
στο ευρωκοινοβούλιο δυνατούς ώστε να 
μπορέσουν να υψώσουν την φωνή της 
Πατρίδος μας μέσα στο άντρο των ανθελ-
ληνικών αποφάσεων.

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΤΩΝ ΕΘΝΙΚΙΣΤΩΝ
ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΜΑΣ
Μεγάλη επιτυχία του Μετώπου Φοιτητών: 9.8% 
και 2 έδρες στην Φοιτητική Ένωση Πανεπιστημίου 
Λευκωσίας (Φ.Ε.ΠΑ.Λ).  Την άνοδο του Εθνικισμού 
στα πανεπιστήμια σηματοδοτεί η νέα επιτυχία του 
Ε.Κ.Ε.Κ.Φ Μετώπου Φοιτητών του Πανεπιστημίου 
Λευκωσίας. Συγκεκριμένα η παράταξη του Εθνι-
κού Λαϊκού Μετώπου (Ε.ΛΑ.Μ.) πήρε 93 ψήφους 
δηλαδή ποσοστό 9.8% των ψήφων και 2 έδρες 
στην Φοιτητική Ένωση Πανεπιστημίου Λευκωσίας 
(Φ.Ε.ΠΑ.Λ). Παρά την μεγάλη προπαγάνδα που 
ασκήθηκε το τελευταίο διάστημα, οι Εθνικιστές Φοι-
τητές κατάφεραν τον υπερδιπλασιασμό των ποσο-
στών τους και επακόλουθα την αύξηση της δύναμής 
τους στο συμβούλιο της Φοιτητικής Ένωσης του 
Πανεπιστημίου, με ακόμα μία έδρα.  Η αφύπνιση του 
Κυπριακού Ελληνισμού μέσω ενός δυνατού Εθνικι-
στικού κινήματος και η ώθηση του μέσω αυτού σε 
νέους αγώνες για την Εθνική δικαίωση είναι ο στό-
χος του ΕΛΑΜ και τίποτε λιγότερο από αυτό. 

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΕΣ ΒΟΜΒΕΣ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΑΡΚΕΤΩΝ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ
Δύο στα τρία μαγαζιά των τριτοκοσμικών εισβολέων δεν τηρούν κανέναν κανό-
να προστασίας της δημόσιας υγείας, ενώ έχουν προβεί σε πλήθος πολεοδομικών 
παραβάσεων. Η δημοτική αστυνομία του δήμου Αθηναίων έχει εντοπίσει εκατο-
ντάδες καταστήματα ξένων, τα οποία δε διαθέτουν ούτε καν άδεια λειτουργίας. Το 
επίμαχο θέμα απασχόλησε και την περιφέρεια Αττικής (Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας), 
η οποία με έγγραφό της ζήτησε την παρέμβαση της Δικαιοσύνης και την άσκηση 
ποινικής δίωξης των παραβατών από την Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών. Οι 
επόπτες δημόσιας υγείας, που επισκέφθηκαν τις κατεχόμενες περιοχές της Αθήνας 
κυριολεκτικά έφριξαν! Όλα σχεδόν τα καταστήματα που ήλεγξαν δεν πληρούσαν τις 
προϋποθέσεις που προβλέπει η κείμενη νομοθεσία, ενώ σε πολλά από αυτά, όπως 
επισημαίνουν, ο ιδιοκτήτης ήταν άγνωστος. Στις παρατηρήσεις τους οι επόπτες 
κάνουν λόγο για ανθυγιεινές εστίες, που δε διαθέτουν καν ταμειακή μηχανή. Να τους 
χαίρεται όλους αυτούς ο Καμίνης.   

Νέα συνέντευξη, στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, έδωσε από την 
Αμερική όπου βρίσκεται, ο (κατά δήλωσή του φίλος των μασόνων) 
υπουργός ΠΡΟ-ΠΟ Ν. Δένδιας (κι είναι να αναρωτιέται κανείς με τόσες 
συνεντεύξεις που δίνει πότε προλαβαίνει να ασχοληθεί με τη δημόσια 
τάξη στη χώρα…). Κι αυτή τη φορά, το «μενού» είχε μπόλικη Χρυσή 
Αυγή. Ιδού το πιο φρέσκο παραλήρημά του:
«Η Χρυσή Αυγή είναι προϊόν της κρίσης. Είναι μια απαράδεκτη κατά-
σταση, ένα μόρφωμα που είναι εκτός πραγματικότητας σήμερα. Ανήκει 
σε άθλιους, παλιούς καιρούς. Η ελληνική κοινωνία είμαι απολύτως 
βέβαιος ότι θα στρέψει την πλάτη της και θα καταλάβει ότι μόνο μέσα 
από επιλογές στο πλαίσιο του Συντάγματος, της Δημοκρατίας και των 
νόμων μπορεί να βρει λύσεις στα προβλήματά της και προκοπή και στη 
χώρα και στην Ευρώπη και στον κόσμο, Οφείλω να σας πω ότι όπου 
κι αν πάει κανείς εκτός Ελλάδος ντρέπεται για την ύπαρξη της Χρυσής 
Αυγής στο ελληνικό πολιτικό τόξο».

Σε άθλιους, παλιούς καιρούς της ασύδοτης κλεπτοκρατίας ανήκει το 
σύστημα που υπερασπίζεται και του οποίου αποτελεί μέρος! Από κει 
κι έπειτα, υπάρχουν πολλά που κάνουν να ντρέπεται έναν Έλληνα 
που πάει στο εξωτερικό. Όπως, ότι υπάρχουν παιδιά στα σχολεία που 
λιποθυμούν από την πείνα, ότι υπάρχουν σπίτια με κομμένο ηλεκτρικό 
ρεύμα, ότι υπάρχουν συνταξιούχοι που ψάχνουν για φαγητό στα σκου-
πίδια, ότι υπάρχουν 1,5 εκατ. άνεργοι, ότι υπάρχουν βαριά οπλισμένες 
συμμορίες λαθρομεταναστών –όπως ο ίδιος ομολόγησε προχθές- που 
ληστεύουν και σκοτώνουν, ότι σε πολλά λαϊκά σπίτια δεν υπήρχε θέρ-
μανση όλο το χειμώνα και τόσα άλλα γνωστά σε όλους. 
Εκτός κι αν αυτός ο Έλληνας που πηγαίνει στο εξωτερικό έχει επιφορ-
τισθεί με την καταπολέμηση της Χρυσής Αυγής κι έχει να λογοδοτήσει 
στους εντολοδότες του, διεθνείς σιωνιστές και τοκογλύφους, οπότε 
δικαίως ντρέπεται γιατί το αποτέλεσμα των ενεργειών του έχει επιφέρει 
το αντίθετο αποτέλεσμα! 

Η ψύχωση του Δένδια με τους Εθνικιστές

ΛΙΒΥΗ: ΙΣΛΑΜΙΣΤΕΣ ΑΠΕΙΛΟΥΝ ΤΗΝ ΖΩΗ ΤΩΝ ΟΡΘΟΔΟΞΩΝ
Φόβους για την προσωπική τους ασφάλεια εκφράζουν, μετά τις συνεχείς επιθέσεις που 
δέχονται οι ορθόδοξοι χριστιανοί της Λιβύης. Φανατικοί ισλαμιστές που ανήκουν στη σέχτα 
των σαλαφιστών έχουν διαμηνύσει στον Μητροπολίτη Τρίπολης, Θεοφύλαχτο, ότι θα τον 
κάψουν ζωντανό με όσους εκκλησιάζονται στον ιστορικό ελληνορθόδοξο ιερό ναό του 
Αγίου Γεωργίου. Πριν περίπου τρεις μήνες ομάδα μουσουλμάνων εισέβαλε στην εκκλησία 
και την ώρα της Θείας Λειτουργίας, απευθυνόμενοι στον Μητροπολίτη του είπαν ότι θα 
τον αποκεφαλίσουν. Έντρομο το ποίμνιο, που κάθε Κυριακή ξεπερνούσε τους 200 πιστούς, 
εγκατέλειψε τον χώρο κι έπαψε από τότε να προσέρχεται στο εκκλησίασμα. Ο συγκεκρι-
μένος ναός έχει κτιστεί το 1647 κι αποτελεί το κέντρο συγκέντρωσης των ορθοδόξων της 
Λιβύης. Αξίζει να σημειωθεί ότι τον Δεκέμβρη του 2012 «άγνωστοι» βεβήλωσαν το ελλη-
νικό νεκροταφείο στην Τρίπολη, σκορπώντας τα οστά των νεκρών. Σ’ αυτούς τους ανθρώ-
πους η συγκυβέρνηση θέλει να φτιάξει τζαμί στην καρδιά των Αθηνών!

ΠΕΜΠΤΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΛΛΟΔΑΠΩΝ ΚΡΑΤΟΥΜΕΝΩΝ
ΜΕΣΑ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΗΜΕΡΕΣ...
Τρεις κρατούμενοι απέδρασαν κάτω από τη μύτη των αστυνομικών και έφυγαν 
σαν κύριοι, από το κέντρο φιλοξενίας μεταναστών που λειτουργεί στο παλαιό 
στρατόπεδο της Κορίνθου. Οι τρεις αφγανοί λαθρομετανάστες αφού αναρριχή-
θηκαν σε κολόνα, στην συνέχεια υπερπήδησαν την περίφραξη που υπάρχει και 

χάθηκαν γρήγορα μέσα στο σκοτάδι 
στα στενά της περιοχής. Η εκτεταμένη 
αστυνομική επιχείρηση δεν έφερε 
κανένα αποτέλεσμα στην ευρύτερη 
περιοχή της Κορίνθου και ενεργούνται 
αναζητήσεις για τον εντοπισμό και την 
σύλληψη τριών αφγανών.
Υπενθυμίζουμε ότι στο συγκεκριμένο 
κέντρο κλειστής φιλοξενίας αλλοδα-
πών που βρίσκεται σε κατοικημένη 
περιοχή, προ ημερών επιχειρήθηκε 
μαζική απόδραση λαθρομεταναστών 
και κατέφθασαν ενισχύσεις από την 
Αθήνα για να καταστείλουν την εξέ-
γερση των κρατουμένων. Επιπλέον 

στο ίδιο κέντρο διαπιστώθηκε μια πολύ ανησυχητική είδηση που αφορά κρούσμα 
φυματίωσης σε λαθρομετανάστη όπου αποφασίστηκε η διακομιδή του στο νοσο-
κομείο της Κορίνθου (δωμάτιο 213). Ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή επιμένει 
στην άμεση απομάκρυνση του συγκεκριμένου κέντρου κράτησης και στην άμεση 
απέλαση όλων των λαθρομεταναστών.
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 των Καιρών
Σημεία

Γερμανική πρεσβεία: H Χρυσή Αυγή δεν έχει καμία θέση 
στο κοινοβούλιο
Γαλλική πρεσβεία: Προβληματισμός για την συνεχή 
άνοδο των ποσοστών της Χρυσής Αυγής
Αμερικάνικη πρεσβεία: Αρνητική εξέλιξη η Χρυσή Αυγή, 
να παρθούν αποτελεσματικά μέτρα

Όπως αναφέρει o κυριακάτικος 
Τύπος  η πρεσβεία με το μεγα-
λύτερο ενδιαφέρον είναι αναμ-
φίβολα η γερμανική, η οποία 
κάνει πλήρη καταγραφή των 
όσων γίνονται στη χώρα και 
φροντίζει να έχει επικοινωνία 
με κρίσιμους παράγοντες και 
στελέχη του Μεγάρου Μαξίμου. 
Η έμφαση δίδεται στην ανάγκη 
για πολιτική σταθερότητα διότι 
αυτή είναι η αναγκαία συνθήκη 
για να προχωρήσει η εφαρμογή 
του οικονομικού προγράμματος. 
Μάλιστα οι Γερμανοί δεν έχουν 
πειστεί για την ικανότητα της κυβέρνησης να αντέξει και να 
φτάσει μέχρι το τέλος ενώ φοβούνται μια πιθανή κοινωνική 
έκρηξη. Ωστόσο, στέρεα πεποίθηση είναι ότι και εμπλοκή να 
υπάρξει με την παρούσα κυβέρνηση, θα πρέπει η Βουλή να 
εξαντλήσει την τετραετία και να αποφευχθούν πάση θυσία 
οι εκλογές. Για την Χρυσή Αυγή θεωρούν ότι δεν έχει καμία 
θέση στο κοινοβούλιο!

ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΑΝ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΕΠΙ ΧΑΡΤΟΥ 
(ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ) ΤΟΥ ΣΤΟΥΡΝΑΡΑ
506 Εκατομμύρια Ευρώ λιγότερα ήταν τα έσοδα από έμμε-
σους φόρους μέσα στο πρώτο τρίμηνο του 2013… 
Ξεπάγιασαν τον κόσμο, με το πανάκριβο πετρέλαιο θέρ-
μανσης και εισέπραξαν τελικά λιγότερους φόρους. Το ίδιο 
συνέβη και με τα τσιγάρα. Μέσα στις… υγιεινές επιπτώσεις 
της φορομπηχτικής συγκυβέρνησης του μνημονίου, ότι 
πλέον αποτελεί σπάνιο φαινόμενο το μποτιλιάρισμα στους 
δρόμους των Αθηνών, αφού ο περισσότερος κόσμος χρη-
σιμοποιεί λόγω της πανάκριβης βενζίνης λιγότερο το Ι.Χ. 
του. Όσο για τα τσιγάρα και αυτών μειώθηκε η πώληση. 
Όχι όμως γιατί έκοψαν το τσιγάρο οι Έλληνες, αλλά γιατί ο 
Αντώνης Σαμαράς με τον αγαπημένο του Στουρνάρα μαζί 
με τον Βενιζέλο και τον Κουβέλη, μας γύρισαν πίσω στην 
δεκαετία του ’50 όταν πουλούσαν στους δρόμους των 
Αθηνών λαθραία τσιγάρα. 

ΣΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ
Νέα πρόκληση από τον βουλευτή Δράμας Χρήστο Καρα-
γιαννίδη του αμερικανοκομμουνιστικού ΣΥΡΙΖΑ/ΕΚΜ/Βίλα 
Αμαλία. Όπως έγινε γνωστό, ο αριστεριστής βουλευτής, 
μιλώντας στην Κεντρική Επιτροπή του συνονθυλεύματος 
περί συνόρων και πατρίδων είπε τα εξής: «Να αφήσουμε 
κατά μέρους τα εθνικά φαντασιακά, τους εθνικούς μας 
εχθρούς, γιατί σε αυτόν τον κόσμο δεν υπάρχουν σύνορα. 
Δεν υπάρχουν εθνικά σύνορα. Υπάρχουν ταξικά σύνορα».
Βέβαια, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ δεν είπε κάτι καινούργιο, 

ούτε κάτι επιλήψιμο, από μαρξιστική άποψη. Άλλωστε, 
αυτή είναι η ουσία της μαρξιστικής θεωρίας: Οι προλετάριοι 
δεν έχουν πατρίδα – Κάτω τα σύνορα και οι πατρίδες. Ο 
συγκεκριμένος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ είναι αυτός που είχε 
δηλώσει το χειμώνα, μετά την εκκένωση της Βίλας Αμα-
λία, πως στο σπίτι του έχει δύο αντιασφυξιογόνες μάσκες, 
δυο ρόπαλα στα οποία είναι πάνω οι σημαίες του ΣΥΡΙΖΑ, 
καθώς και τον τσελεμεντέ του αναρχικού...

ΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΟΠΛΑ ΚΑΙ ΟΙ ΣΙΩΝΙΣΤΕΣ
Αυτές τις ημέρες είναι στην επικαιρότητα η -φημολο-
γούμενη από δυτικές πηγές- χρήση χημικών όπλων από 
την κυβέρνηση της Συρίας κατά των «απελευθερωτών 
ανταρτών» (κατσαπλιάδων), πάνω στην οποία πατάνε οι 
πολεμοκάπηλοι παγκόσμιοι αφέντες για να δικαιολογή-
σουν μια πιθανή εισβολή τους στη χώρα. Ωστόσο, διεθνώς 
απαγορευμένα όπλα διαθέτει και έχει χρησιμοποιήσει το 
σιωνιστικό Ισραήλ, το οποίο παραδέχτηκε επισήμως αυτό 
που όλοι γνώριζαν, ότι διαθέτει βόμβες λευκού φωσφόρου. 
Όπως, λοιπόν, αναφέρει το BBC, εκπρόσωπος του ισραηλι-
νού στρατού δήλωσε πως το Ισραήλ πρόκειται να σταματή-
σει τη χρήση σε πολεμικές επιχειρήσεις βομβών με λευκό 
φώσφορο, οι οποίες είναι εξαιρετικά επικίνδυνες, ακόμα 
και θανατηφόρες για όσους βρεθούν κοντά στο σημείο που 
εκρήγνυνται, υποστηρίζοντας ότι οι συγκεκριμένες βόμβες 
που διαθέτει το Ισραήλ έχουν «ελάχιστη ποσότητα» λευκού 
φωσφόρου. Αλήθεια, για τους 1.400 Παλαιστινίους αμάχους 
που σκοτώθηκαν από τέτοιες βόμβες στη Γάζα κατά τις 
σιωνιστικές επιδρομές του 2008, δε θα πληρώσει κανείς; 

αγκαθι οι εθνικιστεσ

Χωρίς σχόλια...
Θέμα έκθεσης της Β’ Λυκείου: «Σε μια εκδήλωση του σχολείου μας που στόχο έχει την 
ενημέρωση σε ζητήματα εθνοφυλετικού και κοινωνικού ρατσισμού, να διαμορφώσετε μία 
προσωπική εισήγηση που να απευθήνεται στο σχολικό κοινό και να παρουσιάζει τις προσεγ-
γίσεις σας με θέμα την ύπαρξη αντίστοιχων φαινομένων στην σύγχρονη νεοελληνική κοι-
νωνία. Εντοπίζοντας πτυχές διαφορετικές του ρατσισμού να μιλήσετε για τα στερεότυπα που 
δημιουργούν κάθε μια απ΄ αυτές και να αξιολογήσετε τις παρενέργειες που εμφανίζονται 
στην αντίστοιχη ομάδα ατόμων που εισπράττουν το ρατσιστικό μίσος.»

Άλλο ένα πολυνομοσχέδιο ντροπής, ψηφίστηκε την Κυριακή στην 
Βουλή. Για μια ακόμη φορά και κάτω από των συνήθη εκβιασμό 
πτώχευσης της Χώρας, πέρασαν μέτρα, που επιβάλει η Τρόικα, 
βάζοντας ταφόπλακα στον είδη πτωχευμένο Έλληνα. 
Το χαράτσι που προεκλογικά δεσμεύονταν ότι θα καταργήσουν, 
τώρα γίνεται νόμος του Κράτους, με άλλη ονομασία. Απελευθε-
ρώνουν επαγγέλματα προς όφελος πολυεθνικών, (αρτοποιούς, 
λογιστές, γεωπόνους, κτηνιάτρους κλπ), καταστρέφοντας και των 
τελευταίο βασικό ιστό της κοινωνίας μας. Χαρίζουν χρέη στους 
μεγάλους, εξοφλώντας συμβόλαια εξυπηρέτησης, ενώ ταυτό-
χρονα, ρυθμίζουν τους ανήμπορους και μικρούς, και μάλιστα 
με τόκο 8% και αυστηρούς όρους. Καταργούν οργανισμούς, 
οδηγώντας απλούς εργαζόμενους στην ανεργία, ενώ παράλληλα 
δημιουργούν νέους, για εξυπηρέτηση – βόλεμα των κομματικών 

τους φίλων! Για να αντιληφθείτε το μέγεθος του ξεπουλήματος, 
με το νέο πολυνομοσχέδιο ανάβουν το πράσινο φως στις μεγάλες 
ξενοδοχειακές μονάδες να ενοικιάζουν τις παραλίες εκεί που 
επιθυμούν!
Μιλούν για σωστά βήματα της Κυβέρνησης, προς την ανάπτυξη 
της Χώρας, αλλά με την αντεθνική τους πολιτική, ανάπτυξη βλέ-
πουμε μόνο στην ανεργία, στα λουκέτα των επιχειρήσεων και στις 
αυτοκτονίες των Ελλήνων! 
Πιστοί υπηρέτες και υπάλληλοι των ξένων αφεντικών τους, ακο-
λουθούν τις εντολές τους, που το μόνο αποτέλεσμα, θα είναι ο 
αφανισμός των Ελλήνων, και το ολοκληρωτικό ξεπούλημα της 
Εθνικής μας περιουσίας. 
Ο αγώνας του κινήματος μας, για την διάσωση της Πατρίδας 
μας, γίνεται όλο και ποιο σκληρός, αλλά σίγουρα αναγκαίος, ως 

τελευταία ελπίδα διάσωσης, από τους καταστροφικούς πολιτικούς 
μας ηγέτες! 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ

Πέρασε το νομοσχέδιο της ντροπής

Και οι 50 ήταν υπέροχοι... (εκτός του Βελουχιώτη!)
Ολοκληρώθηκε το συνέδριο των Ανεξάρτητων Ελλήνων και βέβαια δε θα μπορούσαν να 
λείψουν απ’ αυτό οι νέοι σύμμαχοι του Πάνου Καμμένου. Έτσι, το παρών έδωσε ο γραμμα-
τέας του ΣΥΡΙΖΑ Δημήτρης Βίτσας, ο οποίος στον χαιρετισμό που απηύθυνε έδωσε έμφαση 
στη κοινή μάχη κατά της πολιτικής του Μνημονίου και ευχήθηκε στους… αεροψεκασμένους 
συνέδρους «το επόμενο συνέδριό σας να βρει τη χώρα απελευθερωμένη από το μνημόνιο 
ανεξάρτητη και περήφανη». Παρών ήταν και ο γραφικός κομμουνιστής καθηγητής Κώστας 
Ζουράρις, υποψήφιος του ΚΚΕ σε παλαιότερες εκλογικές αναμετρήσεις, ο οποίος επίσης 
απηύθυνε χαιρετισμό. Το παρών στο συνέδριο των Ανεξάρτητων Ελλήνων έδωσε (νοερά…) 
και ο (αρχιπροδότης και αρχισφαγέας του ελληνικού λαού) Άρης Βελουχιώτης, τον οποίο 
μνημόνευσε ο «κόκκινος Πάνος» (δεν εννοούμε στη βαφή των μαλλιών), λέγοντας: «Και 
θυμηθείτε ότι τη γέφυρα του Γοργοποτάμου τίναξαν στον αέρα ο Ζέρβας μαζί με τον 
Βελουχιώτη». Κι εσύ «κόκκινε Πάνο» τίναξες στον αέρα τη νοημοσύνη μας! 
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική
Νέα ευρώ κυκλο-
φορεί από τον 
Μάιο η Ευρω-
παϊκή Κοινοτική 
τράπεζα – Την 
ίδια ώρα κορυ-
φαίος οικονομι-
κός σύμβουλος 
της κυβερνήσεως 
Μέρκελ δίνει 
στο ευρώ μόνο 
5 ακόμη χρόνια 
ζωής! 

Τα έδωσαν όλα για την παραμονή της 
χώρας στο ευρώ με τα περίφημα μνημό-
νια! Πόσο αξιόπιστο όμως είναι το περί-
φημο ευρώ; 

Η παραχώρηση της εθνικής μας κυριαρ-
χίας, του οικονομικού ελέγχου της χώρας 
και του φυσικού πλούτου της χώρας μας, για 
γενιές ολόκληρες με τα μνημόνια, δόθηκαν 
χάριν της παραμονής στο ευρώ! Θα υπάρχει 

όμως ευρώ; Κάποιοι έχουν αντίρρηση και 
μάλιστα όχι κάποιοι τυχαίοι, όπως ένας από 
τους κορυφαίους οικονομικούς συμβούλους 
της γερμανικής κυβερνήσεως. 

Συγκεκριμένα Ο Kai Konrad, πρόεδρος του 
επιστημονικού συμβουλίου που κατευθύνει το 
γερμανικό υπουργείο Οικονομικών. σε συνέ-
ντευξή του στην εφημερίδα Welt am Sonntag, 
που αναδημοσιεύει η Telegraph, επισήμανε 
ότι  «κανείς δεν μπορεί να υπολογίσει ακρι-
βώς ποια θα είναι η διάρκεια ζωής του ευρώ, 
καθώς αυτό εξαρτάται από μια σειρά πολλών 
παραγόντων. Ωστόσο τα πέντε χρόνια μου 
ακούγεται ρεαλιστικό». 

Κάποτε ο Θεόδωρος Πάγκαλος είχε δηλώ-
σει ότι η σημερινή Γερμανία είναι ένας 
οικονομικός γίγαντας, αλλά παραμένει πολι-
τικά νάνος. Ύστερα κατά την προσφιλή του 
συνήθεια είχε ζητήσει συγγνώμη. Στην πραγ-
ματικότητα είχε πει μια μεγάλη αλήθεια. Η 
Ευρώπη είναι υποχείριο όχι μόνον των αμε-

ρικανών, αλλά κυρίως του διεθνούς κεφαλαί-
ου, στο οποίο υποχείριες είναι και οι ΗΠΑ. 

Σκοπός τους είναι το παγκόσμιο νόμισμα 
και η παγκοσμιοποίηση. Έρχεται όμως και μια 
άλλη είδηση εξαιρετικά περίεργη. Σύμφωνα 
με επίσημη ανακοίνωση της Ευρωπαϊκής 
Κεντρικής Τράπεζας, από τον Μάιο, τον επό-
μενο μήνα δηλαδή, πρόκειται να τυπωθούν 
διαφορετικά χαρτονομίσματα των 5, 10, 20, 
50, 100, 200 και 500 ευρώ και να τεθούν 
σε κυκλοφορία με απόσυρση των παλαιών 
μέσα στους επόμενους μήνες… Πιστεύετε ότι 
η είδηση αυτή είναι αθώα; Ή μήπως τελικά τα 
ευρώ παλαιάς κοπής τα οποία έχουν οι Έλλη-
νες θα ανταλλαγούν με διαφορετικό τίμημα; 
Ασφαλώς δεν γνωρίζουμε την απάντηση, 
είναι σίγουρο ότι θα το διαψεύσουν, αλλά 
όλα δείχνουν ότι κάτι περίεργο κρύβεται πίσω 
από αυτή τη μεθόδευση και οι προφάσεις ότι 
θα είναι περισσότερο ασφαλή για τους παρα-
χαράκτες τα νέα χαρτονομίσματα δεν πείθουν. 

Το παγκόσμιο χρέος 
ως παράγων ελέγχου 

των Εθνών από τις τράπεζες

Τι συμβαίνει με το Ευρώ;

Είχαμε αναλύσει στο παρελθόν τα ιστορικά, ιδεολογι-
κά και πολιτικά παρελκόμενα της έννοιας του χρήματος, 
αλλά και το ουσιαστικότατο ζήτημα της αντιστοιχίας 
του χρήματος. Εν ολίγοις εδώ και αρκετές δεκαετίες το 
καπιταλιστικό σύστημα παραγωγής και εργασίας, έχει 
στηρίξει ολόκληρη την ύπαρξη του πάνω στις «φούσκες» 
που δημιουργούν οι τράπεζες. Το τελευταίο αυτό είναι 
και ο κύριος λόγος της περίφημης οικονομικής κρίσης, 
η οποία χρησιμοποιείται κατά το δοκούν από οικονο-
μικούς δολοφόνους, ώστε να υποταχθούν στην θέληση 
τους ολόκληρα έθνη, τα οποία στην συνέχεια μέσω των 
δωσίλογων κυβερνήσεων καλούνται να χαλιναγωγή-
σουν τους Λαούς τους στην νέα φεουδαρχία των «περι-
ούσιων» πολυεθνικών εταιριών ή να τους εξοντώσουν.

Έχουμε ήδη, ως Έλληνες, αρκετά έντονη εμπειρία 
από τις πολιτικές που φέρνει η κρίση χρέους, εφόσον 
την διακυβέρνηση της χώρας είναι στα χέρια πολιτικών 
που πρόσκειται στα κέντρα που πυροδοτούν τις κρίσεις 
χρέους και τις χρησιμοποιούν ως όπλο γεωοικονομικού 
πολέμου. Εν περιλήψει αυτό που όλοι έχουμε δει είναι 
η κομμουνιστικού τύπου ποινικοποίηση της ατομικής 
ιδιοκτησίας, η προλεταριοποίηση των Ελλήνων, το 
ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας και η απόδοση της 
εθνικής κυριαρχίας και της νομοθετικής αρχής στους 
διεθνείς επικυρίαρχους. Στο πρακτικό επίπεδο έχουμε 
χιλιάδες αυτοκτονίες Ελλήνων, εκατοντάδες χιλιάδες 
που βρίσκονται σε απελπισία και τους ανάλγητους πολι-
τικούς να κλείνουν προκλητικά τα μάτια τους, απέναντι 
σε αυτές τις αλήθειες, λόγω των επιταγών των εντολέων 
τους, τις οποίες και θεωρούν ως ύψιστη προτεραιότητα, 
όπως έχουν υπογράψει άλλωστε και στο Μνημόνιο ΙΙ.

Αυτό που δεν έχει πιθανώς καταλάβει ο μέσος 
Έλληνας, αλλά το οποίο είναι ύψιστης σημασίας στην 
προσπάθεια μας για προσδιορισμό του κυριότερου 
εχθρού, στην προσπάθεια μας να δούμε πίσω από το 
παραπέτασμα που θέτουν ενώπιον μας τα ΜΜΕ και οι 
ίδιες οι κυβερνήσεις, είναι ότι ο επικυρίαρχος, όπως 
και το ζητούμενο είναι παγκόσμιο. Το χρέος καθιστά 
κυβερνήσεις έρμαιο στις ορέξεις των πάσης φύσεως 
hedge funds, τραπεζών, οίκων αξιολογήσεως κ.λ.π. Μια 
«διαβολική» σύμπτωση; Ας δούμε κάποιους από αυτούς 
τους διεθνείς «οίκους»: Rothschilds of London, Lazar 
Brothers of Paris, Israel Moses Seif of Italy, Warburg 
Bros of Hamburg, Lehman Brothers of New York, 
Kuhn Loeb of New York, Chase Manhattan of New 
York(Morgan), Goldman Sachs of New York...

Το Economist έχει δημοσιεύσει τον χάρτη του παγκο-

σμίου χρέους, όπως αυτό διαμορφώνεται από τα στοι-
χεία που συρρέουν εδώ και χρόνια στο συγκεκριμένο 
οικονομολογικό περιοδικό. Στον συγκεκριμένο χάρτη 
και από τα συγκεκριμένα στοιχεία, φαίνεται πως το 
χρέος των κρατών προς τους τραπεζίτες είναι πάνω από 
50,5 τρις. Δολάρια, εκ των οποίων τα 12 είναι χρέος 
των ΗΠΑ. Με κόκκινο χρώμα στον χάρτη σημειώνονται 
τα κράτη με τα μεγαλύτερα χρέη, μέσα στα οποία είναι 
οι ΗΠΑ, η Γερμανία, ο Καναδάς, η Γαλλία, η Γερμανία, 
η Κίνα, η Αυστραλία, η Ιαπωνία, η Ιταλία και η Ελλάδα. 
Αξίζει επίσης να σημειωθεί ότι από τους G8 απουσιάζει 
μόνο η Ρωσία από την λίστα των πιο χρεωμένων κρα-
τών με το χρέος της, όμως, να αυξάνεται κατά 17,6% 
ετησίως. 

Τρία αξιοσημείωτα σημεία, που μπορούμε να δούμε 
στον χάρτη, είναι ότι πρώτον οι περιοχές στις οποίες 
διεξήχθη η περιβόητη «Αραβική Άνοιξη» που οραματί-
ζεται ο Τσίπρας έχουν χώρες χαμηλού σχετικώς χρέους, 
ενώ πλέον όλες τους εμφανίζουν κατακόρυφη άνοδο 
του. Δεύτερο αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι όλοι 
ανεξαιρέτως οι «γείτονες» της Ελλάδος, είναι χώρες 
χαμηλού χρέους. Το τρίτο σημείο άξιο προσοχής είναι 
ότι οι χώρες που έχουν εναρμονιστεί με το καπιταλι-
στικό μοντέλο της παγκοσμιοποιήσης, είναι οι χώρες 
υψηλού χρέους, δηλαδή οι ελεγχόμενες χώρες. Από τα 
παραπάνω μπορούμε να συμπεράνουμε τα εξής:

1) Οι τραπεζίτες εν τέλει ελέγχουν τις χώρες στις 
οποίες εγκαθιδρύεται το καπιταλιστικό, παγκοσμιοποι-
ητικό μοντέλο.

2) Η «Αραβική Άνοιξη» και οι επιθέσεις που εξελίσ-
σονται σήμερα (Συρία) ή που σχεδιάζονται (Ιράν), είναι 
επιθέσεις που μεταξύ άλλων θα χρησιμεύσουν προκει-
μένου να «ανοίξουν» κάποιες αγορές, όπου δεν έχει τον 
έλεγχο του χρήματος κάποια «ιδιωτική», δηλαδή «περι-
ούσια» τράπεζα, και συνεπώς εντός σύντομου χρονικού 
διαστήματος να ελεγχθούν πλήρως.

Γίνεται φανερό και προφανές, λοιπόν, το που στο-
χεύουν οι ταγοί της ελληνικής μεταπολιτεύσεως, αλλά 
και τα αφεντικά τους. Στόχος τους είναι να ελεγχθεί η 
παγκόσμια παραγωγή και οικονομία από συγκεκριμένα 
κέντρα λήψεως αποφάσεων. Σε κάθε χώρα αυτό γίνεται 
με την αγαστή συνεργασία του αντίστοιχου «συνταγμα-
τικού τόξου», όπου η δεξιά προωθεί τα αντιλαϊκά μέτρα 
και αποδέχεται την λαθρομετανάστευση, ενώ η αριστερά 
προωθεί την λαθρομετανάστευση και αποδέχεται τα 
αντιλαϊκά μέτρα.

Κ.Α.

Η μαύρη τρύπα
της πράσινης μαφίας
Μαύρη τρύπα πάνω από 100 εκατ. ευρώ στο ΠΑΣΟΚ
Τεράστια ποσά σε δαπάνες χωρίς νόμιμα παραστατικά. 
Θα επέμβει αυτεπάγγελτα εισαγγελέας;

«Μαύρη τρύπα» που υπερβαίνει τα 100 εκατ. ευρώ εντόπισαν 
στα ταμεία του ΠΑΣΟΚ πέντε εταιρείες ορκωτών λογιστών, μετά 
από έλεγχο που διενεργήθηκε, ενώ τα ίδια στοιχεία αναφέ-
ρουν ότι 500.000 ευρώ εμφανίζονται ως δαπάνες τις οποίες 
έχει εγκρίνει ο πρώην πρωθυπουργός Γιώργος Παπανδρέου.
Σύμφωνα με δημοσιεύματα του Τύπου οι εταιρίες Grand 
Thorton, Ernst and Young, KPMG, Deloitte Touche και PWC 
Greece μετά από έλεγχο που έκαναν για τις δαπάνες τις περι-
όδου 2004-2010, διαπίστωσαν ότι τα χρήματα που υπήρχαν 

στο αποθεματικό του 
ΠΑΣΟΚ το 2007 έχουν 
κάνει «φτερά» για 
άγνωστη μέχρι στιγμής 
αιτία. Σύμφωνα με την 
ίδια έρευνα ο Γιώργος 
Παπανδρέου εμφανί-
ζεται να έχει εγκρίνει 
δαπάνες ύψους 
500.000 ευρώ, ενώ 
δαπάνες ύψους 1,5 
εκατ. ευρώ αποδίδονται 
στο όνομα «Καλογερο-
πούλου» η οποία έχει 
διατελέσει συνεργάτιδα 
του πρώην πρωθυ-
πουργού και άλλες 

800.000 ευρώ αποδίδονται στο όνομα του Νίκου Αθανασάκη, 
ο οποίος είχε διατελέσει διευθυντής του πολιτικού γραφείου 
του Γιώργου Παπανδρέου.
Τέλος, για την τριετία 2004-2007 οι δαπάνες γνωστού ταξι-
διωτικού πρακτορείου, με το οποίο συνεργάζονταν το ΠΑΣΟΚ 
για μετακινήσεις στελεχών ανέρχονται στα 53,3 εκατ. ευρώ, 
ενώ εντοπίστηκαν να έχουν εκδοθεί 45.000 εισιτήρια για ένα 
μόνο χρόνο(!). Το εντυπωσιακό στοιχείο της έρευνας είναι ότι 
για καμία από τις δαπάνες αυτές δεν υπάρχουν νόμιμα παρα-
στατικά, καθώς όλες οι υπογραφές έμπαιναν σε ανεπίσημα 
έγγραφα. Να σημειωθεί ότι το ίδιο το διάστημα 2007-2010 το 
ΠΑΣΟΚ συνέχισε να δανειοδοτείται προκειμένου να καλύπτει 
τις αυξημένες οικονομικές του υπερχρεώσεις. 
Ας γνωρίζουν οι πράκτορες του συστήματος πως ο πέλεκυς 
της δικαιοσύνης θα πέσει αμείλικτος και πως οι ένοχοι θα 
πληρώσουν. Δεν θα τους σώσει καμία τροπολογία και καμία 
ασυλία. Η Χρυσή Αυγή θα συνεχίσει πιστά τον Αγώνα που δίνει 
εντός και εκτός Κοινοβουλίου για την ανατροπή του σάπιου 
καθεστώτος των πολιτικάντηδων που έχει παραδώσει την χώρα 
στους ντόπιους και ξένους τοκογλύφους. 
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13% ο Λαϊκός Σύνδεσμος - Χρυσή Αυγή σε δημοσκόπηση της VPRC για τον... ΣΥΡΙΖΑ

Οι Εθνικιστές προελαύνουν
Ακόμα και ο ΣΥΡΙΖΑ δεν μπορεί να κρύψει την 
άνοδο της Χρυσής Αυγής. Αυτό είναι το συμπέρα-
σμα που αβίαστα βγαίνει από την νέα δημοσκό-
πηση της VPRC για λογαριασμό του κομματικού 
ραδιοφωνικού σταθμού του ΣΥΡΙΖΑ, «Στο Κόκ-
κινο». Δεδομένης της πάγιας τακτικής που τείνει 
να γίνει «παράδοση», ότι ο εντολέας της εκάτοστε 
δημοσκόπησης επηρεάζει ευθέως τα αποτελέσμα-
τα αυτής, μπορούμε να υποψιαστούμε ποια ήταν 
τα πραγματικά δεδομένα.

Η συγκεκριμένη δημοσκόπηση δείχνει ότι η 
Χρυσή Αυγή βρίσκεται στο 13%, διπλασιάζοντας τα 
ποσοστά της από τις εκλογές του Ιουνίου, κερδίζο-
ντας 2 ποσοστιαίες μονάδες σε σχέση με την δημο-
σκόπηση της ίδιας εταιρίας για την εφημερίδα «Η 
Ελλάδα Αύριο» και μειώνοντας την απόσταση από 
τις δύο όψεις του ίδιου αντεθνικού νομίσματος, την 

ΝΔ και τον ΣΥΡΙΖΑ.  Στην δημοσκόπηση φαίνεται 
ότι τα δύο πρώτα κόμματα καταρρέουν χάνοντας 
αμφότερα από 1,5%, δείγμα ότι ο ΣΥΡΙΖΑ καταρ-
ρέει πολύ γρηγορότερα, αφού χάνει 1,5% σε δημο-
σκόπηση που χρηματοδότησε.

Αξίζει να τονιστούν τα ποιοτικά χαρακτηριστικά 
της συγκεκριμένης δημοσκόπησης, στην οποία οι 
ερωτώμενοι θεωρούν πως η Χρυσή Αυγή είναι το 
πρώτο κόμμα, μαζί με τον Σύριζα, για την αντιμετώ-
πιση της διαφθοράς.

Με γνώμονα το μίσος της συγκεκριμένης φυλ-
λάδας εναντίον της Χρυσής Αυγής μπορούμε να 
συμπεράνουμε εύκολα ότι η Χρυσή Αυγή βρίσκε-
ται σε πολύ μεγαλύτερα ποσοστά, γεγονός που 
δικαιολογεί τον πανικό που έχει πιάσει όλους τους 
κομματικούς φορείς και σφραγίδες της αμαρτωλής 
μεταπολίτευσης, οι οποίοι ρίχνουν το επίπεδο της 
πολιτικής αντιπαράθεσης σε επίπεδο γελοιότητας.

Εντυπωσιακό είναι ότι 
ο Λαϊκός Σύνδεσμος 
στο ερώτημα “Ποιό 
κόμμα μπορεί να αντι-
μετωπίσει καλύτερα 
τη διαφθορά” έρχεται 
στην πρώτη θέση! 

Mόνο ο Στρατός αποτελεί τον 
εγγυητή της ελευθερίας μας

Η Χρυσή Αυγή έχει εξαρχής διακηρύξει ότι ο Ελληνικός 
Στρατός αποτελεί τον εγγυητή της ελευθερίας του Λαού μας και 
της εδαφικής ακεραιότητος της Πατρίδος μας. Εντούτοις, στα 
πλαίσια του σημερινού μεταπολιτευτικού Καθεστώτος το οποίο 
ευθύνεται για την ηθική, πολιτική και οικονομική καταστροφή 
της χώρας, είναι φυσικό επακόλουθο οι Ένοπλες Δυνάμεις να μη 
μείνουν ανεπηρέαστες. 

Το κομματικό μικρόβιο, το οποίο άλωσε ολόκληρο τον 
κρατικό μηχανισμό, παρείσφρησε και στις Ένοπλες Δυνάμεις με 
αποτέλεσμα αντί η ηγεσία τους να αγωνίζεται, ώστε να διατηρη-
θεί το αξιόμαχό τους σε όλους τους τομείς, σέρνεται ως παρίας 
στα γραφεία υπουργών και βουλευτών. Για την κατάσταση 
του Στρατεύματος εν γένει, δηλαδή τόσο σε θέματα στελεχών 
και προσωπικού, όσο και σε θέματα εξοπλισμών, οι ευθύνες 
διαχέονται σε όλο το φάσμα των φιλελεύθερων και μαρξιστικών 
κομμάτων. Όλα τα κόμματα που σήμερα διαπιστώνουν ως το 
μοναδικό πρόβλημα της χώρας τη Χρυσή Αυγή, είναι λιγότερο 
ή περισσότερο ένοχα για την κατάντια στην οποία έχει περιπέσει 
η εθνική άμυνα της χώρας.

Για το γεγονός ότι στο σύγχρονο αντεθνικό Καθεστώς, ο 
τελευταίος κομματικός δημόσιος υπάλληλος κατέχει μεγαλύτε-
ρο κύρος από έναν Αξιωματικό των Ενόπλων Δυνάμεων, την 

ευθύνη δεν φέρει σίγουρα η Χρυσή Αυγή.Το Λαϊκό Εθνικιστικό 
Κίνημα, σε ζητήματα των ενόπλων δυνάμεων έχει σαφή ιδεολο-
γική και πολιτική θέση:
b Υποχρεωτική στράτευση ανδρών και γυναικών (με εξαί-

ρεση τις μητέρες) στα 18 έτη για 14 μήνες. Εκ νέου άνοιγμα 
των φακέλων με τις απαλλαγές και αυστηρές ποινές σε όσους 
απέφυγαν την στράτευση με μη νόμιμο τρόπο. Οι γυναίκες θα 
καλύπτουν μη μάχιμες θέσεις σε αστικά κέντρα (εκτός αν ζητή-
σουν εθελοντική μετάταξη) και όλοι οι άνδρες θα υπηρετούν το 
σύνολο της θητείας τους σε μάχιμες μονάδες της παραμεθορίου.
b Εθνικοποίηση και επιδότηση των νευραλγικών ελληνικών 

αμυντικών βιομηχανιών (Ελληνική Αεροπορική Βιομηχανία, 
Ελληνικά Αμυντικά Συστήματα και Ελληνική Βιομηχανία Οχημά-
των). Αναδιάρθρωση των Διοικήσεών τους και επαναπρόσληψη 
του έμπειρου προσωπικού τους.
b Απαραίτητη προϋπόθεση για την επικύρωση οποιαδήποτε 

συμφωνίας αγοράς οπλικών συστημάτων η συμπαραγωγή. 
Την ώρα που η ελληνική αμυντική βιομηχανία παραπαίει, οι 
τούρκοι παράγουν δικά τους οπλικά συστήματα, από βασικά 
τμήματα των F-16 μέχρι τεθωρακισμένα.
b Πλήρης απεξάρτηση των μονίμων στελεχών των Ενόπλων 

Δυνάμεων από τα κόμματα και κατάργηση του συνδικαλισμού. 
Θέσπιση αυστηρού αξιοκρατικού πλαισίου για την προαγωγή 
των Αξιωματικών. Ο Υπουργός και οι Υφυπουργοί Εθνικής 
Άμυνας να προέρχονται υποχρεωτικά από το Στράτευμα.

Ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή, στο κίβδηλο δίλημμα το 
οποίο έθεσαν τα ανδρείκελα της κυβέρνησης των μνημονίων 
«κανόνια ή βούτυρο» (με το βούτυρο να καταλήγει στους διε-
θνείς τοκογλύφους), δηλώνει χωρίς περιστροφές «κανόνια» και 
ταυτόχρονα αξιοπρεπή διαβίωση των στελεχών των Ενόπλων 
Δυνάμεων. Τέτοιες όμως αποφάσεις, καθίσταται αδύνατο να 
ληφθούν από τους αχυράνθρωπους της Μέρκελ και της τρόικα 
και σίγουρα όχι από τις στρατιές των φυγόστρατων, πρωθυπουρ-
γών, υπουργών, βουλευτών και πολιτευτών των κομμάτων της 
διαφθοράς. Για να αποκτήσουν οι ελληνικές Ένοπλες Δυνάμεις 
την αίγλη και το σεβασμό του ένδοξου παρελθόντος, απαιτείται 
μια κυβέρνηση ισχυρή και πρωτίστως Εθνική. Μια κυβέρνηση η 
οποία θα λειτουργεί στα πλαίσια του Εθνικού-Λαϊκού Κράτους, 
, όπως το οραματίζεται και αγωνίζεται να οικοδομήσει η Χρυσή 
Αυγή. Και είναι τότε βέβαιο, ότι θα πονέσουν πολλά μεταπο-
λιτευτικά παλικάρια, τόσο από την Αριστερά, όσο και από την 
ελαφροδεξιά, τα οποία εκπλήρωσαν τη στρατιωτική τους θητεία 
σε «μάχιμες θέσεις» στα σύνορα… Παπάγου-Χολαργού ή στα 
γραφεία Τύπου του κέντρου των Αθηνών!

Η Χρυσή Αυγή στέκεται όπως πάντα στο πλευρό των Ενό-
πλων Δυνάμεων και μέσα στο κοινοβούλιο με πολλές ερωτή-
σεις, επίκαιρες ερωτήσεις και τροπολογίες που έχει καταθέσει.

Η Χρυσή Αυγή 
λαμβάνει στην 
κάλπη ποσοστό 
μεταξύ 20 και 
40% περισσότε-
ρο από αυτό που 
δίνουν οι δημο-
σκοπήσεις και 
αυτό έγινε και 
στις δύο τελευ-
ταίες εκλογικές 
αναμετρήσεις...

Εγκαταλείπουν την
μνημονιακή Ν.Δ. του
Σαμαρά στη Μεσσηνία
Υπό διάλυση είναι η ΝΔ, κατά τα πρότυπα του ΠΑΣΟΚ το 
2011, επί Jeffrey. Οι αγνοί πατριώτες, φεύγουν άρον-άρον 
από το μνημονιακό «μαντρί» και κατευθύνονται στο φυσικό 
τους χώρο, στην Χρυσή Αυγή. 

Έτσι, την παραπομπή στο πειθαρχικό συμβούλιο με το ερώτημα 
της διαγραφής, αποφάσισε η ΝΟΔΕ Μεσσηνίας της ΝΔ, για 
τον Γιάννη Μπάκα, δημοτικό σύμβουλο της πλειοψηφίας στον 
Δήμο Καλαμάτας και τον Γιάννη Ανδρουτσόπουλο, συνδικαλι-
στή της ΔΕΗ, διότι έκαναν το «έγκλημα» να παρευρεθούν στα 
εγκαίνια της νέας Τοπικής Οργανώσεως της Χρυσής Αυγής 
στην Μεσσήνη, που έγιναν το προηγούμενο Σαββάτο. 
Όπως φαίνεται, όμως, το πειθαρχικό της ΝΔ θα συνεδριάσει 
απόντων των «κατηγορουμένων», καθώς -όπως τονίζουν οι 
ίδιοι- δεν τους συνδέει τίποτα πλέον με την ΝΔ. Ιδού οι πλή-
ρεις δηλώσεις τους: 

Γιάννης Μπάκας: «Ψυχικά έχω αποσυνδεθεί με τη Ν.Δ., από 
τότε που αλυσόδεσε την πατρίδα και το λαό μας με το μνη-
μόνιο των χιλιάδων αυτοκτονιών, της λεηλασίας και της εξό-
ντωσης των πολιτών, αλλά και του ξεπουλήματος της χώρας 
σε ξένα και ντόπια οικονομικά συμφέροντα. Δεν πρόκειται να 
απολογηθώ σε κανένα κομματικό όργανο, γιατί είναι όργανα - 
φερέφωνα, χωρίς σκέψη και άποψη. Μόνο στους πολίτες που 
με αναδεικνύουν εδώ και 6 τετραετίες δημοτικό σύμβουλο, 
εντός και εκτός «μαντριού» απολογούμαι. Και αυτοί οι πολίτες 
ανήκουν σήμερα σ’ όλους τους πολιτικούς χώρους. Άλλοι θα 
κληθούν να απολογηθούν αργά ή γρήγορα για τα εγκλήματά 
τους σε βάρος του ελληνικού λαού. Αναφορικά με τα περί 
πολιτικού καιροσκοπισμού απαντώ: Ας τους αναζητήσουν ανά-
μεσά τους. Εάν ήμουν πολιτικός καιροσκόπος θα σιωπούσα 
για πολλά, προκειμένου να κάνω τις δουλειές μου, όπως τις 
κάνουν διάφοροι μεγαλοσχήμονες παράγοντες. Δυστυχώς 
ή ευτυχώς έχω μάθει να μιλάω και αυτό θα πράττω τόσο στο 
παρόν όσο και στο μέλλον». 

Γιάννης Ανδρουτσόπουλος: «Ποτέ δεν υπήρξα ψηφοφό-
ρος της Ν.Δ. και μέλος γράφτηκα στις 29/11/2009, για να 
ψηφίσω ως πρόεδρο τον Αντώνη Σαμαρά, με τον οποίο ήμουν 
αδελφικός φίλος. Το λυπούμαι είναι μικρή κουβέντα. Το 
ντρέπομαι ακόμα πιο μικρή. Και αυτό γιατί είμαι Έλληνας. Ως 
Έλληνας το ελάχιστο που είχα υποχρέωση να κάνω προς την 
πατρίδα και την οικογένειά μου, ήταν να γίνω χρυσαυγίτης, 
εκεί που ανήκα τόσα χρόνια και το γνωρίζουν όλοι. Όσο για 
τα «προνόμια» που αναφέρει ο κ. Μαντάς, εγώ δε βγήκα ποτέ 
στην τηλεόραση, ποτέ δε χρησιμοποίησα τη γνωριμία μου με 
τον κ. Σαμαρά. Και για να το πω πιο χοντρά, όπως λέει και ο 
λαός μας, δεν έχω πάρει από τον κ. Σαμαρά και από το κόμμα 
που σήμερα είναι πρόεδρος, ούτε καρφίτσα». 
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Αμφισβητούν την Κυπριακή ΑΟΖ
Τα πλούσια σε κοιτάσματα υδρογοναν-
θράκων στην ευρύτερη περιοχή της 
Ελλάδος και της Κύπρου, έχουν ανοίξει 
την όρεξη στα κοράκια του παγκόσμιου 
σιωνισμού, έχοντας ενεργοποιήσει του 
αέναους εχθρούς του Έθνους, σε κάθε 
είδους διεκδίκηση, με δεδομένο ότι 
τα δύο Ελληνικά κράτη έχουν εισέλθει 
βιαίως στη μέγγενη των μνημονίων και 
των δανειακών συμβάσεων, που επιλε-
κτικά έπληξαν σε βαθμό ανησυχητικό 
την Εθνική Άμυνα. 

Στο πλαίσιο αυτό, ο πρεσβευτής των 
Η.Π.Α. στην Κύπρο, ζήτησε από τον Ανα-
στασιάδη να μη δοθούν νέες άδειες εξό-
ρυξης υδρογονανθράκων για τα οικόπεδα 
5 και 6 της Κυπριακής ΑΟΖ για τα οποία η 
Τουρκία προβάλλει ενστάσεις. Με τη νέα 
αυτή εξέλιξη υπάρχει πιθανότητα στα τέλη 
Μαΐου, καταληκτική ημερομηνία λήξης 
της προθεσμίας δεύτερου γύρου χορήγη-
σης αδειών, να μην δοθούν καινούργιες 
άδειες έρευνας και εξόρυξης πετρελαίου 
και φυσικού αερίου. Η ξεδιάντροπη αυτή 
παρέμβαση των Αμερικανών, έρχεται τη 
στιγμή που η Κύπρος δημιουργεί τις προ-
ϋποθέσεις με σκοπό την εκμετάλλευση 
των ενεργειακών της κοιτασμάτων, με την 
ισραηλινή «Noble Energy», η οποία και 
είναι έτοιμη για γεωτρήσεις τον Ιούνιο 
και τάσσεται υπέρ της κατασκευής σταθ-
μού υγροποιημένου αερίου LNG στην 
Κύπρο. 

Η εχθρική αυτή ενέργεια των υπε-
ρατλαντικών παγκόσμιων νταβατζήδων 
συνηγορούν των θέσεων της Τουρκί-
ας με τους τελευταίους να απειλούν με 
διχοτόμηση τη Κύπρο, εάν τα έσοδα 
από την εξόρυξη του φυσικού αερίου 
δεν μοιραστεί με τα κατεχόμενα, όπως 
το έθεσε ο Τούρκος υπουργός ενέργειας 
Γιλντίζ: «η έρευνα και η εξόρυξη των 
υδρογονανθράκων στην υφαλοκρηπίδα 
μπορεί να πραγματοποιηθεί μόνο υπό 
τον όρο συμμετοχής και των δύο κοινοτή-
των της νήσου, ενώ παράλληλα πρέπει να 
μοιράζονται και τα εισοδήματα από την 
πώληση του πετρελαίου και του φυσικού 
αερίου». Στα παραπάνω προστέθηκαν 
και οι Βρετανοί, κατά παράδοση φίλοι 
,σύμμαχοι και άλλα πολλά με το Ελληνικό 
Έθνος, οι οποίοι έγειραν αξιώσεις στην 
Κυπριακή ΑΟΖ λόγω των στρατιωτικών 
τους βάσεων που έχουν στο νησί και 
μάλιστα προετοιμάζουν να επεκτείνουν 
τα χωρικά ύδατα από τα τρία μίλια στα 
δώδεκα. 

Οι προθέσεις και προκλήσεις όμως 
δεν σταματούν εδώ. Λίγες ημέρες πριν η 

διαδικτυακή έκδοση της «μιλιετ» παρου-
σίασε για λίγο χρονικό διάστημα ένα 
χάρτη που περιελάμβανε στη τουρκική 
επικράτεια ολόκληρη τη Κύπρο, τη Θεσ-
σαλονίκη και τη Βόρειο Ελλάδα, και με 
τίτλο «οικονομικά μεγάλη Τουρκία». Ο 
συγκεκριμένος τίτλος είναι καινούργιος 
όχι όμως και ο χάρτης. Ο συγκεκριμένος 
χάρτης , είχε εμφανιστεί τον Μάρτιο στην 
έντυπη έκδοση της ίδιας εφημερίδας, με 
τον τίτλο «η μεγάλη Τουρκία» που παρά-
πεμπε στο παλιό κεμαλικό σχέδιο για 
προσαρτήσεις εδαφών που περιλάμβα-
ναν εδάφη από τη βόρεια Συρία έως και 
την Θεσσαλονίκη. Τα μηνύματα που στέλ-
νουν οι κατά παράδοση εχθροί μας είναι 
ξεκάθαρα και γίνονται πλέον και απειλη-
τικά μιας και συνδέονται απολύτως με την 

τραγικά άσχημη οικονομική κατάσταση 
που βιώνουν τα δύο Ελληνικά κράτη. 
Δυστυχώς οι υπεύθυνοι που βλέπουν την 
τουρκική προκλητικότητα σε όλα τα επί-
πεδα και έπρεπε να αντιδράσουν , είναι 
οι γνωστές ανθυπομετριότητες οι οποίοι 
για να παραμείνουν απλοί διαχειριστές 
της εξουσίας και πρόθυμοι υπάλληλοι 
των εντολέων τους, ξεπουλούν τα πάντα, 
ενδιαφερόμενοι μόνο για την επικοινω-
νιακή άμβλυνση των εγκληματικών τους 
πράξεων. Προσβλέπουν μάλιστα στην 
ανύπαρκτη ευρωπαϊκή αλληλεγγύη και 
μέσω δηλώσεων Σαμαρά, αποκαλούν 

τα ενεργειακά κοιτάσματα περιουσια-
κό στοιχείο της Ευρώπης, εννοώντας το 
οικονομικό μόρφωμα των τοκογλύφων 
και των υπηρετών του διεθνούς σιωνι-
σμού, των οποίων ο κύριος σκοπός τους 
είναι η εξαφάνιση και η καταστροφή 
των Ευρωπαϊκών Εθνών. Στα πλαίσια της 
Ευρωπαϊκής αλληλεγγύης εντάσσεται και 
η απόφαση του ευρωπαϊκού δικαστηρίου 
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, σε προσφυγή 
Κυπρίας με την οποία ζητούσε την επι-
στροφή της ακίνητης περιουσίας της στα 
κατεχόμενα. Η αιτούσα παρά το ότι ακο-
λούθησε της οδηγίες του συγκεκριμένου 
δικαστηρίου ώστε να εξαντλήσει όλα τα 
ένδικα μέσα των τούρκων, γνώρισε την 
ευρωπαϊκή αλληλεγγύη με την απόρριψη 
της καθόλα νόμιμης προσφυγής της. 

Εδώ έγκειται το Ελληνικό πρόβλημα. 
Είμαστε απελπιστικά μόνοι σαν Έθνος και 
μόνοι απέναντι σε γείτονες που επιβου-
λεύονται τη γη μας από όλα σχεδόν τα 
σημεία του ορίζοντα και ο ραγιαδισμός 
του ψευτορωμαίκου, όλο και πιο πολύ 
μικραίνει την Ελλάδα. Ο Λαϊκός Σύνδε-
σμος- Χρυσή Αυγή, φορέας της αρχέγο-
νης ιδεολογίας του Ελληνισμού, αποτελεί 
την μοναδική ελπίδα και εγγύηση για το 
χτίσιμο ενός Εθνικού Κράτους Μεγάλου 
και ισχυρού που θα ανήκει μόνο στους 
Έλληνες.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Νέα Δομή Δυνάμεων… Σε κανονικές συνθήκες, 
αυτός θα ήταν λόγος χαράς καθώς θα ήταν η αιτία 
που θα ξεκινούσε ένα πραγματικό εκσυγχρονισμό  
και θα οδηγούσε το Ελληνικό Στράτευμα στον 21ο 
αιώνα, μιας και γενικά έχει μείνει πίσω. Όλα αυτά 
όμως υπό κανονικές συνθήκες, γιατί στην Ελλάδα 
του Μνημονίου είναι αλλιώς τα πράγματα.
 
; Ας δούμε πρώτα όμως σε γενικές γραμμές ποιές 
είναι οι προβλέψεις της όπως αυτή ανακοινώθηκε 
στην διαρκή επιτροπή εξωτερικών και άμυνας της 
βουλής από τον υπουργό Άμυνας. Σαράντα πέντε 
τις εκατό «κούρεμα» στη δομή διοίκησης, είκοσι 
πέντε τις εκατό στη δομή δυνάμεων και είκοσι τις 
εκατό στους ανώτατους αξιωματικούς.
 
; Κλείνουν σχεδόν πενήντα στρατόπεδα, τα Α’ 
και Β’ Σώματα Στρατού, μια ΤΑΞΥΠ ενώ άλλες 
τρεις υποβαθμίζονται σε συντάγματα. Οι Ειδικές 
Δυνάμεις ενοποιούνται διοικητικά σαν δύναμη 
ταχείας αντίδρασης και η μεραρχία στην Τρίπολη 
μετατρέπεται σε διοίκηση κέντρων εκπαίδευσης.
 
; Ούτε βέβαια η Αεροπορία και το Πολεμικό 
Ναυτικό μένουν χωρίς περικοπές. Έτσι, διαλύονται 
δύο Διοικήσεις Σκαφών και εννιά από τις δεκαε-
πτά μοίρες σκαφών στο Πολεμικό Ναυτικό. Όσο 
για την Αεροπορία, μειώνονται κατά δεκαεπτά 
τις εκατό οι σχηματισμοί και διαλύονται τέσσερα 
αεροπορικά αποσπάσματα, ενώ κάποιες Σμηναρ-
χίες υποβιβάζονται σε αεροπορικά αποσπάσματα.
 
; Αρχικά, ποτέ δεν μου άρεσε να κατηγορώ 
άνευ λόγου και αιτίας, μόνο και μόνο γιατί αυτοί 
που αποφασίζουν είναι αντίθετοι ιδεολογικά από 
εμένα. Δεν σας κρύβω ότι αναγνωρίζω το αδιέξο-
δο των Ε.Δ., με πάρα πολλές μονάδες να υπάρχουν 
μόνο στα χαρτιά, με ποσοστά επάνδρωσης γύρω 
στο δέκα τις εκατό. Δεν θεωρώ ότι οι Ένοπλες 
Δυνάμεις γίνονται πιο αξιόμαχες μέσω της υπερ-
πληθώρας ανώτατων αξιωματικών, ειδικά δε όταν 
πολλοί από αυτούς έχουν φτάσει στο βαθμό τους 
μέσω -κυρίως- πολιτικών κριτηρίων.
 
; Όμως η εθελοντική αποστρατικοποίηση της 
χώρας, δεν μπορεί να βαφτίζεται αναδιάρθρωση 
και εκσυγχρονισμός. Η διάλυση του πιο αξιόμαχου 
Σώματος Στρατού της χώρας δεν είναι βήμα προς 
«την καλύτερη εκμετάλλευση του προσωπικού και 
των μέσων» που διαθέτει η χώρα μας. 
 
; Αν θέλουμε να είμαστε ειλικρινείς και ρεα-
λιστές, η «Νέα Δομή Δυνάμεων» είναι απλά η 
μείωση του κόστους λειτουργίας των Ενόπλων 
Δυνάμεων -σύμφωνα πάντα με τις επιταγές της 
Τρόικα- αλλά χωρίς να δοθεί καμία σημασία στις 
αμυντικές ανάγκες της χώρας μας. Όσο για την 
χρησιμοποίηση του στρατεύματος ως μοχλού πίε-
σης στην άσκηση εξωτερικής πολιτικής, αφήστε το, 
ξέρω και πιο σύντομα ανέκδοτα.
 
; Στην πραγματικότητα η Ελλάδα χρειάζεται 
μια ολοκληρωτική αναδιαμόρφωση των Ενόπλων 
Δυνάμεων, όχι μια μετατροπή της υπάρχουσας 
δομής. Πρέπει να ξαναχτιστεί όλο το οικοδόμημα 
από την αρχή, αφού πρώτα αξιολογήσουμε τις 
ανάγκες μας και αποφασίσουμε με ποιό δόγμα θα 
μπορούν να ανταποκριθούν καλύτερα οι ΕΔ στις 
ανάγκες αυτές.
 
; Βέβαια, μέχρι να τα κάνουμε εμείς όλα αυτά 
η Τουρκία προχωρά ανενόχλητη στην προώθηση 
των δικών της συμφερόντων, ανοίγοντας το ένα 
θέμα πίσω από το άλλο. Πιστός στην πολιτική του 
λοιπόν, ο υπουργός εξωτερικών της γειτονικής μας 
χώρας δήλωσε μέσα στο κοινοβούλιο τους πως 
«τα θαλάσσια σύνορα στο Αιγαίο με την Ελλάδα, 
δεν καθορίζονται από μια έγκυρη συμφωνία, ώστε 
να επιλύονται τα προβλήματα που δημιουργούνται 
μεταξύ των δύο πλευρών». 

; Δηλαδή, η Τουρκία, μέσω του ηγέτη της 
διπλωματίας της, δεν αναγνωρίζει την εγκυρότητα 
καμίας συμφωνίας, άρα κάθε ζήτημα είναι ανοιχτό 
για διαπραγμάτευση. Εμείς εδώ πάντως μια χαρά 
κοιμόμαστε…

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ
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Για παραγγελίες καλέστε

στο 210. 6920694
«ΤΟΜΕΑΣ Χ»
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Ο πρεσβευτής των Η.Π.Α. στην Κύπρο, ζήτησε από τον Αναστασιάδη να μη 
δοθούν νέες άδειες εξόρυξης υδρογονανθράκων για τα οικόπεδα 5 και 6 της 
Κυπριακής ΑΟΖ για τα οποία η Τουρκία προβάλλει ενστάσεις



ΤΡΙΤΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013 11ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

c 21 Απριλίου 2013 και οι κλε-
φτοκράτες ακόμη χουντολογούν! 
Εδώ και σχεδόν σαράντα χρόνια, τα 
ίδια και τα ίδια! Πάλι λύσσα τους 
έπιασε και φέτος. Πάλι λύσσαξε ο 
καθεστωτικός εσμός. Πάλι βούιξαν 
τα τσοντοκάναλα, οι λαχανοφυλλάδες 
και ρυπάνθηκαν από χουντολογίες τα 
ερτζιανά. Πάλι οι ενωμένοι κλεφτο-
κράτες έβγαλαν ανακοινώσεις. Πάλι 
βγήκαν να μας υπενθυμίσουν πόσο 
κακιά ήταν η Χούντα και πόσο καλή 
είναι η «δημοκρατία» τους. 40 χρό-
νια χουντολογίας και δεν λένε να βγά-
λουν, επιτέλους, τον σκασμό. Αντίθε-
τα, έχουν το θράσος να πηγαίνουν 
πίσω, σχεδόν μισό αιώνα, με μία 
ξεδιάντροπη και αισχρή προπαγάν-
δα, και να αποπροσανατολίζουν τον 
Λαό από τα καθημερινά του βάσανα, 
που αυτοί έχουν συσσωρεύσει στις 
πλάτες του.

c Φέτος, όμως, πήραν μία  απά-
ντηση (όχι από Εμάς) αλλά από την 
δική τους φυλλάδα, την «Ελευθερο-
τυπία», η οποία δημοσίευσε δημο-
σκόπηση της Metron Αnalysis, που 
έγινε για λογαριασμό της και που 
δείχνει ότι το 30% των Ελλήνων 
νοσταλγεί την περίοδο της επταετίας! 
Το 59% θεωρεί ότι σε θέματα ασφα-
λείας, την περίοδο της Χούντας, ήταν 
καλύτερα! Το 46% πιστεύει ότι είχαν 
καλύτερη διαβίωση! Και το 24% ότι 
η Χώρα είχε καλύτερη εικόνα προς το 
εξωτερικό! Και αυτό πότε;  την 21η 
Απριλίου 2013, την ημέρα που οι 
κλεφτοκράτες μιλούσαν για τυραννία, 
για Χούντα και για μαύρη επέτειο!

c Για να καταγράψει κάποιος 

την πρόοδο που συντελέστηκε  στην 
Χώρα κατά τη διάρκεια της κυβέρ-
νησης των Συνταγματαρχών, χρει-
άζονται να γραφτούν τόμοι ολό-
κληροι. Εμείς υπενθυμίζουμε στους 
παλιούς που τα έζησαν και στους 
νέους για να τα γνωρίζουν ότι την 
περίοδο εκείνη -που οι διεφθαρ-
μένοι πολιτικάντηδες την ονόμαζαν 
και την ονομάζουν ακόμη Χούντα- 
δεν υπήρξε ούτε ΕΝΑΣ άνεργος, δεν 
υπήρξε ούτε ΕΝΑΣ λαθρομετανάστης, 
δεν υπήρξε ούτε ένας θάνατος από 
ναρκωτικά, δεν υπήρξε ούτε ΜΙΑ 
ληστεία, δεν υπήρξε ούτε ΜΙΑ δολο-
φονία με σκοπό τη ληστεία, δεν 
υπήρξε ούτε ΜΙΑ μεγάλη φωτιά, 
δεν υπήρξε ΚΑΜΙΑ αυτοκτονία λόγω 
ανέχειας, φτώχιας, μιζέριας, πείνας 
και απελπισίας. Σήμερα -και. χάριν 
στην «δημοκρατία» τους- έχουμε το 
θλιβερό φαινόμενο των χιλιάδων 
αυτοκτονιών, που στην ουσία είναι 
ΔΟΛΟΦΟΝΙΕΣ.

c Και το κυριότερο στα οικο-
νομικά, φεύγοντας οι «Χουντικοί» 
άφησαν πρωτογενές περίσσευμα! 
Και επίσης, ακόμη και από τους 
πλέον φανατικούς εχθρούς τους, δεν 
βρέθηκε  κανείς να τους κατηγορήσει 
ως κλέφτες.

c 23 Απριλίου 2013. Μία πραγ-
ματική μαύρη επέτειος. Συμπλη-
ρώνονται 3 χρόνια από τότε που 
ο προδότης Γιώργος Παπανδρέου 
πέταξε την Ελλάδα στα βράχια και 
στα αδηφάγα σαγόνια των διεθνών 
τοκογλύφων. Από  τότε ζούμε φυλα-
κισμένοι στα δεσμά της φτώχειας, 
της ανέχειας, της ανεργίας και της 
εξαθλίωσης και μόνο ο Παπανδρέου 
κυκλοφορεί ελεύθερος να δίνει δια-
λέξεις για το πώς καταστρέφεις ένα 
ολόκληρο Έθνος.

c Σαν σήμερα, πριν από 3 χρό-
νια, ο πληρωμένος εφιάλτης βύθι-
σε την Χώρα στο χάος και αυτός 
κυκλοφορεί ελεύθερος στα διεθνή 
φόρα και ξεκοκαλίζει τα αργύρια της 
προδοσίας! Ναι, μιλάμε για προδο-
σία και μάλιστα ΕΣΧΑΤΗ! Μιλάμε για 
προμελετημένο Εθνικό έγκλημα, το 
οποίο μεθόδευσε και πραγματοποί-
ησε, αφού  προετοίμασε το έδαφος 
με την περιβόητη εκείνη φράση-
απάτη «λεφτά υπάρχουν», με την 
οποία κατάφερε να υφαρπάξει την 
εξουσία από τον εύπιστο και αφελή 
Έλληνα ψηφοφόρο.

c Να θυμίσουμε στους Έλληνες 
μία μικρή λεπτομέρεια. Η εξαγγελία 
της εισόδου της Χώρας στον μηχανι-
σμό στήριξης της τρόικας έγινε από 
το ακριτικό Καστελόριζο και μάλιστα 
μέσα από γραπτό κείμενο (ίσως του 
το έδωσαν να το διαβάσει οι ενδια-
φερόμενοι, για να είναι σίγουροι ότι 
δεν θα κάνει καμιά «πατάτα»). Αλλά 
η εξαγγελία από το Καστελόριζο; 
Γιατί άραγε; Αναρωτήθηκε κανείς; 
Μήπως αυτή η προδοτική ενέργεια 
έγινε από  απόσταση ασφαλείας από 
την Αθήνα, για την  περίπτωση που 
θα υπήρχαν  αντιδράσεις;  Μήπως σε 
μία τέτοια περίπτωση υπήρχαν και 
ταχύπλοα στο λιμανάκι του Καστελό-
ριζου για να φυγαδεύσουν τον πιστό 
υπάλληλο των ξένων συμφερόντων; 
Δεν έχουμε στοιχεία γι’ αυτό, απλά 
στην προσπάθεια να εξηγήσουμε το 
περίεργο γεγονός, κάνουμε μία υπό-
θεση και την μοιραζόμαστε μαζί σας.

c Βέβαια, όλοι ξέρουμε ότι την 
ημέρα εκείνη αλλά και μετά, καμία 
αντίδραση δεν υπήρξε. Όλοι οι Έλλη-
νες προφανώς περίμεναν από τον 
Γιωργάκη να ανοίξει τα ταμεία και 
να μοιράσει τα λεφτά. που δεν υπήρ-
χαν. Δεν βρέθηκε κανείς σ’ αυτή την 
Χώρα. Ούτε η αξιωματική αντιπο-
λίτευση, ούτε τα υπόλοιπα κόμματα 
της αντιπολίτευσης, ούτε ένας πρώην 
υπουργός των Οικονομικών, ούτε 
ένας οικονομολόγος -από εκείνους 

που σήμερα είναι λαλίστατοι στο 
πως θα βγούμε από την κρίση- να 
βγει και να του πει:   Έλα εδώ, βρε 
προδότη, έλα εδώ απατεώνα, πες 
μας πού είναι τα λεφτά που έταζες;

c Και με την ευκαιρία, μιας και 
μιλάμε για τα έργα και τις ημέρες του 
Γιωργάκη Παπανδρέου, να εκφρά-
σουμε μία απορία (που αν υπάρχει 
κράτος) κάποιος εκπρόσωπός του να 
μας την λύσει:

c Ανακοινώσατε, κύριοι, ότι 
πρόκειται να απολύσετε τους κοπα-
νατζήδες δημοσίους υπαλλήλους; 
Μάλιστα και καλά θα κάνετε! Όμως, 
με τους κοπανατζήδες πολιτικούς 
τι θα κάνετε; Τρανό παράδειγμα ο 
Γιωργάκης σας. Γιατί δεν πατάει ποτέ 
στην Βουλή -από την οποία χρυ-
σοπληρώνεται- και γιατί  την έχει 
«γραμμένη» εκεί που δεν πιάνει 
μελάνι;

c Όλη η Ελλάδα  μια Μανωλάδα. 
Ένα παράδειγμα; Στην Τοπική Οργά-
νωση Τριπόλεως μάς επισκέφτηκαν 
άνεργοι Έλληνες της περιοχής  Μεγα-
λοπόλεως και μας κατήγγειλαν ότι 
στο εκεί εργοστάσιο της ΔΕΗ το 50% 
των εργαζομένων είναι παράνομοι 
λαθρομετανάστες και ανασφάλιστοι, 
που εργάζονται  12 ώρες και αμεί-
βονται με ημερομίσθιο 15 ευρώ, τα 
οποία φυσικά είναι μαύρα!

c Η «κυρία» ΔΕΗ  τις εργασίες 
που θέλει να πραγματοποιήσει, τις 
δίνει σε εργολάβους, οι οποίοι με 
την σειρά τους -και προκειμένου να 
αυξήσουν τα κέρδη τους, ουσιαστικά 
να αισχροκερδίσουν- προσλαμβά-
νουν ανασφάλιστους λαθρομετανά-
στες. Έχουμε, δηλαδή, κανονικό δου-
λεμπόριο όπως και στην Μανωλάδα, 
με την διαφορά ότι στην περίπτωση 
αυτή είναι ακόμη χειρότερα αφού 
γίνεται με τις ευλογίες μιας Δημόσιας 
Υπηρεσίας. Αντιλαμβάνεται ο καθέ-
νας ότι με αυτές τις συνθήκες που 
επικρατούν στην περιοχή, ο άνεργος 
Έλληνας δεν έχει καμία πιθανότητα 
να εργαστεί στην ΔΕΗ.

c Μετά από αυτό, μέλη της Τοπι-
κής επισκεφτήκαμε την Επιθεώρηση 
Εργασίας Τριπόλεως προκειμένου να 
θέσουμε το ζήτημα και να ενημερω-
θούμε σχετικά με το εάν οι υπάλλη-
λοι πραγματοποιούν ελέγχους και 
ποια είναι η θέση της Υπηρεσίας για 
το θέμα. Βρεθήκαμε προ εκπλήξεως, 
ακούγοντας τον αρμόδιο Διευθυντή 
να λέει ότι γνωρίζει το πρόβλημα, για 
το οποίο όμως αδυνατεί να πράξει το 
ελάχιστο.

c Στην δικαιολογημένη παρα-
τήρησή μας ότι η διενέργεια ελέγ-
χου είναι αποκλειστική αρμοδιότητα 
και υποχρέωση της Επιθεωρήσεως 
Εργασίας, της οποίας προΐσταται, 
ακούσαμε να μας λέει το εξής κατα-
πληκτικό: «Εγώ, κύριοι, δεν μπορώ 
να υποχρεώσω τον υπάλληλό μου να 
πάει με έξοδα δικά του για να κάνει 
έλεγχο, την στιγμή που μου ζητάει 
50 ευρώ δανεικά για να περάσει 
το υπόλοιπο του μήνα, ώσπου να 
πληρωθεί.»! Στην συνέχεια, και στην 
εύλογη ερώτησή μας αν η υπηρεσία 
τους δικαιολογεί έξοδα κινήσεως, η 
απάντηση ήταν «όχι». Βέβαια, εδώ 
προκύπτει η θλιβερή διαπίστωση, ότι 
ο συγκεκριμένος διευθυντής, καθώς 
και οι υπάλληλοί του,  πληρώνονται 
από το Ελληνικό Δημόσιο για να. 
κάθονται. Είναι, βέβαια, περιττό να 
σημειώσουμε ότι τα χρήματα, που 
τους δίνει το μπάχαλο αυτό κράτος, 
τα δανείζεται από τους τοκογλύφους.

c Όσοι πιστεύουν ότι με τέτοιου 
είδους φαινόμενα, τα οποία συμβαί-
νουν σε όλη την Ελλάδα, ότι θα έρθει 
η υποσχόμενη.  Σα(χλα)μάρειος ανά-
πτυξη, είναι βαθιά νυχτωμένοι.

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

«Κόντρα με όλους η Χρυσή Αυγή»
ΤΟ ΝΕΟ ΑΡΘΡΟ ΤΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ «ΕΠΙΚΑΙΡΑ»

ΓΙΑ ΤΟ ΚΙΝΗΜΑ ΜΑΣ

Η Χρυσή Αυγή εκτιμά ότι θα υπάρξει νέα προσπάθεια από 
τα άλλα κόμματα για να τεθεί εκτός νόμου...

Μόλις έγιναν γνωστά τα επεισόδια στη Μανωλάδα και οι 
πυροβολισμοί κατά των εργατών από τους υπευθύνους της 
φυτείας, στη Χρυσή Αυγή επικράτησε προβληματισμός για 
το ποιοι ήταν οι δράστες και κυρίως για το ενδεχόμενο να 
συνδεθεί η Οργάνωση με το περιστατικό. Λίγο αργότερα και 
αφού είχαν βεβαιωθεί ότι οι δράστες δεν ήταν μέλη ή φίλοι 
του κόμματος, καταδίκασαν τους υπεύθυνους της επίθεσης 
αλλά και το γεγονός ότι ο ιδιοκτήτης απασχολούσε παράνομα 
λαθρομετανάστες. «Αριστεροί και δεξιοί πολιτικάντηδες, δήθεν 
ανθρωπιστές, είναι συνυπεύθυνοι και για το δουλεμπόριο των 
αλλοδαπών και για τα τεράστια προβλήματα που προξενούν οι 
λαθρομετανάστες στον ελληνικό λαό», ανέφερε η Χρυσή Αυγή 
σε ανακοίνωσή της, ενώ ο Νίκος Μιχαλολιάκος, επιστρέφοντας 
στην Ιπποκράτους τη ρητορική των τελευταίων μηνών, ζήτησε 
να τεθεί εκτός νόμου το . ΠΑΣΟΚ. «Στα γεγονότα στη Μανωλά-
δα», ανέφερε ο επικεφαλής της Χρυσής Αυγής, «κανένα κανάλι 
και καμία εφημερίδα δεν αποκάλυψε την ταυτότητα των δρα-

στών, οι οποίοι είναι οπαδοί του ΠΑΣΟΚ. Να τεθεί το ΠΑΣΟΚ 
εκτός νόμου!». 

Στο στόχαστρο της Χρυσής Αυγής τέθηκε και ο ΣΥΡΙΖΑ, στον 
οποίο καταλογίζει ότι έχει κρυφή μνημονιακή ατζέντα, με τον κ. 
Μιχαλολιάκο να δηλώνει γα τον Αλέξη Τσίπρα ότι «δεν μιλάει 
πλέον για κατάργηση του Μνημονίου, αλλά για αναστολή του». 
Επιπλέον, η Οργάνωση, εκτός απ’ τον ΣΥΡΙΖΑ, στοχοποίησε 
και τους Ανεξάρτητους Έλληνες για τη μεταξύ τους συνεργασία: 
«Όταν έγινε ο... (πολιτικός) γάμος Τσίπρα - Καμμένου, τα ΜΜΕ 
πέρασαν την είδηση ότι η... κακιά πεθερά (ο Λαφαζάνης και το 
«Αριστερό Ρεύμα» του συνονθυλεύματος) διαφωνεί, Ωστόσο, 
σε λίγες μέρες η. κανιά πεθερά δήλωσε πως δεν είναι κατά του. 
γάμου, υπό την προϋπόθεση όμως ότι δεν θα ακολουθήσει 
στροφή του ΣΥΡΙΖΑ προς τα δεξιά, αλλά στροφή του Καμμενο-
κόμματος προς τα αριστερά.». 

«Ανεβάζουν τους τόνους: Στη Χρυσή Αυγή, πάντως, εκτι-
μούν ότι θα υπάρξει νέα προσπάθεια από τα άλλα κόμματα για 
να τεθεί η Οργάνωση εκτός νόμου και ανεβάζουν οι ίδιοι προ-
ληπτικά τους τόνους. «Ας το πάρουν απόφαση: Στις εκλογές θα 
υπάρχει ψηφοδέλτιο της Χρυσής Αυγής, θέλουν δεν θέλουν…» 

«…Ακόμα ένα επεισόδιο της προσπάθειας να τεθεί εκτός 
νόμου η Χρυσή Αυγή είδαν και στην εκδήλωση με θέμα «Η 

θεσμική απάντηση στο νεοναζισμό», στην οποία συμμετείχαν 
εκπρόσωποι από ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ και ΔΗΜΑΡ (Μιλτιάδης 
Βαρβιτσιώτης, Γιάννης Μανιάτης, Νάντια Βαλαβάνη, Μαρία 
Γιαννακάκη). 

«Εκείνοι οι οποίοι παραβιάζουν κατά περίσταση το Σύνταγ-
μα συγκεντρώθηκαν για να εκφράσουν τη συμπαράσταση και 
στήριξή τους στην απόπειρα Βενιζέλου να τεθεί το Λαϊκό Εθνι-
κιστικό Κίνημα εκτός νόμου», σχολίασαν από την Οργάνωση.»

Άνεργοι της Μεγαλόπολης μας κατήγγειλαν ότι στο εργοστάσιο της
ΔΕΗ εργάζονται παράνομα δεκάδες λαθρομετανάστες!

Εκείνοι οι οποίοι παραβιάζουν κατά περίσταση το Σύ-
νταγμα συγκεντρώθηκαν για να εκφράσουν τη συμπα-
ράσταση και στήριξή τους στην απόπειρα Βενιζέλου να 
τεθεί το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα εκτός νόμου...
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Χωρίς εμπόδια η Πανελλήνια αιμοδοσία Χρυσής Αυγής

Το Αίμα μας για την Ελλάδα
Όπως κάθε Κυριακή, πλήθος κόσμου γέμισε ασφυκτικά 
τις αίθουσες της Τ.Ο. Κατερίνης, όπου ο γραμματέας της 
Τ.Ο., Συναγωνιστής Γεώργιος Παπαδημητρίου, μίλησε 
για θέματα επικαιρότητας, ενώ ο Συναγωνιστής Αργύρης 
Κ. παρουσίασε το θέμα που αφορά τον «άγνωστο» Ήρωα 
του 1940, Λοχία Ίτσιο Δημήτριο. Ακολούθησε διάλογος 
για το θέμα της ομιλίας καθώς και για τρέχοντα πολιτικά 
και κοινωνικά ζητήματα.
Σημειώνεται ότι η Τ.Ο. Κατερίνης, πιστή στο πνεύμα 

αλληλεγγύης που διακατέχει κάθε Χρυσαυγίτη, διαθέτει 
στα γραφεία της επί της οδού Δραγούμη 1 και Ειρήνης 
ειδικά διαμορφωμένο χώρο όπου οι συμπολίτες μας 
μπορούν να συγκεντρώνουν είδη ρουχισμού καθώς και 
τρόφιμα μακράς διαρκείας, προκειμένου να διανεμη-
θούν σε άπορες οικογένειες του Νομού. Καλούνται όλοι 
οι Έλληνες να συμβάλλουν στην προσπάθεια αυτή, ώστε 
να αντιμετωπιστούν τα άμεσα προβλήματα επιβίωσης 
πολλών συμπολιτών μας.Ομιλία και διανομή

τροφίμων στην
Θεσσαλονίκη
Δεκάδες οικογένειες απόρων Ελλήνων προσήλ-
θαν στα γραφεία μας, για να προμηθευτούν  τρό-
φιμα, αφού η μειοδοτική στάση όλων των μετα-
πολιτευτικών κυβερνήσεων,  τους οδήγησε στην 
οικονομική ανέχεια. Το κράτος  συνεχίζει να μην 
ενδιαφέρεται για όλους αυτούς που «πούλησε», 
αφήνοντάς τους στη μοίρα τους. Ευτυχώς όμως, 
υπάρχει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ,  που παραμένει  σταθερή 
στις Ιδέες της και τις υποσχέσεις της.
Ξεκινώντας με την προγραμματισμένη ομιλία, 
το μέλος του Πολιτικού Συμβουλίου, Μιχάλης 
Τσακίρης, τόνισε πως  πρωτεύον μέλημα στο δικό 
μας Εθνικό Κράτος, είναι το δίκιο των πολλών και 
η ευημερία της κοινωνίας. Το κράτος μας θα έχει 
τα θεμέλιά του στον Ελληνισμό και θα επικρατεί 
μία πραγματική λαϊκή δικαιοσύνη, όπου οι ένοχοι 
θα τιμωρούνται. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν μιλά για λαϊ-
κές μάζες, όπως το Κ.Κ.Ε., αλλά για έναν αμιγή 
Εθνικό κορμό και κοινωνία.
Τον λόγο μετά, πήρε ο βουλευτής Σερρών, Συνα-
γωνιστής Ματθαιόπουλος Αρτέμης όπου και τόνι-
σε πως τα ΜΜΕ, έχουν αναλάβει μονοπωλιακά 
τη λασπολογία του Κινήματός,  χρησιμοποιώντας 
αναίσχυντα ψέματα. Όλα αυτά συμβαίνουν, γιατί 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι το μόνο πολιτικό κόμμα, μετά 
τις εκλογές, που έχει διπλασιάσει τα ποσοστά του, 
ενώ όλα τα υπόλοιπα  βρίσκονται υπό διάλυση.

Μοναδική παραφωνία ο θλιβερός χρηματοδοτούμενος θία-
σος μίας χούφτας Συριζαίων και ανθελλήνων που δεν τόλ-
μησαν σε καμία περίπτωση να πλησιάσουν ή να παρακωλύ-
σουν τη διαδικασία...

Με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε η ημέρα πανελλήνιας αιμοδο-
σίας της Χρυσής Αυγής. Στα νοσοκομεία και τις μονάδες αιμοληψί-
ας ολόκληρης της επικράτειας βρέθηκαν μέλη, στελέχη, βουλευτές 
και φίλοι του Κινήματος και έδωσαν αίμα, το οποίο θα διατεθεί για 
τις ανάγκες ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΜΠΟΛΙΤΩΝ 
ΜΑΣ. Συνολικά συγκεντρώθηκαν εκατοντάδες φιάλες για την τρά-
πεζα αίματος της Χρυσής Αυγής, που μέχρι σήμερα έχει συνεισφέ-
ρει σε χιλιάδες συμπατριώτες μας που σε μία δύσκολη, προσωπική 
στιγμή χρειάστηκαν τη βοήθειά μας.
Το κοινωνικό έργο της Χρυσής Αυγής και η χείρα βοήθειας που 
προσφέρουμε σε χιλιάδες Έλληνες έχει κάνει όλα τα κοπρόσκυλα 
του πολιτικού συστήματος να λυσσάξουν. Όλοι αυτοί, που δεν 
έχουν προσφέρει ποτέ το παραμικρό σε συμπολίτες τους, αντι-

δρούν και συκοφαντούν την Χρυσή Αυγή για την πολυποίκιλη 
κοινωνική προσφορά της. Επαναλαμβάνουμε λοιπόν προς κάθε 
κατεύθυνση ότι:
- Το αίμα που συλλέγει η Τράπεζα Αίματος της Χρυσής Αυγής 
χαρίζεται αποκλειστικά και μόνο σε Έλληνες συμπολίτες μας. Ως 
γνωστόν, κάθε αιμοδότης έχει το δικαίωμα να αποδώσει το αίμα 
που προσφέρει σε όποιον ασθενή επιθυμεί.
- Κανένα απολύτως επεισόδιο δε συνέβη κατά τη διάρκεια της 
πανελλήνιας ημέρας αιμοδοσίας της Χρυσής Αυγής. Ας αφήσουν 
τα ψέματα και τις συκοφαντίες οι μισθοδοτούμενοι από τα αποκόμ-
ματα της Αριστεράς. Αναφερόμαστε ειδικότερα στην αιμοδοσία των 
Τ.Ο. Λαρίσης και Τριπόλεως, που προσπάθησαν να αμαυρώσουν 
κάποια θλιβερά υποκείμενα για κομματική προβολή. Και στις δύο 
περιπτώσεις η αιμοδοσία διεξήχθη κανονικότατα, όπως αποδεικνύ-
ει και το φωτογραφικό υλικό. Καλούνται όλα τα ΜΜΕ να πάψουν να 
αναπαράγουν τα ψεύδη και τις συκοφαντίες που διαδίδουν τα επι-
δοτούμενα κοπρόσκυλα της άκρας αριστεράς, που ενδιαφέρονται 
μόνο για το μισθό που τους παρέχουν αφειδώς τα κρατικά ταμεία.

Συλλογή Τροφίμων στην Κατερίνη

Την Παρασκευή 26 Απριλίου, στα πλαίσια 
των εορταστικών εκδηλώσεων του δήμου της 
Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου για την Ηρωική 
Έξοδο, κλιμάκιο Συναγωνιστών της Χρυσής 
Αυγής παρευρέθη στον Κήπο των Ηρώων. 
Παρόντες ήταν οι Συναγωνιστές Χρήστος 
Ρήγας και Κώστας Μπαρμπαρούσης.
Τον Γενικό Γραμματέα του Κινήματος Νικό-
λαο Γ. Μιχαλολιάκο εκπροσώπησε ο Συνα-
γωνιστής Χρήστος Παππάς, ο οποίος κατέθε-
σε στεφάνι εκ μέρους του.
Εκ μέρους της Τοπικής Οργάνωσης Χρυσή 
Αυγή Αιτωλοακαρνανίας, στεφάνι κατέθεσε ο 
Συναγωνιστής Λεωνίδας Σταθόπουλος.
Οι συναγωνιστές παρέστησαν επίσης στην 
εκδήλωση που ακολούθησε προς τιμήν των 
οικογενειών των Κυπρίων Ηρώων, Τάσου 
Ισαάκ και Σολωμού Σολωμού.

Παρούσα η Χρυσή Αυγή στο Μεσολόγγι
Έδιωχναν τους 
Έλληνες για να 
δημιουργήσουν 
ένταση στη Νίκαια!
Την περασμένη Τετάρτη, η Τ.Ο Νίκαιας πραγμα-
τοποίησε ακόμη μία δράση μοιράζοντας τρόφιμα 
καθώς επίσης και ρούχα σε άστεγους Έλληνες 
συμπολίτες μας στην περιοχή της Νίκαιας.
Η δράση ξεκίνησε οργανωμένα από τα γραφεία 
της τοπικής μας και κατέληξε στο Κρατικό Νοσο-
κομείο Νίκαιας όπου ήταν και το προκαθορι-
σμένο ραντεβού για την διανομή των προϊόντων 
στους συμπολίτες μας. Αρχικά, προμηθεύσαμε 
με τρόφιμα άστεγους, εντός του νοσοκομείου. 
Όταν κατευθυνθήκαμε στο χώρο συναντήσεως 
εκτός του νοσοκομείου, διαπιστώσαμε ότι οι 
διευθυντές και κάποιοι γιατροί του νοσοκομείου 
έδιωξαν τους Έλληνες, για να μην πάρουν τρό-

φιμα και ρούχα από την Χρυσή Αυγή και είχαν 
φέρει ρομά, με τους οποίους γέμισαν το πάρκο.
Εκτός λοιπόν από τις απαράδεκτες και τραγικές 
αντισυγκεντρώσεις που διοργανώνουν εναντίον 
του κινήματος μας, όταν εμείς μοιράζουμε τρό-
φιμα ΜΟΝΟ σε Έλληνες συμπολίτες μας, τώρα 
διώχνουν και τους Έλληνες άστεγους για να μην 
δεχτούν βοήθεια από την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Άρχισαν 
δε αμέσως μετά να προκαλούν με σκοπό να 
δημιουργήσουν θέμα, για να δικαιολογήσουν 
την κλήση που ήδη είχαν κάνει στην αστυνομία. 

Το αποτέλεσμα ήταν να γεμίσει η περιοχή από 
αστυνομικές δυνάμεις, συμπεριλαμβανομένων 
δυνάμεων των ΜΑΤ, ενώ δεν είχε διαπραχθεί 
τίποτα το παράνομο. Το γενικό συμπέρασμα είναι 
ότι η αλήθεια πως η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι το μόνο 
Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα που βρίσκεται με κάθε 
τρόπο στο πλάι των Ελλήνων, πονάει. Το κοινω-
νικό έργο της Χρυσής Αυγής ενοχλεί όλους τους 
εχθρούς των Ελλήνων. 

ΑΘΗΝΑ ΛΑΡΙΣΑ

ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ ΠΡΕΒΕΖΑ

Με απόλυτη επιτυχία διεξήχθη στα κυριολεκτικά κατάμεστα 
γραφεία της Τ. Ο. Καβάλας, η προγραμματισμένη ομιλία του 
μέλους του Πολιτικού Συμβουλίου του Κινήματος, συναγω-
νιστή Νίκου Χρυσομάλλη, με θέμα τις “πολιτικές εξελίξεις”, 
παρουσία πολλών φίλων, υποστηρικτών, αλλά και των Γραμ-
ματέων των υπολοίπων Τοπικών Οργανώσεων της Περιφέρει-

ας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.
Πρώτος τον λόγο πήρε ο Γραμματέας της Τ. Ο. Καβάλας, 
συναγωνιστής Δημήτριος Βογιατζής, ο οποίος στην σύντομη 
εισήγησή του αναφέρθηκε στην προγραμματισμένη αιμοδοσία 
της Τοπικής μας, ενώ στην συνέχεια καλωσόρισε τους επικε-
φαλής των λοιπών Τοπικών Οργανώσεων και παρουσίασε τον 
κύριο ομιλητή της εκδήλωσης.
Αμέσως μετά, τον λόγο έλαβε ο συναγωνιστής Χρυσομάλλης 
που ξεκίνησε την εισήγησή του, λέγοντας ότι στην Χρυσή Αυγή 
δεν παίζουν ρόλο ούτε τα πρόσωπα ούτε οι τίτλοι, μιας και 
όλοι μας καλούμαστε να υπηρετήσουμε τον Σκοπό του Κινή-
ματος, πέρα και μακριά από προσωπικές επιδιώξεις και φιλο-
δοξίες. Τέλος, δόθηκε η δυνατότητα στους παρευρισκομένους 
να θέσουν ερωτήσεις και ακολούθησε πολύ ενδιαφέρουσα 
συζήτηση για περισσότερο από μία ώρα. Η συνάντηση έκλεισε 
με τους παρευρισκομένους σε στάση προσοχής να ψάλλουν 
τον Εθνικό Ύμνο και τον Ύμνο του Κινήματος.

Δυναμώνει το Κίνημα στην Καβάλα

Την Κυριακή το πρωί κλιμάκιο συναγωνιστών της Τ.Ο. Καλα-
μάτας, πραγματοποίησε ενημερωτική δράση, μοιράζοντας 
εκατοντάδες εφημερίδες του κινήματος μας, καθώς και 
έντυπο ενημερωτικό υλικό. Η ανταπόκριση του κόσμου ήταν 
θερμή και σύντομα οι εφημερίδες μας εξαντλήθηκαν από την 
μεγάλη ζήτηση του κόσμου για να ενημερωθεί για τις θέσεις 
του κινήματος μας. Πολλά  ήταν τα διερχόμενα οχήματα που 
σταματούσαν για να ζητήσουν την εφημερίδα μας.

Ομιλία για τα γεγονότα της Μανωλάδας 
Ομιλητής ο συναγωνιστής Αχιλλέας Μαστορίδης, ο οποίος 
ξεκινώντας την ομιλία του, επισήμανε ότι ‘’αυτοί οι οποίοι 
δίνουν παράνομα δουλειές σε λαθρομετανάστες δεν έχουν 
καμία θέση ανάμεσα μας. Κύρια θέση του κινήματος μας 
είναι, εργασία στους Έλληνες και άμεση απέλαση των λαθρο-
μεταναστών’’. Στην συνέχεια, ο συναγωνιστής Μαστορίδης 
αναφέρθηκε στην υποκρισία των καθεστωτικών ΜΜΕ, οι οποί-
οι παρόλο που γνωρίζανε από την αρχή πώς είχαν τα γεγο-

νότα της Μανωλάδας, δεν έχασαν την ευκαιρία να χύσουν το 
δηλητήριο τους εναντίων της Χρυσής Αυγής. Όμως το ύπουλο 
σχέδιο τους, να στοχοποιήσουν για μία ακόμα φορά το κίνημα 
των Ελλήνων Εθνικιστών, έπεσε στο κενό.

Μία ακόμα εξόρμηση στην Καλαμάτα
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Στον Κόσμο των Ιδεών

1 ΜΑΪΟΥ
1831:  Εκδηλώνεται στρατιωτικό κίνη-
μα κατά του κυβερνήτη Ιωάννη Καποδί-
στρια από τον ταγματάρχη Δημήτριο Τσάμη 
Καρατάσο. Θα κατασταλεί στις 8 Μαΐου. 
1886: Ταραχές ξεσπούν στο Σικάγο, εξαιτί-
ας της γενικής απεργίας των εργατών που 
ζητούν οκτάωρο. Σε ανάμνηση της εξέγερ-
σης του Σικάγου, καθιερώνεται ο εορτασμός 
της Εργατικής Πρωτομαγιάς. « Η σημασία 
της ημέρας της Πρωτομαγιάς για τους 
αρχαίους λαούς οφείλεται στο γεγονός πως 
ημερολογιακά (για το βόρειο ημισφαίριο) η 
πρώτη ημέρα του Μαΐου βρίσκεται ανάμε-
σα στην Εαρινή Ισημερία (21 Μαρτίου) και 
το Θερινό Ηλιοστάσιο 21 Ιουνίου), τοποθε-
τείται δηλαδή στην αρχή της άνοιξης.» 
1946:  Αποφασίζεται η επιστροφή 
των Δωδεκανήσων στην Ελλάδα στη Διά-
σκεψη των Παρισίων. 
2004: Η Κύπρος εντάσσεται στην Ε.Ε.

2 ΜΑΪΟΥ
1919: Αρχή της Μικρασιατικής Εκστρατεί-
ας. Η 1η μεραρχία του ελληνικού στρατού 
αποβιβάζεται στη Σμύρνη με εντολή του 
συμμαχικού συμβουλίου και γίνεται δεκτή με 
ενθουσιασμό από το ελληνικό στοιχείο της 
πόλης.  

3 ΜΑΪΟΥ
1837:  Ιδρύεται το Εθνικό και Καποδιστρι-
ακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.  Είναι η πρώτη 
ανώτατη σχολή σ’ όλη την ανατολική Μεσό-
γειο.  
1933:  Αποφασίζεται η συγκέντρωση των 
κομμουνιστών στις φυλακές Ακροναυπλίας. 

4 ΜΑΪΟΥ
1863: Πέθανε στην Αθήνα σε ηλικία ενενή-
ντα περίπου χρόνων ο Χριστόφορος Περραι-
βός. Έλληνας στρατιωτικός και συγγραφέας 
με πολύ σημαντικό έργο κατά την προετοι-
μασία της επαναστάσεως το 1821 όσο και 
κατά τη διάρκεια αυτής. 

5 ΜΑΪΟΥ
1821: Ο πλοίαρχος Ευάγγελος Ματζαράκης 
σηκώνει το λάβαρο της επανάστασης στην 
Σαντορίνη. 
1919: Γέννηση του Γεώργιου Παπαδόπουλου 
στο Ελαιοχώρι Αχαϊας.  
1949: Ιδρύεται το Συμβούλιο της Ευρώπης. 

6 ΜΑΪΟΥ
1825: Το Νεόκαστρο (Πύλος) παραδίδεται 
στον Ιμπραήμ, ο οποίος γίνεται κυρίαρχος 
της Μεσσηνίας. 
1889: Ανοίγει για το κοινό στο Παρίσι ο 
Πύργος του Άιφελ. 
1942: Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος: Οι τελευταί-
ες δυνάμεις των ΗΠΑ στις Φιλιππίνες παρα-
δίδονται στην Ιαπωνία. 

7 ΜΑΪΟΥ
1558: Ο θόλος της Αγίας Σοφίας στην Κων-
σταντινούπολη καταρρέει από σεισμό. Ο Ιου-
στινιανός διατάσει την άμεση ανακατασκευή.  
1832: Η Ελλάδα αναγνωρίζεται επίσημα ως 
ανεξάρτητο κράτος με ανώτατο άρχοντα τον 
Όθωνα. 
1895: Ο ρώσος φυσικός Αλέξανδρος Ποπόφ 
παρουσιάζει στην Αγία Πετρούπολη τον 
πρώτο ραδιοφωνικό δέκτη. 
1953: Ιδρύεται η Κεντρική Υπηρεσία Πλη-
ροφοριών (ΚΥΠ), η οποία τη δεκαετία του 
1980 θα μετονομαστεί σε Εθνική Υπηρε-
σία Πληροφοριών (ΕΥΠ).   
1999: ΝΑΤΟϊκό αεροσκάφος βομβαρδίζει 
κατά λάθος την πρεσβεία της Κίνας στο 
Βελιγράδι, κατά τη διάρκεια των βομβαρδι-
σμών της Γιουγκοσλαβίας, με αποτέλεσμα να 
σκοτωθούν τρεις και να τραυματιστούν 20 
υπάλληλοι της πρεσβείας. 

Για να ξεκαθαρίσουμε κάποια πράγματα, στην Χρυσή Αυγή 
πιστεύουμε ότι η σημερινή κατάσταση των Ελλήνων είναι το απο-
τέλεσμα μιας “κρίσης αξιών” και όχι μιας οικονομικής κρίσης. Αν 
η κρίση ήταν μόνο οικονομική θα αρκούσαν μερικοί έξυπνοι οικο-
νομικοί χειρισμοί και το θέμα θα λυνόταν μέσα σε ελάχιστα χρόνια. 
Αυτό που κάνει όμως την κρίση να βαθαίνει και να μην υπάρχει καν 
“φως στο τούνελ” είναι ότι έχουμε χάσει πια την Εθνική μας ταυ-
τότητα. Μην προσπαθούμε να κρύψουμε το πρόβλημα με συνεχείς 
αναφορές στο “ένδοξο παρελθόν μας”. Το θέμα είναι τι θα κάνουμε 
εμείς για να είμαστε άξιοι συνεχιστές αυτού του παρελθόντος.

Οι αιτίες είναι πολλές, αλλά η πιο βασική είναι η έλλειψη Εθνι-
κής παιδείας και διαπαιδαγώγησης. Μεγαλώνει η δεύτερη γενιά 
Ελλήνων μέσα σε μία παιδεία όπου κυριαρχούν αριστερές και 
εθνομηδενιστικές αντιλήψεις από τους δασκάλους-καθηγητές μέχρι 

τη διδακτέα ύλη. Τα πάντα και στις τρεις βαθμίδες της εκπαίδευσης 
κινούνται γύρω από αυτές τις ανθελληνικές θεωρίες. Μαθαίνουμε 
να μισούμε οτιδήποτε Εθνικό και να αποθεώνουμε κάθε διεθνιστική 
υποκουλτούρα. Δεν γνωρίζουμε τα βασικά Ιστορικά στοιχεία του 
Έθνους μας. Ακόμα και τα λάθη των προγόνων μας θα ήταν χρήσιμα 
για την μη επανάληψή τους.

Γυρνάμε στο σπίτι και μαθαίνουμε ότι για να είσαι ευτυχισμένος 
αρκεί μια “θεσούλα στο δημόσιο” και από κει και πέρα κάθε προ-
σπάθεια εξαπάτησης του δημοσίου είναι “παράσημο” για όποιον 
το καταφέρει. Το “δημόσιο” χάνει την πραγματική του έννοια 
(αυτό που ανήκει στο κοινό) και αποκτά μια έννοια μίσους για κάθε 
πολίτη. Είναι ένας εχθρός που είτε θα τον διαβάλλεις από μέσα σαν 
υπάλληλος είτε απ΄έξω προσπαθώντας να το κατακλέψεις με κάθε 
τρόπο. Η ενασχόληση του Έλληνα με τα κοινά έχει πάψει να έχει το 
χαρακτήρα της προσφοράς στην Πατρίδα. Όποιος είναι γόνος πολιτι-
κού ή έχει κάποιο οικοπεδάκι να πουλήσει για την προεκλογική του 
εκστρατεία ή έχει αναρριχηθεί σαν ερπετό στην κομματική ιεραρχία, 
γίνεται από δημοτικός σύμβουλος μέχρι υπουργός.

Είναι πολλά τα κακώς κείμενα στην σημερινή Ελληνική πραγμα-
τικότητα και όλα απορρέουν από την Παιδεία. Για την ακρίβεια από 
την έλλειψη της... Για να σωθεί αυτή η χώρα θα πρέπει να ξεκινή-
σει η αλλαγή από χαμηλά. Από τα πρώτα στάδια της ανθρώπινης 
ύπαρξης. Αν δεν γίνει σωστή προετοιμασία στο σχολείο, μετά η 
νοοτροπία δύσκολα αλλάζει. Η Εθνική παιδεία θα πρέπει να στη-
ριχτεί σε δύο βασικά πλαίσια. Εκμάθηση της αληθινής Ιστορίας της 
Πατρίδος μας και ανάπτυξη μια υγιούς σκέψης και αντίληψης της 
σύγχρονης πραγματικότητας. Από πού ξεκινήσαμε και πού πρέπει 
να φτάσουμε, ώστε να μη μείνουμε υμνητές του παρελθόντος αλλά 
άξιοι συνεχιστές της μακρόχρονης Ιστορίας μας.

Μέχρι να αναλάβει την διαπαιδαγώγηση των Ελληνόπουλων 
όμως μια Εθνική Ηγεσία έχουμε χρέος να ξεκινήσουμε από τον 
εαυτό μας και την οικογένεια μας την αλλαγή νοοτροπίας. Να 
μάθουμε το παρελθόν μας ακόμα και με τα λάθη του και να στα-
ματήσουμε να βάζουμε το “ΕΓΩ” πάνω από το κοινό συμφέρον. 
Ας ξεκινήσουμε την Επανάσταση από τον ίδιο μας τον εαυτό και ο 
κόσμος θα ακολουθήσει. Μην περιμένουμε από άλλους να σώσουν 
την Πατρίδα μας και κατ’ επέκταση εμάς τους ίδιους. Κλείνοντας, θα 
χρησιμοποιήσω μία παράφραση... “Μην ρωτάς τι θα κάνει η Ελλά-
δα για σένα, κοίτα τι θα κάνεις εσύ για την Ελλάδα”!

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
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ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ
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Η Εθνική Παιδεία ως πυλώνας 
ενός Εθνικού Κράτους

Το “Μοιρολόι της Παναγιάς” διηγείται τα Πάθη του Χρι-
στού έτσι όπως τα έζησαν η Παναγία και οι Μυροφόρες. 
Έχει άμεσες μεσαιωνικές καταβολές αλλά όπως ακριβώς 
και τα Εγκώμια είναι πολύ στενά δεμένα με τους τρόπους, 
τις παρομοιώσεις ακόμα και τις ίδιες λέξεις της δημώδους 
ποιήσεως. Οι μελωδίες είναι οι αυτές των παραδοσιακών 
μοιρολογιών. 
Απαντάται όπου εκτείνεται ο ελληνισμός, από την Ήπειρο 
ως την Κύπρο και από τον Πόντο ως την Κάτω Ιταλία. Ο 
θρήνος της Παναγίας τραγουδιόταν τη νύχτα της Μ. Παρα-
σκευής μετά την περιφορά του Επιταφίου, μέσα στο ναό ή 
στο προαύλιο της εκκλησίας. 
Ο Φώτης Κόντογλου σε κείμενό του με τίτλο “Σήμερον κρε-
μάται” παραθέτει αυτούσια την πιο διαδεδομένη παραλλαγή 
του Μοιρολογιού της Παναγίας: 
Σήμερον μαύρος ουρανός, σήμερον μαύρη μέρα, σήμερον 
εσταυρώσανε, τον πάντων βασιλέα. Σήμερον όλοι θλίβονται 
και τα βουνά λυπούνται. Σήμερον έβαλαν βουλήν οι άνομοι 
Εβραίοι, οι άνομοι και τα σκυλιά οι τρισκαταραμένοι. Σαν 
κλέφη τον επιάσανε και σαν φονιά τον πάνε και στου Πιλά-
του τις αυλές εκεί τον τυραγνάνε. 

ΗΠΕΙΡΟΣ
Σήμερον μαύρος ουρανός, σήμερον μαύρη μέρα. 
Σήμερον όλοι θλίβονται και τα βουνά λυπούνται. 
Σήμερον βάζουν τη βουλή οι άνομοι Εβραίοι, 
Οι άνομοι και τα σκυλιά, οι τρισκαταραμένοι. 

Για να σταυρώσουν τον Χριστό, των πάντων βασιλέα. 
Κι ο Κύριος ηθέλησε να μπει σε περιβόλι, 
Να λάβει δείπνο μυστικό, να τον συλλάβουν όλοι. 
Τον Κύριο επιάσανε στον Χαλικιά τον πάνε. 
Κι ο Χαλικιάς εδιάταξε τρία καρφιά να φτιάσουν. 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΡΘΡΟ ΤΟΥ Μ.ΣΑΒΒΑΤΟΥ (ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΒΡΑΔΥ) 
«…και Ιουδαῖοι σκέπτονται συκοφαντήσαι Χριστού την Ανά-
στασιν.» 

ΕΓΚΩΜΙΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

ΠΡΩΤΗ ΣΤΑΣΗ 
«Ως πικράς εκ κρήνης, της Ιούδα φυλής, οι απόγονοι ἐν 
λάκκω κατέθεντο, τὸν τροφέα μανναδότην Ἰησοῦν.» 
«Αλαζὼν Ισραήλ, μιαιφόνε λαέ, τι παθὼν τὸν Βαραββάν 
ηλευθέρωσας; τον Σωτήρα δε παρέδωκας Σταυρώ;» 
Φθονουργέ, φονουργέ, και αλάστορ λαέ, καν σινδόνας και 
αυτὸ το σουδάριον, αισχύνθητι, αναστάντος τοῦ Χριστοῦ. 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΤΑΣΗ 
Αραβιανόν, σκολιώτατον γένος Εβραίων, έγνως την ανέγερ-
σιν του ναού, δια τι κατέκρινας τὸν Χριστόν; 

ΣΤΑΣΙΣ ΤΡΙΤΗ 
«Εβραίων παρανόμων, εν σκολιαίς πορείαις, τρίβολοι και 
παγίδες.» 

Το “Μοιρολόι της Παναγιάς” 
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Σελίδες Ιστορίας

Η Γενοκτονία των Αρμενίων
Σε ένα ανθελληνικό κράτος που την ιστορία, 
όταν δεν μπορούν να τη διαγράψουν τη 
διαστρεβλώνουν, θα ήταν αφέλεια να περι-
μένουμε να τιμούνται οι Αρμένιοι που γνώ-
ρισαν το μαχαίρι του Οθωμανού τούρκου. 
«Κόκκινη Κυριακή» αποκαλούν λοιπόν οι 
Αρμένιοι τη φοβερή νύχτα της 24ης Απριλί-
ου 1915, όταν με διαταγές του αιμοδιψούς 
υπουργού Εσωτερικών της τουρκικής κυβέρ-
νησης Μεχμέτ Ταλαάτ Πασά που ήταν ηγετικό 
στέλεχος των Νεοτούρκων, συνελήφθησαν 
στη Κωνσταντινούπολη και σε άλλες περιοχές 
και φυλακίστηκαν σε κρατητήρια κοντά στην 
Άγκυρα, περίπου 250 ηγέτες της αρμενικής 
κοινότητας.

Οι περισσότεροι από αυτούς -πολιτικοί, 
ιερωμένοι, συγγραφείς, επιστήμονες, εκδότες, 
δημοσιογράφοι, δικηγόροι και εκπαιδευτικοί- 
δολοφονήθηκαν λίγο αργότερα και η εξόντωσή 
τους σήμανε την οργανωμένη εξολόθρευση 
του αρμενικού λαού που ακολούθησε. Στο 
θέμα αυτό της γενοκτονίας, που αρχίζει με τη 
δολοφονία της πνευματικής ελίτ των θυμάτων, 
οι τούρκοι υπήρξαν κορυφαίοι... δάσκαλοι 
των γενοκτόνων του 20ού αιώνα, δηλαδή των 
Σοβιετικών του Στάλιν με τον μαζικό και συστη-
ματικό αφανισμό των Πολωνών αιχμαλώτων 
τους στο δάσος του Κατίν το 1940.

Μετά την ήττα της Οθωμανικής Αυτοκρα-

τορίας το 1918, βρέθηκε η έγγραφη διαταγή 
του Ταλαάτ Πασά προς τη νομαρχία Χαλεπίου, 
για «να τεθεί τέρμα στην ύπαρξη των διαβιού-
ντων στη χώρα Αρμενίων». Αφού έστρωσαν 
τον δρόμο της βαρβαρότητας με συκοφαντίες, 
ψέματα και φτηνή προπαγάνδα ότι δήθεν οι 
χριστιανοί Αρμένιοι και οι Έλληνες αποτελού-
σαν απειλή για την ασφάλεια της χώρας, οι 
Μογγολικής καταγωγής ηγήτορες της Οθωμα-
νικής Τουρκίας διέταξαν την εξόντωσή τους, 
που έγινε σε δύο φάσεις: κτύπησαν πρώτα τον 
αντρικό πληθυσμό της αρμενικής μειονότητας 
μέσω μαζικών σφαγών και καταναγκαστικής 
εργασίας σε στρατόπεδα συγκέντρωσης και 
στη συνέχεια στράφηκαν προς τις γυναίκες, τα 
παιδιά, τους ηλικιωμένους και τους ασθενείς, 
που τους εξανάγκασαν σε πορείες θανάτου στην 
έρημο της Συρίας, σε μιαν απόσταση εκατοντά-
δων χιλιομέτρων, χωρίς φαγητό και νερό μέχρι 
φυσικής τους εξόντωσης εν μέσω βιασμών και 
βασανιστηρίων.

Τις ανηλεείς σφαγές πραγματοποιούσαν αδι-
ακρίτως ηλικίας ή φύλου, όπως και τους βια-
σμούς και τη σεξουαλική κακομεταχείριση των 
θυμάτων, ανδρών και γυναικών. Ο συνολικός 
αριθμών των θυμάτων υπολογίζεται μεταξύ 1 
και 1,5 εκατομμύριου Αρμενίων. Για να κατα-
νοήσει κανείς την απίστευτη αγριότητα των 
δραστών, θα πρέπει να γνωρίσει τον τρόπο που 
σκέφτονταν και τις συνθήκες του γενοκτονικού 

εγκλήματος.
Οι χριστιανοί θεωρούνταν κατώτεροι 

άνθρωποι από τους μουσουλμάνους, ενώ στα 
δικαστήρια δεν γινόταν αποδεκτή μαρτυρία χρι-
στιανού εναντίον μουσουλμάνου!  Απαγορευό-
ταν στους Αρμενίους,όπως και στους Ελληνες 
να φέρουν όπλα, να καβαλικεύουν άλογα, να 
έχουν σπίτια ψηλότερα από τα σπίτια μουσουλ-
μάνων (!) ακόμα και να ηχούν τις καμπάνες των 
εκκλησιών τους. Αν τολμούσαν να παραβούν 
αυτούς τους κανόνες, διακινδύνευαν να τιμωρη-
θούν με σκληρά πρόστιμα, με φυλακίσεις ή και 
με θανάτωση.Ο Βρετανός εθνογράφος William 
Ramsay έγραψε λίγο πριν από το 1900, αφού 
επισκέφθηκε την Οθωμανική Αυτοκρατορία: 
«Η εξουσία των Τούρκων ήταν μια ατέλειωτη 
περιφρόνηση προς τους εξουσιαζόμενους. Οι 
Αρμένιοι και οι Έλληνες ήταν, γι’ αυτούς, σκυλιά 
και γουρούνια… για να τους φτύσεις. Αν η σκιά 
τους έπεφτε πάνω σε έναν Τούρκο, ήταν λόγος 
για να εξοργιστεί, αφού γι’ αυτόν δεν είναι 
τίποτε περισσότερο από το χαλάκι όπου πάνω 
του σκουπίζει τα λασπωμένα πόδια του. Μέσα 
στους αιώνες σκλαβιάς και ανοχής της καταφρό-
νιας και της προσβολής των Τούρκων, τίποτα 
δεν ανήκει στους Αρμενίους, ούτε περιουσία, 
ούτε σπίτι, ούτε ζωή, ούτε η οικογένεια, ούτε 
ο εαυτός τους - και τίποτε δεν είναι ασφαλές 
από τη βία, την τυχαία και απρόκλητη βία των 
εξουσιαστών».

Και επειδή Λαοί που δεν έχουν μνήμη είναι 
καταδικασμένοι να χαθούν και έχοντας στο νου 
τη ρήση πως «όλβιος όστις της ιστορίας έσχεν 
μάθησιν» δεν ξεχνάμε ούτε τα ειδεχθή εγκλήμα-
τα της τουρκικής κτηνωδίας σε βάρος των αδελ-
φών Αρμενίων που γνώρισαν τη φωτιά μαζί με 
τους Έλληνες και που στην Ελλάδα βρήκαν κατα-
φύγιο, προστασία και περίθαλψη,προκόβοντας 
και αναδεικνυόμενοι στο εδώ φιλόξενο κοι-
νωνικοικονομικό περιβάλλον χωρίς να λησμο-
νούν τη τουρκική βαρβαρότητα και κτηνώδη 
και εγκληματική συμπεριφορά που έκανε τον 
κόσμο ολόκληρο να φρίξει και να καταδικάσει 
από του βήματος του έστω ευνουχισμένου ΟΗΕ 
την Αρμενική γενοκτονία σαν πράξη κατά της 
ίδιας της Ανθρωπότητος.Ούτε οι Αρμένιοι ούτε 
οι Ελληνες λησμονούν!

Μ. ΤΟΥΜΑΣΗΣ

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr
Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

JULIUS EVOLA

«ΑΝΘΡΩΠΟΙ 
ΑΝΑΜΕΣΑ 
ΣΤΑ ΕΡΕΙΠΙΑ»
Μεταπολεμικές Σκέψεις 
ενός Ριζοσπάστη της Παράδοσης

“Ο απόλυτα homo economicus 
είναι ένα πλάσμα του υποπροϊό-
ντος μιας ολοφάνερα εκφυλιστι-
κής εξειδίκευσης. Έτσι σε κάθε 
κανονικό πολιτισμό ένας απόλυτα 
οικονομικός άνθρωπος, δηλαδή 
κάποιος που βλέπει την οικονομία 
όχι σαν σύστημα μέσων αλλά αντι-
θέτως σαν σύστημα σκοπών στους 
οποίους αφιερώνει τις κύριες δρα-
στηριότητες του, θεωρείτο πάντοτε 
δικαίως σαν άνθρωπος χαμηλότε-
ρης κοινωνικής προέλευσης, χαμη-
λότερης από πνευματικής άποψης 
και επιπλέον από κοινωνικής ή 
πολιτικής.”

Η Ομηρική Ποίηση
του ΣΠΥΡΟΥ ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Διαβάστε ολόκληρο το άρθρο στο τεύχος του 
περιοδικού «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ» που κυκλοφορεί

Η επική ποίησις, ως γνωστόν, είναι η 
κορυφαία εκείνη τέχνη, η οποία δια μιμητικών 
λόγων διεπομένων υπό ρυθμού και αρμονίας, 
παρωθεί τον ακούοντα εις την αρετήν. Ως τέχνη 
θηρεύει όχι μόνον το κάλλος της φύσεως, αλλά 
και το κάλλος των υψηλών ιδεών, δηλαδή το 
ιδανικόν κάλλος. Προς αυτό το τελευταίο στο-
χεύει η Ομηρική ποίησις με τρόπον ώστε να 
θεωρείται ήδη από πολλών αιώνων και κατά 
κοινήν αναγνώρισιν το αξεπέραστον έως σήμε-
ρον αριστούργημα της παγκοσμίου ποιήσεως.  

Ο Όμηρος είναι ο πατήρ του έπους, που 
είναι η διηγηματική ποίησις, η με απλή απαγ-
γελία παρουσιαζόμενη. Το έπος έλκει την 
καταγωγήν του εις τους μύθους, που ο λαός 
καλλιεργούσε δια τους θεούς και ημιθέους, 
αλλά και δια τους επιφανείς εκείνους προγό-
νους, που ηνδραγάθησαν και κατεστάθησαν 
ήρωες εις την λαικήν συνείδησιν. Σαφώς λοι-
πόν η επική ποίησις είναι διηγηματική, αλλά 
επακολούθως και διδακτική, ο δε Όμηρος 
δικαιωματικά πρέπει να συγκαταλέγεται μετα-
ξύ των πρώτων διδασκάλων του γένους των 

Ελλήνων. Είχον προηγηθεί βέβαια αυτού οι 
Ορφεύς, Εύμολπος και Μουσαίος, πλην όμως 
ο ‘Ομηρος θεωρείται δικαίως ως ο πατήρ ειδι-
κά της επικής ποιήσεως, του οποίου το έργον 
κατά μέγα μέρος διεσώθη υπό την μορφήν 
των δύο εξόχων ποιητικών έργων του, της 
Ιλιάδος και της Οδυσσείας.  

Είναι γνωστόν ότι ο ‘Ομηρος έζησε άρα και 
συνέγραψεν εις τας ακτάς της Ιωνίας, πιθανό-
τατα εις Σμύρνην, ή κατά μερικούς εις μίαν των 
έναντι αυτής νήσων. Εις την κυρίως Ελλάδα 
πρωτοεισήχθη η ποίησις του υπό του Λυκούρ-
γου της Σπάρτης, αργότερον δε επί Πεισιστρά-
του εις Αθήνας, όπου εγένετο η συλλογή και 
συνένωσις όλων των Ομηρικών έργων ακόμη 
και των προ της Ιλιάδος και Οδυσσείας, δηλα-
δή του έπους της Θηβαίδος, τα Κύπρια έπη, οι 
Επίγονοι και τα κωμικά έργα Μαργίτης και η 
βατραχομυομαχία. Ως έργα βέβαια του Ομή-
ρου αναφέρεται και σειρά ύμνων προς τους 
θεούς, αλλά μάλλον πρόκειται περί ύμνων οι 
οποίοι απηγγέλλοντο προ των Ομηρικών επών 
και όχι ότι είχον συγγραφεί υπό του Ομήρου. 

 Η συγγραφή των Ομηρικών επών σύντομα 
δημιούργησε μιαν νέαν τάξιν αοιδών, τους 
Ομηρίδες ή και Ραψωδούς, οι οποίοι περι-
ερχόμενοι τας διαφόρους πόλεις προέβαινον 

εις απαγγελίας των Ομηρικών ραψωδιών εις 
συμπόσια αρχόντων και εις εορτάς και πανη-
γύρεις του λαού. Οι αρχαίοι ‘Ελληνες θεω-
ρούσαν την Ομηρικήν ποίησιν μεταξύ άλλων 
και ως σύμβολον της ενότητος του Ελληνι-
κού κόσμου, αλλά κυρίως μιαν παναρχαίαν 
πηγήν ηθικής και πρακτικής των νέων αγωγής. 
Άλλωστε ο ιστορικός Ηρόδοτος απέδιδε την 
διαμόρφωσιν της Ελληνικής θεολογίας πρω-
τίστως εις τον ‘Ομηρον και δευτερευόντως εις 
τον Ησίοδον...



Ανεξέλεγκτη εισροή
λαθρομεταναστών
στα νησιά μας
Ανάστατοι οι κάτοικοι των νησιών βλέπουν καθημε-
ρινά κύματα λαθρομεταναστών να αποβιβάζονται 
στα μέρη τους χωρίς να μπορούν να αντιδράσουν.
Τεράστια αναστάτωση και προβληματισμό έχει 
προκαλέσει στους κατοίκων των νησιών του Ανα-
τολικού Αιγαίου τους τελευταίους μήνες η κατακό-
ρυφη αύξησης της εισροής των λαθρομεταναστών. 
Η κατασκευή του φράχτη στον Έβρο, οι συνεχείς 
έλεγχοι στα χερσαία σύνορα με την μεταφορά 
χιλιάδων αστυνομικών στον Έβρο όχι μόνο δεν 
έλυσαν το πρόβλημα της λαθρομετανάστευσης 
αλλά ώθησαν το ανεξέλεγκτο κύμα των παράνο-
μων μεταναστών προς τα νησιά.  Πρωταθλήτρια 
από τις αρχές του έτους αναδεικνύεται η Λέσβος 
ωστόσο σοβαρό πρόβλημα αντιμετωπίζει και το 
Αγαθονήσι. Οι κάτοικοι στη Μυτιλήνη ζουν ξανά 
έναν εφιάλτη, ξαναγεμίσανε λαθρομετανάστες που 
περιφέρονται στα πάρκα και τις γειτονιές το κέντρο 
υποδοχής έκλεισε και οι αλλοδαποί φιλοξενούνται 
πλέον σε κατασκηνώσεις ενώ ο δήμος ξοδεύει 
τεράστια ποσά για να καλύψει τις ανάγκες των 
λαθρομεταναστών!
Το ίδιο σκηνικό και στη Σάμο αφγανοί, πακιστανοί, 
ιρακινοί έχουν κατακλύσει το νησί, οι κάτοικοι 
φοβούνται να κυκλοφορήσουν ενώ οι τουρίστες 
που έρχονται για διακοπές βλέπουν τα χάλια 
στα οποία έχει περιέλθει νησί. Αντιμέτωποι με το 
φαινόμενο της λαθρομετανάστευσης βρίσκονται 
καθημερινά και οι λιγοστοί κάτοικοι στο Αγαθονήσι. 
Οι κάτοικοι έχουν βιώσει δύσκολες στιγμές από την 
συνεχή παρουσία των λαθρομεταναστών στο νησί. 
Μάλιστα υπήρξε και εποχή όπου οι αλλοδαποί ήταν  
περισσότεροι από τους Έλληνες κατοίκους, 200 
λαθρομετανάστες εισβάλαν σε σπίτια, καταστήματα 
και στους φούρνους των 120 Ελλήνων.
Στην Ελλάδα καθημερινά εισβάλουν ανενόχλητοι 
περισσότεροι από 300 λαθρομετανάστες...

ΤΡΙΤΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 201316 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Στην Ελλάδα του μνημονίου

Μόλις προ λίγων ημερών, από το βήμα του John Jay College 
of criminal and justice στη Νέα Υόρκη, αναφέρθηκε σε βαριά 
οπλισμένες συμμορίες οι οποίες δρουν στην Αθήνα και ληστεύ-
ουν ανυποψίαστους πολίτες. Από το ίδιο βήμα, δεν έχασε την 
ευκαιρία να επιτεθεί στη Χρυσή Αυγή, χαρακτηρίζοντάς την 
«απαράδεκτο φαινόμενο»! 

Επιχειρώντας να διασκεδάσει τις εντυπώσεις των αρχικών 
του δηλώσεων στο Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης, αναφέρθηκε 
εκ νέου στα συμπεράσματα της επίσκεψής του στην αμερικανική 
μεγαλούπολη. Δήλωσε λοιπόν, πως «η Ελλάδα και η Αθήνα, 
είναι απολύτως ασφαλείς για τους επισκέπτες», τονίζοντας πως 
«όλοι οι δείκτες εγκληματικότητας είναι μειωμένοι σε σχέση με 
το περσινό έτος». Μάλιστα προχώρησε κι ένα βήμα παραπέρα, 
αποδεικνύοντας πως έχει χάσει -όπως και ο πρωθυπουργός της 
χώρας και πρόεδρός του- κάθε επαφή με την πραγματικότητα, 
σημειώνοντας πως «υπάρχει τεράστια αστυνομική επιτήρηση 
στο κέντρο της Αθήνας και λίγες πόλεις της Ευρώπης είναι τόσο 
ασφαλείς, όσο είναι η Αθήνα σήμερα»!

Επιπλέον, ενώ εντός ελληνικών συνόρων παριστάνει τον νταή 
απέναντι στην οργανωμένη τουρκική πρακτική της αθρόας προ-
ώθησης λαθρομεταναστών προς την Ελλάδα, στην ομιλία του στη 
Νέα Υόρκη, κατάπιε τη γλώσσα του, αναφέροντας πως «υπάρχει 
βελτίωση στη συνεργασία με τις τουρκικές αρχές, όμως ακόμα 
δεν είμαστε ευχαριστημένοι»! Το λιονταράκι Δένδιας το οποίο 
βρυχάται για εσωτερική κατανάλωση, έγινε γατάκι μπροστά στο 
αμερικανικό κοινό. Σε αντίθεση με την ένοχη σιωπή του, για το 
διαρκές τουρκικό έγκλημα, εμφανίστηκε άτεγκτος εις ότι αφορά 
«ακραία φαινόμενα της ελληνικής κοινωνίας» (έτσι χαρακτήρι-
σαν αμερικανοί προβοκάτορες τη Χρυσή Αυγή, υιοθετώντας 
την ανθελληνική χολή της ελληνόφωνης Αριστεράς), χαρακτη-
ρίζοντας ένα πολιτικό Κίνημα το οποίο έλαβε 500.000 ψήφους 
και σήμερα υποστηρίζεται από πλέον του ενός εκατομμυρίου 
Έλληνες ως «απαράδεκτο».

Εάν η Πατρίδα μας διέθετε ένα σοβαρό πρωθυπουργό, ο 
αρλεκίνος της Κατεχάκη θα είχε ήδη πάει σπίτι του. Όταν όμως 
ο ίδιος ο πρωθυπουργός της χώρας δηλώνει πως οι οικονομικές 

θυσίες του Ελληνικού Λαού αποδίδουν και πως αναμένεται ανά-
πτυξη από το τέλος του 2013 και το 2014, τότε είναι προφανές 
ότι τα βασικά γρανάζια της κυβερνητικής μηχανής εμφανίζουν 
συμπτώματα αποσύνθεσης. Η μοναδική λύση, είναι να τους 
στείλει σπίτι τους ο Ελληνικός Λαός. Κι όπως διακήρυξε ο Λαϊ-
κός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή, σπίτι τους και με τη διαδικασία του 
κατεπείγοντος! Η κυβέρνηση έχει πάθει vertigo, η Αριστερά από 
κοινού με το Καθεστώς δρα αντεθνικά σε κάθε της ενέργεια και 
απομένει μονάχα η Χρυσή Αυγή, ως η τελευταία ελπίδα για να 
ξεβρωμίσει επιτέλους ο τόπος!

Οι συμμορίες του 
εισαγόμενου εγκλήματος
s Στοιχεία-φωτιά, που περιέχονται σε απόρρητη έκθεση 

της ΕΛ.ΑΣ., η οποία πρόκειται άμεσα να αποσταλεί 
στην Europol, επιβεβαιώνουν ότι η εκρηκτική άνοδος της 
εγκληματικότητας είναι στο σύνολό της εισαγόμενη. 

Όπως προκύπτει από τη μελέτη της δράσης κυκλωμάτων, 
που εξαρθρώθηκαν ή βρίσκονται υπό το… μικροσκόπιο της 
Υποδιεύθυνσης Αντιμετώπισης Οργανωμένου Εγκλήματος, συμ-
μορίες κακοποιών στρατολογούν επί το πλείστον Αλβανούς, 
Βούλγαρους, Ρώσους, Τούρκους, Ρουμάνους και τελευταία 
άτομα αραβικής καταγωγής. Κάθε «εθνική μαφία», γιατί περί 
αυτού πρόκειται έχει διακριτό ρόλο, αναλόγως με τις ιδιαιτε-
ρότητες της χώρας καταγωγής και το πεδίο εξειδίκευσης. Για 
παράδειγμα οι Αλβανοί προτιμούν τις διαρρήξεις και το εμπόριο 
ναρκωτικών, οι Βούλγαροι τις απάτες, οι Τούρκοι τη διακίνηση 
λαθρομεταναστών, οι Ρώσοι το ξέπλυμα βρώμικου χρήματος, οι 
Γεωργιανοί που θεωρούνται ιδιαίτερα σκληροί στις αιματηρές 
ληστείες και οι μουσουλμάνοι αραβόφωνοι στις μικροκλοπές.

Στην έκθεση που φέρει τον τίτλο «εκτίμηση απειλής» διαπι-
στώνεται με ανησυχία η διαρκώς μεγαλύτερη αξιοποίηση των 
δυνατοτήτων της νέας τεχνολογίας από τις εγκληματικές ομάδες 
των νεοεποικιστών: Κλήσεις μέσω δορυφορικών τηλεφώνων, 
συνεννοήσεις μέσω twitter και facebook κ.τ.λ. Παράλληλα, σ’ 
αυτήν αποκαλύπτεται ότι έχουν δημιουργηθεί οι προϋποθέσεις 
για σύσταση οργανώσεων, τύπου cosa nostra, όπως ορίζεται 
από το άρθρο 187 του νόμου για το οργανωμένο έγκλημα. 
Δηλαδή διάρκεια δράσης, τέλεση περισσότερων από δύο 
κακουργημάτων, εμπλοκή μεγάλου αριθμού ατόμων και ύπαρ-
ξη συγκεκριμένης δομής στην οργάνωση. Οι διωκτικές Αρχές 
κατέληξαν μάλιστα στο συμπέρασμα ότι φαινομενικά ασύνδετες 
μεταξύ τους δράσεις των παρανόμων αποδεικνύονται τελικά 
εισαγωγικά κομμάτια ενός κοινού και κεντρικά ελεγχόμενου 
εγκληματικού δικτύου. Σύμφωνα με πηγές της Αστυνομίας, τα 
κυκλώματα διακίνησης λαθρομεταναστών, ναρκωτικών, σεξου-
αλικής εκμετάλλευσης γυναικών και παραχάραξης χαρτονομι-
σμάτων ελέγχονται από κοινά κέντρα λήψης αποφάσεων.

ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΟΙ ΦΟΝΙΑΔΕΣ
Σύμφωνα με τα στοιχεία της συγκεκριμένης έκθεσης, η 

αλβανική μαφία που σε πολλές περιπτώσεις συνεργάζεται με 
Ρουμάνους και Γεωργιανούς κακοποιούς ειδικεύεται: α) Στη δια-
κίνηση ναρκωτικών β) στα εγκλήματα ιδιοκτησίας, δηλαδή διαρ-
ρήξεις σπιτιών, επιχειρήσεων, καταστημάτων και γ) στις ένοπλες 
ληστείες τραπεζών, δημοσίων υπηρεσιών και χρηματαποστο-
λών. Σε ότι αφορά το ρόλο των Αλβανών στην εισαγωγή και στη 
διακίνηση ναρκωτικών, επισημαίνονται τα εξής: «Η χώρα τους 
αποτελεί κρίκο του λεγόμενου αλβανικού άξονα και συγκεκρι-
μένα της βόρειας οδού, από όπου διέρχονται τα ναρκωτικά. Ως 
εκ τούτου, η γειτονική Αλβανία, εκτός από παραγωγός χώρα 

ναρκωτικών ουσιών –κυρίως ινδικής κάνναβης- αποτελεί και 
διαμετακομιστικό κέντρο αυτών. Στοιχείο που διευκολύνει τη 
διακίνηση των ουσιών αυτών στη χώρα μας αποτελεί ο μεγάλος 
αριθμός μεταναστών από την εν λόγω χώρα».

ΤΟΥΡΚΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ
Στην ίδια έκθεση οι Τούρκοι χαρακτηρίζονται ως υπ’ αριθ-

μόν «1» απειλή για την Ελλάδα, αφού μαζί με τους Ιρακινούς 
και τους Πακιστανούς ελέγχουν τα μονοπάτια των λαθρομετανα-
στών. Όπως αναφέρεται χαρακτηριστικά «οι Τούρκοι ελέγχουν 
τα δύο σημαντικά περάσματα προς Ελλάδα και Ευρώπη, τον 
Έβρο και τα νησιά του ανατολικού Αιγαίου». Κάτι που τους επι-
τρέπει να δραστηριοποιούνται τόσο εντός, όσο κι εκτός της ελλη-
νικής επικράτειας. Στα δίκτυά τους συμμετέχουν σύνδεσμοι από 
τις χώρες προέλευσης, διέλευσης και προορισμού των μετανα-
στών. Επίσης, κι εδώ είναι το ενδιαφέρον, υπάρχουν μηχανισμοί 
στρατολόγησης ακόμη και νομιμοποίησης των τριτοκοσμικών, 
μέσω χρηματισμού επίορκων δημοσίων λειτουργών. Αξιωμα-
τικοί της ΕΛ.ΑΣ. ζητούν να μπουν βιομετρικά χαρακτηριστικά 
στις άδειες παραμονής των αλλοδαπών, γιατί οι σημερινές που 
κυκλοφορούν είναι σε πολύ μεγάλο βαθμό πλαστογραφημένες. 
Όπως σημειώνεται πλαστογραφούνται κυρίως διαβατήρια, 
βίζες, άδειες οδήγησης κι άλλα έγγραφα απαραίτητα για τη 
μονιμοποίηση. Το βέβαιο είναι ότι οι ξένοι που ζουν στη χώρα 
μας έχουν ροπή προς το έγκλημα, ενώ χρησιμοποιούνται από 
το σύστημα εξουσίας για να ρίχνουν τα μεροκάματα των Ελλή-
νων πολιτών, να περιορίζουν τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα 
και να προκαλούν την κερδοσκοπική αποσύνδεση της αγοράς 
εργασίας. Τα γεγονότα στην Μαναλώδα αποτελούν τον προάγ-
γελο των φοβερών εντάσεων που θα ακολουθήσουν πλήττοντας 
το άμεσο περιβάλλον των οικονομικά ασθενέστερων Ελλήνων.

Γ.Φ.

Η... ασφαλής Αθήνα και άλλα ανέκδοτα
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Το κουτσομπολιό οργιάζει και η συκοφαντία περισσεύει

Ένα βιβλίο που ξεχειλίζει από αηδία
Μία καινούρια έκδοση για την  Χρυσή Αυγή 

βγήκε στο φως της δημοσιότητας, αυτές τις μέρες, 
από εκδοτικό οίκο που έχει ταυτιστεί ιστορικά με 
τον πιο διεφθαρμένο και βρώμικο πολιτικό σχημα-
τισμό της μεταπολίτευσης. Το βιβλίο, ταυτόχρονα 
με την κυκλοφορία του, απέκτησε και το κύρος που 
του άξιζε ως γνήσιο δημιούργημα ενός εκδοτικού 
οργανισμού που λεηλάτησε ολόκληρες δεκαετίες 
το δημόσιο χρήμα της Πατρίδας  μας.  Ένα βιβλίο 
με βαρύγδουπους τίτλους, συντακτικές ακροβασί-
ες, λεκτικά τρυκ, φτηνιάρικες δήθεν αποκαλύψεις, 
παιδαριώδη εφέ, που προσπαθεί να αξιοποιήσει 
το ευτελές αφού πρώτα το βουτήξει στο ψέμα. Ένα 
βιβλίο που ξεχειλίζει από αηδία. 

Ασήμαντες πληροφορίες, σοβαροφανείς ειδήσεις 
που παραπέμπουν σε κους-κους, απόψεις κομμένες 
και ραμμένες με την ούγια του συκοφάντη, μεταλ-
λαγμένα αποσπάσματα άρθρων, συγκλονιστικές  

λεπτομέρειες που αποκαλύπτουν  το τίποτα, προ-
βληματισμοί που σοκάρουν μόνον κρετίνους, φτηνά 
ρυπαρογραφήματα εκμαυλιστών του πνεύματος, 
είναι χαρακτηριστικά κομμάτια από τον αχταρμά 
εκείνου που παρουσιάζεται ως βιβλίο. 

Και το ξεκατίνιασμα αρχίζει. Το κουτσομπολιό 
οργιάζει, η συκοφαντία περισσεύει. Ο κιτρινισμός 
επιτέλους κυριαρχεί. Η έρευνα ξεκινά και τα ερωτή-
ματα που προκύπτουν, προσπαθεί να τα διαλευκά-
νει ένας γλείφτης  του πλέον διαπλεκόμενου ΟΡΓΑ-
ΝΙΣΜΟΥ, ένα ρετάλι της κατευθυνόμενης δημοσι-
ογραφίας, ένα βρωμερό ανθρωπάκι που σέρνεται 
σαν χαμαιλέων στα παραμάγαζα των αφεντικών του 
συστήματος. Μα, είναι δυνατόν σήμερα εκείνος, 
ο οποίος είναι άνεργος, ο απολυμένος, αυτός που 
χρωστάει στις τράπεζες, αυτός που δεν έχει να πλη-
ρώσει τα χαράτσι, αυτός που ζει στην αβεβαιότητα 
και στην μιζέρια, αυτός που έχει απογοητευτεί από 
την ζωή, τις μνημονιακές ημέρες που περνάμε, να 
αγοράσει ένα βιβλίο που δεν του προσφέρει απο-
λύτως τίποτα;  

Μα, υπάρχουν τόσο γελοίοι δημοσιογράφοι θα 
αναρωτηθεί κάποιος, που σκόπιμα αποπροσανα-
τολίζουν τον κόσμο; Υπάρχουν «συγγραφείς» που 
δημοσιεύουν τόσο φαιδρά και ξευτιλισμένα γραπτά; 
Υπάρχουν τέτοια μπάζα ανάμεσα μας που θεωρού-
νται δημοσιογράφοι; Μα και βέβαια υπάρχουν.  

Είναι αυτά τα γελοία ανθρωπάκια που ανερυθρί-
αστα υποδύονται άλλοτε τους δημοσιογράφους και 
άλλοτε τους συγγραφείς. Είναι αυτοί που υποστη-
ρίζουν τα πάντα. Δημοσιεύουν  οτιδήποτε αρκεί να 
πληρωθούν ακριβά. Είναι αυτοί που ξόδεψαν μία 
ολόκληρη ζωή γλείφοντας τα αφεντικά τους για να 
τα οικονομήσουν. Είναι αυτά τα διεφθαρμένα άτομα 
που για το παραδάκι αλληλοκαρφώνονται μεταξύ 
τους, χωρίς κανέναν  οίκτο. Είναι αυτοί που ζούνε 
βουτηγμένοι μέσα στην λάσπη. Είναι αυτοί που, 

μέσα από την δική τους μίζερη πραγματικότητα, 
προσπαθούν να ερμηνεύσουν τις συμπεριφορές 
ενός Πατριωτικού Κινήματος. 

Πράγμα, όμως, αντικειμενικά αδύνατο διότι οι 
άνθρωποι αυτοί ζούνε απομονωμένοι μέσα στον 
βρώμικο κόσμο τους. Μα είναι δυνατόν να μας 
καταλάβουν αυτοί που μία ζωή ήταν αφισοκολλητές 
του συστήματος, αυτοί που δεν γνώριζαν τίποτε 
άλλο παρά την ΚΟΒΑ της γειτονιάς τους, αυτοί που 
περίμεναν την μετάφραση της ΠΡΑΒΔΑΣ για να πουν 
την γνώμη τους, αυτοί που θυσίασαν την αξιοπρέ-
πεια τους για μία «θεσούλα» στο δημόσιο, αυτοί 
που λεηλάτησαν ό,τι εθνικό βρήκαν μπροστά τους, 
αυτοί που έκλεβαν από το πάτωμα τα αποφάγια που 
έχουν πετάξει οι ισχυροί της εξουσίας, αυτοί που 
δεν κράτησαν ποτέ ψηλά την Ελληνική σημαία. 

Μα όσο δεν μπορούν να μας καταλάβουν, τόσο 
μας υβρίζουν, μας κατηγορούν, μας συκοφαντούν, 
μας απειλούν. Μα, όταν η κοινωνία φτάσει, όπως 
σήμερα, σε έσχατα επίπεδα παρακμής και σήψης, 
όταν η έρευνα καταντά ρυπαρογράφημα, η ελευθε-
ροτυπία φιμώνεται, η σκέψη ποδοπατείται, η πλη-
ροφόρηση γίνεται κουτσομπολιό και η ενημέρωση 
μεσημεριανάδικο, τότε ευδοκιμούν οι συγγραφείς 
της παραλογοτεχνίας, της παραπληροφόρησης, του 
παρά. Άνθρωποι ποντίκια, φουκαράδες που,  για να 
βγάλουν το μεροκάματο τους, τσαλακώνουν ακόμη 
και τον ίδιο τους τον εαυτό. Άρρωστες υπάρξεις ενός 
σάπιου συστήματος εξουσίας, απομεινάρια του χτες. 

Όλους αυτούς τους γιαλαντζί «συγγραφείς» της 
δεκάρας, αυτούς τους ανήθικους δημοσιογράφους 
του «παρά» τους αντιμετωπίζουμε -παρ’ όλο τον 
άδικο και ανηλεή πόλεμο που δεχόμαστε- ως «ψυχι-
κώς νοσούντες» και πραγματικά θλιβόμαστε γι’ 
αυτούς, γιατί αξίζουν ειλικρινά την λύπη μας. 

Γ.Μ. 

Άνθρωποι ποντίκια, 
φουκαράδες που,  
για να βγάλουν το 
μεροκάματο τους, 
τσαλακώνουν ακόμη 
και τον ίδιο τους τον 
εαυτό. Άρρωστες 
υπάρξεις ενός σάπιου 
συστήματος εξουσίας, 
απομεινάρια του χτες. 

Ο ρόλος της τηλεόρασης στην 
προπαγάνδα του “big brother” 
Ο εγκέφαλος πράγματι αντιλαμβάνεται τα παρα-
συνειδησιακά μηνύματα - καταγράφει εικόνες 
που δεν γνωρίζει ότι είδε.

Τα πλέον εφιαλτικά «σενάρια» για τον έλεγχο της συνειδή-
σεως και του νου επιβεβαιώνονται από τα τελευταία πορίσμα-
τα της επιστήμης. Όπως έγινε γνωστό τα παρασυνειδησιακά 
μηνύματα όντως καταχωρούνται από τον εγκέφαλο παρ’ όλο 
που δεν το αντιλαμβανόμαστε συνειδητά, επιβεβαιώνει νέα 
έρευνα στη Βρετανία. Τα αποτελέσματα του πειράματος υπο-
δεικνύουν ότι η λεγόμενη παρασυνειδησιακή διαφήμιση είναι 
πιθανώς αποτελεσματική. Η πρακτική αυτή αναπτύχθηκε κυρί-
ως τη δεκαετία του 1950 με τη στιγμιαία προβολή διαφημι-
στικών εικόνων ανάμεσα στα καρέ κινηματογραφικών ταινιών 
και τηλεοπτικών προγραμμάτων. Στη Βρετανία και σε άλλες 
χώρες απαγορεύεται, ενώ στις ΗΠΑ παραμένει νόμιμη. Η 
μελέτη, που δημοσιεύθηκε στην επιθεώρηση Current Biology, 
δείχνει ο εγκέφαλος μπορεί να καταχωρεί ασθενή οπτικά ερε-
θίσματα χωρίς να έχει συνειδητή επίγνωση ότι τα είδε.  

O “big brother” είναι εδώ
Όταν στις αρχές του 20ου αιώνος εκδόθηκαν τα «Πρωτό-

κολλα των Σοφών της Σιών» ανάμεσα στα άλλα που ανέφεραν 
ήταν και το σχέδιό τους να επιβληθούν στις μάζες με την 
«προπαγάνδα μέσω των εικόνων». Διαβάσατε στο παραπά-
νω σχόλιο για την επίδραση που έχει παρασυνειδησιακά η 
εικόνα στον εγκέφαλο. Υπάρχει όμως και ένα άλλο εξαιρετικά 
ενδιαφέρον συμπέρασμα που βγήκε από τους επιστήμονες. 
Σύμφωνα με τα αποτελέσματα των πειραμάτων οι παρασυ-

νειδησιακές εικόνες έπαψαν να γίνονται αντιληπτές από τον 
εγκέφαλο όταν οι εθελοντές κλήθηκαν να ολοκληρώσουν πιο 
περίπλοκες δοκιμασίες την ώρα που φορούσαν τα γυαλιά, για 
παράδειγμα να αναγνωρίζουν δύο γράμματα-στόχους αντί για 
έναν. Τα παρασυνειδησιακά μηνύματα καταγράφονται μόνο 
όταν ο εγκέφαλος διαθέτει πλεόνασμα πόρων, συμπεραίνει η 
ομάδα. «Αυτό σημαίνει ότι η αντίδραση του εγκεφάλου στα 

παρασυνειδησιακά μηνύματα δεν είναι αυτόματη και εξαρ-
τάται από την προσοχή» δήλωσε στην εφημερίδα Guardian 
o Μπάχαντορ Μπαράμι, επικεφαλής της μελέτης. Τι σημαίνει 
αυτό; Πολύ απλά ότι όταν ο άνθρωπος παραδίδεται άβουλος 
χωρίς να κάνει καμμιά άλλη δουλειά στο τηλεοπτικό θέαμα, 
τότε και μόνο τότε λαμβάνει τα παρασυνειδησιακά μηνύματα. 

Σημαντικότεροι οι 
μετανάστες από την 
Εθνική ασφάλεια!

Όπως επισημαίνει ο Μουίζνιεκς στην έκθεσή του: «οι 
μετανάστες, οι πρόσφυγες και οι αιτούντες άσυλο στην 
Ευρώπη έρχονται αντιμέτωποι με πολιτικές που σχεδιά-
στηκαν όχι με γνώμονα την τήρηση των ανθρωπιστικών 
αρχών, αλλά με γνώμονα τη διατήρηση της ασφάλειας 
των Χωρών»! Απίστευτα ανατριχιαστικά τα όσα υπο-
στηρίζει ο χαρτογιακάς του Σόρος. Τα ‘‘δικαιώματα’’ 
των αφγανών και των πακιστανών βρίσκονται πολύ πιο 
πάνω στην ατζέντα αυτού του κυρίου από την Εθνική 
ασφάλεια και την Κοινωνική συνοχή. Οι ‘‘ανθρωπιστι-
κές αρχές’’, των οποίων η ερμηνεία γίνεται ‘‘λάστιχο’’ 
ανάλογα με τα γούστα του κάθε απάτριδου στοιχείου 
σαν τον Μουίζνιεκς, βρίσκονται υπεράνω της αντίλη-
ψης του Έθνους Κράτους, της ανεξαρτησίας αυτού και 
της αξιοπρεπούς διαβίωσης των γηγενών κατοίκων 
μιας Χώρας. Ο φιλελεύθερου τύπου διεθνισμός σ’ 
όλο το άπλωμα του θλιβερού του μεγαλείου. Ο κύριος 
αυτός μπορεί, αν θέλει, να πάρει όσους «μετανάστες, 
πρόσφυγες και αιτούντες άσυλο στην Ευρώπη» επι-
θυμεί στο σπίτι του και να καλύψει τα έξοδά τους από 
τον παχυλό μισθό του. Μπορεί, επίσης, να απευθυνθεί 
και στον Τζώρτζ Σόρος για οικονομική συνεισφορά. 
Δεν μπορεί, όμως, να απαιτεί από τον Ελληνικό Λαό να 
σιτίζει τους λαθρομετανάστες, βρισκόμενος αυτός εκ 
του ασφαλούς στην πολυτελέστατη οικία του.
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Τέλος στην εργασιακή ομηρία των καθαριστριών
Η Χρυσή Αυγή έχει πολλές φορές τονίσει 

πως η τρικομματική κυβέρνηση αποτελεί επί 
της ουσίας τον εκτελεστικό βραχίονα των απο-
φάσεων των δανειστών μας και μοναδικό της 
μέλημα είναι η ικανοποίηση των τοκογλυφι-
κών τους απαιτήσεων. Σταθερά προσηλωμένη 
στις μνημονιακές δεσμεύσεις,  η κυβέρνηση 
Σαμαρά επιδεικνύει πλήρη αδιαφορία-αν όχι 
εχθρότητα-προς τις τάξεις του εργαζόμενου 
Λαού, αντιμετωπίζοντας τον Έλληνα πολίτη 
αποκλειστικά σαν μία πηγή άντλησης πόρων 
προκειμένου να καλύψει τις τρύπες που τόσο η 
ίδια όσο και οι προηγούμενες μεταπολιτευτικές 
κυβερνήσεις έχουν δημιουργήσει.

Στο πλαίσιο αυτό δεν μας έκανε καμία απο-
λύτως εντύπωση η στάση της πολιτείας απένα-
ντι σε εκατοντάδες καθαρίστριες των Δ.Ο.Υ. 
και των Κτηματικών Υπηρεσιών της χώρας, 
οι οποίες απασχολούνταν για πολλά χρόνια 
με συμβάσεις τετράωρης απασχόλησης και 
αμειβόμενες με το ιλιγγιώδες ποσό των… 325 
ευρώ μηνιαίως! Είτε θεωρώντας την τύχη των 

γυναικών αυτών και των οικογενειών τους δευ-
τερεύουσας σημασίας είτε ακολουθώντας την 
τακτική «όλα τα σφάζω-όλα τα μαχαιρώνω», η 
κυβέρνηση «πάγωσε» την ανανέωση των συμ-
βάσεών τους από τον Ιανουάριο του τρέχοντος 

έτους. Μάλιστα, σε μία επίδειξη προκλητικά 
ειρωνικής διάθεσης, ο υπουργός Οικονομικών 
πρότεινε στις γυναίκες αυτές-ηλικίας άνω των 
50 ετών οι περισσότερες-τη δημιουργία επαγ-
γελματικής εταιρίας με σκοπό τη διεκδίκηση 
της ανάληψης των σχετικών εργολαβιών στους 
διαγωνισμούς του Υπουργείου!

Η Χρυσή Αυγή, πιστή στις κοινωνικές 
της Ιδέες και συνεπής στις προεκλογικές της 
δεσμεύσεις για Αγώνα μέσα και έξω από τη 
βουλή, έγινε δέκτης των προβλημάτων τους και 
υποσχέθηκε να δείξει έμπρακτα την συμπαρά-
σταση του Κινήματος στο πρόσωπό τους με την 
ανάληψη σχετικής νομοθετικής πρωτοβουλίας. 
Προς την κατεύθυνση αυτή, οι Συναγωνιστές 
Γερμενής, Παναγιώταρος και Γρέγος κατέθεσαν 
από κοινού στις 19/04 την υπ’ αριθμόν 473 
τροπολογία στο σχέδιο νόμου του Υπουργείου 
Οικονομικών «Ρυθμίσεις για την τροποποίηση 
και τη βελτίωση συνταξιοδοτικών, δημοσιονο-
μικών, διοικητικών και λοιπών διατάξεων». Η 
τροπολογία προβλέπει ρητά ότι είναι νόμιμες 

οι συμβάσεις που έχουν συναφθεί και θα 
συναφθούν μέχρι και 31-12-2013 για το προ-
σωπικό καθαριότητας των κτιρίων των Δ.Ο.Υ. 
και των Κτηματικών Υπηρεσιών, καθώς επίσης 
και οι σχετικές δαπάνες για παρασχεθείσες 
μέχρι την ημερομηνία αυτή υπηρεσίες.

Η κυβέρνηση, χάρη στην ανάδειξη του 
ζητήματος από τη Χρυσή Αυγή και μπροστά 
στο φάσμα της απόλυτης κατακραυγής για 
την εξώθηση στην πλήρη ανέχεια εκατοντά-
δων αδύναμων συμπολιτών μας, αναγκάστηκε 
να ενσωματώσει αυτούσια την τροπολογία 
της Χρυσής Αυγής σε Υπουργική τροπολογία, 
κάνοντάς την έτσι επί της ουσίας δεκτή.

Με τον τρόπο αυτό αποδεικνύεται για μία 
ακόμη φορά η αποτελεσματικότητα της κοινο-
βουλευτικής δράσης του Λαϊκού Συνδέσμου, 
αλλά και η ανάγκη συστράτευσης των Ελλήνων 
εργαζομένων στο πλευρό του. Τόσο για την 
επίλυση των άμεσων προβλημάτων του όσο 
και για τη θεμελίωση του Λαϊκού Κράτους των 
Ελλήνων!

Καταργούν τα Α’ και Β’ Σώματα Στρατού και κλείνουν ακόμα 50 Στρατόπεδα!

Ξηλώνουν τις  Ένοπλες Δυνάμεις μας
οι εντολοδόχοι των διεθνών τοκογλύφων

Η προτεινόμενη Νέα Δομή Δυνάμεων είναι ακρι-
βές αντίγραφο σε ποσοστό 90% της μελέτης του 
ιδρύματος ΙΣΤΑΜΕ (του ιδρύματος του ΠΑΣΟΚ για 
την εξωτερική πολιτική και άμυνα) σε συνεργασία με 
το περιβόητο ΕΛΙΑΜΕΠ! 

Του Πολύβιου Ζησιμόπουλου
Αντισυνταγματάρχη (ε.α.) Ειδικών Δυνάμεων
Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης Λαϊκού Συνδέσμου 

Εάν τα στοιχεία που έχουν παρουσιαστεί στα 
δημοσιεύματα τόσο του έντυπου όσο και του ηλε-
κτρονικού Τύπου αληθεύουν βρισκόμαστε ενώπιον 
μιας πολύ κρίσιμης καμπής για τις Ένοπλες Δυνάμεις 
της χώρας. Παρόμοιο σχέδιο αναδιάρθρωσης της 
δομής των Ενόπλων Δυνάμεων είχε επιστραφεί ως 
απαράδεκτο και εθνικά επικίνδυνο από τον τέως 
ΑΓΕΕΘΑ και μετέπειτα υπηρεσιακό Υπουργό Εθνικης 
Άμυνας Φραγκούλη Φράγκο. Σαφέστατα ο Λαϊκός 
Σύνδεσμος – Χρυσή Αυγή είναι υπέρ του εκσυγχρονι-
σμού και της δημιουργίας ευέλικτων Ενόπλων Δυνά-
μεων σε καμία όμως περίπτωση αυτό δεν μπορεί να 
γίνει εις βάρος του αξιόμαχού τους. Η κατάργηση 
του Β’ Σώματος Στρατού το οποίο ήλεγχε τις επίλεκτες 
δυνάμεις που ήταν ενταγμένες στην 13η ΔΕΕ δια-
σκορπίζει στα τέσσερα σημεία του ορίζοντα τον πλέον 
μάχιμο και επιχειρησιακό σχηματισμό που απαρτίζε-
ται από τις εξής μονάδες: 1η Ταξιαρχία Καταδρομών 
– Αλεξιπτωτιστών (1η ΤΑΞ ΚΔ-ΑΛ, Ρεντίνα), 71η 
Αερομεταφερόμενη Ταξιαρχία «Πόντος» (71η Α/Μ 
ΤΑΞ ΠΖ, Νέα Σάντα Κιλκίς) και 32η Ταξιαρχία Πεζο-
ναυτών «Μοράβας» (32η ΤΑΞ ΠΝ, Βόλος). Προφανώς 
η δημιουργία της Δύναμης Δέλτα με την υπαγωγή σε 
αυτήν της ΖΜΑΚ, ΕΤΑ, ΔΥΚ και 31 ΜΕΕ, είναι προς τη 
σωστή κατεύθυνση αλλά ως κίνηση όχι αρκετή. Εάν 
η Δύναμη Δέλτα είναι η ελληνική Διοίκηση Ειδικών 
Επιχειρήσεων στα αμερικανικά (δ πρότυπα (δηλαδή 
SO.COM) οφείλουμε να εντάξουμε σε αυτήν το σύνο-
λο των Ειδικών Δυνάμεων, συμπεριλαμβανόμενων 
αυτών που τώρα εντάσσονται στο Β’ Σ.Σ. 

Το σύγχρονο δόγμα επιχειρήσεων, βάσει του αμε-
ρικανικού πρότυπου που ακολουθεί η πλειοψηφία 
των Ε.Δ. της Ευρώπης και όχι μόνο, επιβάλλει ένα 
άριστα οργανωμένο δίκτυο διοικητικής υποστήριξης 
(ΔΥΠ). Στη νέα δομή των Ενόπλων Δυνάμεων όπως 
αυτή περιγράφεται στο νέο σχέδιο που δημοσιεύτη-

κε, από τις 4 ΤΑΞ.ΥΠ, η μια κλείνει (2η) και οι άλλες 
τρεις μεταπίπτουν σε Συντάγματα. Η κίνηση αυτή θα 
μπορούσε να έχει την υποστήριξή μας εάν από τις 4 
ΤΑΞ.ΥΠ διαλυόταν η μια, με την προϋπόθεση πως 
οι τρεις που θα έμεναν θα επανδρώνονταν 100% σε 
προσωπικό και θα εξασφαλιζόταν 100% πληρότητα 
σε υλικά και μέσα. Επειδή κάτι τέτοιο όχι μόνο δεν θα 
γίνει, αλλά οι 3 ΤΑΞ.ΥΠ που θα μείνουν θα υποβιβα-
στούν σε επίπεδο Συντάγματος, μια τέτοια κίνηση όχι 
απλώς θα είναι λανθασμένη, αλλά θα επιφέρει καίριο 
πλήγμα σε ότι αφορά τη διοικητική μέριμνα. Το ορθό 
είναι σε κάθε μονάδα, υπομονάδα και συγκρότημα 
των Ε.Δ να τηρούνται με θρησκευτική ευλάβεια αυτά 
που περιγράφονται στους Π.Ο.Υ. Το να αλλάζουμε 
τους Π.Ο.Υ προσαρμόζοντάς τους στην υπάρχουσα 
ελλιπέστατη σύνθεση δεν είναι αναδιοργάνωση αλλά 
θέατρο σκιών. Ο Λαϊκός Σύνδεσμος - Χρυσή Αυγή 
σε ότι αφορά τα προγράμματα του ΥΠΕΘΑ που περι-

λαμβάνουν προγράμματα αναβάθμισης εξοπλισμών, 
εκπαιδευτικών υλικών και ανταλλακτικών, τα θεωρεί 
όχι μόνο ως κάτι το θετικό αλλά ως τα απολύτως 
απαραίτητα. Να σημειωθεί δε ότι η υλοποίηση των 
συγκεκριμένων προγραμμάτων έπρεπε να είχε ξεκι-
νήσει από το 2009. Η Χρυσή Αυγή είναι υπέρ της 
κατακόρυφης αύξησης των κονδυλίων του ΥΠΕΘΑ 
τα οποία σε καθεστώς πλήρους διαφάνειας και χωρίς 
γραφειοκρατικά εμπόδια θα εξασφαλίζουν το αξιό-
μαχο και των τριών κλάδων των ενόπλων δυνάμεων 
της χώρας. 

Είτε αρέσει σε κάποιους είτε όχι, οι ένοπλες δυνά-
μεις είναι ένας από τους θεμελιώδεις παράγοντες της 
εύρυθμης λειτουργίας ενός σύγχρονου κράτους και ο 
βασικός φρουρός της ελευθερίας ενός λαού. Άλλωστε 
η Ιστορία έχει αποδείξει ότι αν θέλεις ειρήνη πρέπει 
να προετοιμάζεσαι για πόλεμο. 

Δίχως καμιά υπερβο-
λή, το νέο δόγμα το 
οποίο η κυβέρνηση 
των ανδρείκελων 
εισάγει στις Ένοπλες 
Δυνάμεις, ταυτίζεται 
με την πολιτική Σα-
μαρά για την εξωτε-
ρική μας πολιτική: οι 
ευρωπαίοι εταίροι θα 
μας σώσουν!

Ο Λαϊκός Σύνδεσμος αναγνωρίζει τις Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας ως τον πραγματικό εγγυητή 
της ελευθερίας του Λαού και της διαφύλαξης της εδαφικής ακεραιότητας του Έθνους μας
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Πότε θα γίνει το «μπραφ»;  
Μπορεί ο Φον Αντωνάκης να έχει αρχίσει 
να βλέπει (στον ξύπνιο του!) οράματα, ότι 
άρχισε η… ανάπτυξη και η… επανεκκίνηση 
της οικονομίας, αλλά η μοίρα του είναι προ-
διαγεγραμμένη και το πεπρωμένο φυγείν 
αδύνατον. Βέβαια, φαίνεται να κρατάει ένα 
ποσοστό γύρω στο 25-28%, αλλά για πόσο 
ακόμα; Μην ξεχνάτε, ότι ο Jeffrey πήρε τις 
εκλογές τον Οκτώβρη του 2009, μας αλυσό-
δεσε στο Μνημόνιο τέτοια εποχή του 2010 
και λίγους μήνες αργότερα, τον Νοέμβριο 
του 2010, πήρε τις δημοτικές/περιφερεια-
κές εκλογές, εκλέγοντας το 60-70% των 
δημάρχων και το 80% των περιφερειαρχών. 
Μην ξεχνάμε, ότι το ΠΑΣΟΚ πήρε τότε την 
Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, για πρώτη φορά 
μετά το 1982! Ε, μετά έγινε ένα «μπραφ» και 
τους πήρε ο διάολος. Κάπως έτσι θα γίνει 
και με τον Φον Αντωνάκη. Το θέμα, λοιπόν, 
δεν είναι αν θα γίνει, αλλά πότε θα γίνει το 
«μπραφ»…  

Οντισιόν στις πασαρέλες 
της Αμέρικας
Έτσι, με δεδομένη την κατάρρευση του 
Φον Αντωνάκη, οι διεθνείς εντολοδότες 
κάνουνε από τώρα τα… κουμάντα τους, 
και πριν πεινάσουν… μαγειρεύουν. Ψάχνουν, 
λοιπόν, για νέο εντολοδόχο «αρχηγό» της… 
φιλελεύθερης παράταξης. Όπως, λοιπόν, τα 
μοντέλα, οι τραγουδίστριες, οι χορεύτριες 
και αι λοιπαί καλλιτέχνιδαι περνάνε οντι-
σιόν στις πασαρέλες, έτσι και οι υποψήφιοι 
«αρχηγοί» της ΝΔ περνάνε οντισιόν στις 
πασαρέλες της Αμέρικας. Εκεί βρέθηκε προ 
ημερών και ο υπουργός ΠΡΟ-ΠΟ Ν. Δένδιας 
(ο δεινός… φασιστοφάγος), τάχαμου για να 
πάρει… τεχνογνωσία από το FBI, αλλά στην 
πραγματικότητα για τους λόγους που περι-
γράψαμε παραπάνω κι έναν επιπλέον που 
θα εξηγήσουμε στη συνέχεια. 

Η... τεχνογνωσία 
για την καταπολέμηση 
του «ρατσισμού»
Ακόμα κι από την Αμέρικα, δεν παρέλειψε 

να κάνει επίθεση στην Χρυσή Αυγή, χαρα-
κτηρίζοντας την εθνική δράση του κινήματος 
«απαράδεκτο φαινόμενο», ενώ προέβλεψε 
ότι «το απαράδεκτο αυτό μόρφωμα θα 
εξαφανιστεί όταν η Ελλάδα θα εξέλθει από 
την κρίση». Βέβαια, μέχρι τότε θα έχουν 
εξαφανιστεί τα απαράδεκτα μορφώματα 
της σάπιας μεταπολιτευτικής κλεπτοκρατίας, 
αλλά αυτό δεν το πρόβλεψε ο… μελλοντο-
λόγος υπουργός. Όσο για την… τεχνογνω-
σία, ιδού ποιο θέμα το ενδιαφέρει και πήρε 
ιδέες: «Ο κ. Δένδιας επισκέφτηκε τα κοινά 
Επιχειρησιακά Κέντρα του Ομοσπονδιακού 
Γραφείου Ερευνών (FBI) των ΗΠΑ και της 
Αστυνομίας της Νέας Υόρκης (NYPD) και 
ενημερώθηκε από τον ομογενή επικεφα-
λής του Γραφείου του FBI στη Νέα Υόρκη, 
Γιώργο Βενιζέλο, για τη λειτουργία των 
Τμημάτων Πληροφοριών, Καταπολέμησης 
Κυβερνοεγκλήματος και Ερευνών, στο οποίο 
υπάγεται και αντίστοιχη υπηρεσία καταπολέ-
μησης της ρατσιστικής βίας». 

Μια «περίεργη» 
υπερατλαντική συνάντηση
Επίσης, ο Δένδιας ο φασιστοφάγος είχε και 
μια ακόμα «επαφή», με τον εκτελεστικό διευ-
θυντή της Αμερικανοεβραϊκής Επιτροπής, 

Ντέιβιντ Χάρρις. Η συγκεκριμένη «επαφή» 
δεν υπήρχε στο πρόγραμμα με τις συναντή-
σεις του που μοίρασε στα ΜΜΕ, πριν φύγει 

από την Ελλάδα, αλλά ανακοινώθηκε στην 
πορεία από το Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδή-
σεων. Κατ’ αρχάς, ποιος είναι ο λόγος που 
συναντιέται ένας υπουργός αρμόδιος για τη 
δημόσια τάξη, με τον επικεφαλής μιας Αμε-
ρικανοεβραϊκής οργάνωσης; Τι σχέση έχει η 
συνάντηση με το αντικείμενό του; Απολύτως 
καμία! Τότε, γιατί έγινε; 

Ντέιβιντ Χάρρις: Ο εξέχων 
Αμερικανοεβραίος
Για να δούμε, όμως, τι μέρος του λόγου είναι 
αυτός ο Χάρρις. Γράφει περί αυτού το καθε-
στωτικό «Βήμα» της 29ης Ιουλίου 2012, 
που φιλοξένησε άρθρο του με τον τίτλο «Η 
Ελλάδα δεν πρέπει να νιώθει μόνη»: «Ο κ. 
Ντέιβιντ Χάρις είναι ο εκτελεστικός διευ-
θυντής της American Jewish Committee η 
οποία  έχει χαρακτηριστεί «εξέχουσα ανάμε-
σα στις αμερικανικές εβραϊκές οργανώσεις» 
από τους “New York Times”». Για να δούμε 
τι έλεγε –μεταξύ των άλλων- ο «εξέχων» 
Αμερικανοεβραίος στο άρθρο του: «Έχω επι-
σκεφθεί την Ελλάδα αμέτρητες φορές, τόσο 
για επαγγελματικούς όσο και για προσω-
πικούς λόγους. Η πρόσφατη επίσκεψή μου 
αυτόν τον μήνα όμως με άγγιξε βαθιά. Είναι 
σαφές, ακόμη και έπειτα από μια σύντομη 
παραμονή, ότι η χώρα υποφέρει σοβαρά. 
Με την ανεργία να καλπάζει, την οικονομία 
να συρρικνώνεται, τη μεγαλύτερη λιτότητα 
που απαιτεί η τρόικα, τους εξτρεμιστές να 
καραδοκούν…» Μας έχει επισκεφθεί, λοιπόν, 
«αμέτρητες φορές» ο «εξέχων. Γιατί είναι 
τόσο τακτικός μας… πελάτης;    

Τακτικός πελάτης
Ας δούμε τις δύο τελευταίες επισκέψεις του. 
Η πρώτη, λοιπόν, από τις… τελευταίες επι-
σκέψεις του έγινε –διόλου τυχαία- στις 20 
Ιουνίου 2012, τρεις ημέρες μετά τις εκλογές 
της 17ης Ιουνίου, «με τους εξτρεμιστές 
να καραδοκούν». Συνάντησε τον υπουργό 
Αμύνης. Ιδού η σχετική είδηση: «Συνάντηση 
με τον εκτελεστικό Διευθυντή της Αμερι-
κανο-εβραϊκής Επιτροπής (AJC), Ντέιβιντ 
Χάρις, είχε ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, 
Πάνος Παναγιωτόπουλος. Όπως ανακοινώ-
θηκε από το υπουργείο, κατά τη διάρκεια 
της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα που 
αφορούν στις σχέσεις ανάμεσα στην Ελλά-
δα, το Ισραήλ και τις ΗΠΑ. Παρόντες στη 
συνάντηση ήταν επίσης στελέχη της AJC, ο 
πρόεδρος του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμ-
βουλίου Ελλάδος, Δαυίδ Σαλτιέλ και ο πρό-
εδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών, 
Βενιαμίν Αλμπάλας». 

Συναντήσεις και με Δένδια
Η τελευταία επίσκεψή του έγινε φέτος, 
στα τέλη του Ιανουαρίου και ιδού ο λόγος, 
σύμφωνα με τα καθεστωτικά «Νέα»: «Το 
εβραϊκό λόμπι ανησυχεί για τη Χρυσή Αυγή 
- Για του λόγου το αληθές, σας ενημερώνω 
ότι χθες το βράδυ έφθασε στην Αθήνα ο 
επικεφαλής μιας από τις σημαντικότερες 
οργανώσεις του εβραϊκού λόμπι στις ΗΠΑ 
(American Jewish Committee-AJC). Αναφέ-
ρομαι στον Ντέιβιντ Χάρις, ο οποίος θα μεί-
νει στην Αθήνα για δύο ημέρες. Θυμίζω ότι 
ο Χάρις γνωρίζει προσωπικά τον Σαμαρά. 
Η πληγή για την AJC, πάντως, απεδείχθη η 
Χρυσή Αυγή, για την είσοδο της οποίας στη 
Βουλή το εβραϊκό λόμπι έχει εκφράσει την 
ανησυχία του. Εξού και δεν θεωρώ τυχαίο 
το γεγονός ότι ο Χάρις, μεταξύ άλλων, θα 
συναντηθεί και με τον Νίκο Δένδια και με 
τον Αντώνη Ρουπακιώτη». 

Και «οντισιόν» και 
αναφορά/λήψη οδηγιών! 
Άρα, έχουν συναντηθεί και προ τριμήνου τα 
«πουλάκια» μας! Μόνο του, λοιπόν, βγαίνει 
αβίαστα το συμπέρασμα: ο Δένδιας πήγε 
στην Αμέρικα, πρώτον για να κάνει «οντι-
σιόν» στον Χάρρις, ο οποίος είναι φανερό 
από τα παραπάνω δημοσιεύματα ότι έχει 
αναλάβει το ρόλο του Ύπατου Αρμοστή 
των Αμερικανοσιωνιστών στην Ελλάδα. Και 
δεύτερον, για να του αναφέρει αυτοπρο-
σώπως τις νεότερες εξελίξεις στο κυνηγητό 
της Χρυσής Αυγής και να λάβει περαιτέρω 
οδηγίες επί του θέματος από τον καθ’ ύλην 
αρμόδιο! 

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Είμαι των μασόνων φίλος 
και των Ρότσιλντ κολλητός 

στην Αμέρικα επήγα 
για να γίνω αρχηγός 
και ετούτη τη φορά 
έδωσα κι αναφορά! 

ΑΔΕΛΦΕ ΕΛΛΗΝΑ,
Απευθυνόμαστε σε εσένα που αγαπάς την Πατρίδα 

σου, που αγωνίζεσαι καθημερινά για την ΕΠΙΒΙΩΣΗ, που 
ανησυχείς για το ΜΕΛΛΟΝ των ΠΑΙΔΙΩΝ σου. Το εισόδημά 
σου τα τελευταία χρόνια έχει συρρικνωθεί, ήδη 2 στους 5 
Έλληνες είναι άνεργοι, ενώ περισσότεροι από τους μισούς 
Έλληνες ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Πάνω από 
3.500 Έλληνες έχουν οδηγηθεί στην αυτοκτονία από την 
πολιτική των μνημονιακών κυβερνήσεων.

ΣΚΕΨΟΥ:
b Κάθε ευρώ που σπαταλάς αγοράζοντας λαθραία και 

παράνομα προϊόντα,
b Κάθε ευρώ που δίνεις σε επαγγελματίες που απα-

σχολούν λαθρομετανάστες,
b Κάθε ευρώ που ξοδεύεις απασχολώντας λαθρομετα-

νάστες σε οικιακές και αγροτικές εργασίες 
b Κάθε ευρώ που προσφέρεις σε λαθραίους και παρά-

νομους επαίτες,
Φεύγει έξω από τη χώρα σου και λείπει από το 

εισόδημα της οικογένειάς σου και από την ελληνική 
οικονομία, με αποτέλεσμα ακόμα βαρύτερη φορολογία 
για όλους τους Έλληνες.

ΑΦΥΠΝΙΣΟΥ! Η Πατρίδα και ο Λαός μας καταρρέουν!
ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΟΥ! Οι λαθρομετανάστες έχουν 

συχνά εισόδημα, επιδόματα και παροχές πολλαπλάσια 
από των άπορων, ανέργων Ελλήνων.

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΗΣΟΥ! Ενημέρωσε τις επιχειρήσεις της 
περιοχής σου που απασχολούν παρανόμως λαθρομετανά-
στες ότι ΔΕΝ θα τις προτιμάς για τις αγορές σου.

ΜΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΣ άλλο έδαφος σε αυτούς που 
εγκληματούν κατά της Πατρίδας και της οικογένειάς σου.

Προτίμησε ΜΟΝΟ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ!
Στήριξε τις επιχειρήσεις που απασχολούν 

ΜΟΝΟ ΕΛΛΗΝΕΣ!

ΕΛΛΗΝΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ,
Τα τελευταία χρόνια βιώνεις, όλο και πιο έντονα, 

τα αποτελέσματα των εθνοπροδοτικών αποφάσεων που 
έχουν πάρει οι μνημονιακές κυβερνήσεις. Αυτές οι απο-
φάσεις είχαν ως αποτέλεσμα τον οικονομικό μαρασμό και 
της δικής σου επιχείρησης.

ΟΜΩΣ ΑΝΑΡΩΤΗΣΟΥ… Μήπως στην προσπάθειά 
σου να «μειώσεις τα έξοδα της επιχείρησής σου» έχεις 

αφαιρέσει –άθελά σου- έναν λίθο από το οικοδόμημα της 
χώρας και της οικονομίας μας;

Μόνο το 2011 περισσότερα από 27 δις ευρώ έφυγαν 
από την Ελλάδα και την εγχώρια αγορά προς τις χώρες 
καταγωγής των κάθε λογής λαθρομεταναστών. Αυτά είναι 
παράγωγα ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ συναλλαγών, αλλά και ΜΙΣΘΩΝ 
που σε βάρος του Έλληνα εργαζόμενου καρπούνται όλοι 
αυτοί που –παρανόμως, κάποιες φορές- απασχολείς στην 
επιχείρησή σου.

ΔΩΣΕ ΔΟΥΛΕΙΑ ΣΕ ΕΛΛΗΝΕΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ!

Είναι τα αδέλφια σου, είναι τα παιδιά σου, είναι οι φίλοι 
σου. Τα χρήματα θα γυρίσουν σίγουρα στην ελληνική 
αγορά και στην επιχείρησή σου. 

ΣΤΗ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ
 
ΚΑΝΕ ΤΟ ΧΡΕΟΣ ΣΟΥ ΚΑΙ ΕΛΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΑΥΜΑ! ΓΙΑ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΞΑΝΑ 
ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ - ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΣΟΥ-
ΜΕ ΠΑΛΙ ΤΗ ΓΗ ΜΑΣ - ΓΙΑ ΝΑ ΞΑΝΑΖΩΝΤΑΝΕΨΟΥΜΕ 
ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ.

Από Έλληνες, προς Έλληνες... Για την Ελλάδα
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Διεθνής Επικαιρότητα

Όχι στην Ευρωζώνη
μέχρι το 2020 

ΡΟΥΜΑΝΙΑ: «Η Ρουμανία δεν εγκατέλειψε την 
ιδέα ένταξης στην ευρωζώνη, αλλά δεν πρέπει 
να βιαστούμε να ενταχθούμε σε αυτήν, όπως 
έκαναν άλλοι», δήλωσε ο πρωθυπουργός της 
βαλκανικής χώρας, Βίκτορ Πόντα, στη διάρ-
κεια συνεδρίασης του υπουργικού συμβουλίου. 
Όπως είπε, «προσαρμόζουμε το πρόγραμμα 
σταθερότητας και σύγκλισης με την πραγμα-
τικότητα στη Ρουμανία και την ευρωζώνη. 
Η ένταξη στην ευρωζώνη παραμένει ένας 
σημαντικός στόχος». Τον περασμένο μήνα, ο 
Ρουμάνος πρωθυπουργός δήλωσε ότι το 2015 
δεν είναι «ρεαλιστικός στόχος» για την ένταξη 
της Ρουμανίας στην Ευρωζώνη και διατύπωσε 
την εκτίμηση ότι μια τέτοια εξέλιξη θα ήταν πιο 
βιώσιμη το 2020. 

Την επίσημη συγγνώμη 
ζητά κουρδικό κόμμα 

ΤΟΥΡΚΙΑ: Την 98η επέτειο της Γενοκτονίας 
των Αρμενίων του 1915, αποκαλώντας την 
«μεγάλη καταστροφή», και χαρακτηρίζοντάς 
την επίσης ως «γενοκτονία» τίμησε το κουρ-
δικό «Κόμμα Ειρήνης και Δημοκρατίας» (BDP). 
Το κόμμα αξίωσε να ζητήσει επισήμως συγ-
γνώμη η τουρκία από τον αρμενικό λαό για το 
έγκλημα, ενώ στην συνέχεια κατέθεσε πρό-
ταση για να συσταθεί επιτροπή στη βουλή με 
στόχο να διερευνήσει τους μαζικούς εκτοπι-
σμούς των Αρμενίων από την Ανατολία. Ήταν 
στις 24 Απριλίου του 1915 όταν η σύλληψη 
και εκτέλεση Αρμενίων διανοούμενων από το 
οθωμανικό κράτος θα αποτελούσε την απαρχή 
της εξόντωσης περισσότερων από 1,5 εκα-
τομμυρίων Αρμενίων. «Τα τραύματα και το 
πένθος της γενοκτονίας είναι ακόμη ζωντανά 
στην μνήμη της κοινωνίας, επειδή η Τουρκία 
δεν έχει αντιμετωπίσει μία από τις μεγαλύ-
τερες γενοκτονίες του 20ού αιώνα ώστε να 
καθαρίσει την συνείδηση της κοινωνίας» ανα-
φέρει ανακοίνωση του BDP. Το BDP είναι το 
μοναδικό κόμμα στη βουλή της τουρκίας που 
χαρακτηρίζει επισήμως ως «γενοκτονία» των 
Αρμενίων τα γεγονότα του 1915. Το εν λόγω 
αναμφισβήτητο ιστορικό συμβάν παραμένει 
ταμπού για τους περισσότερους τούρκους και 

η τυχόν αναγνώρισή του ή η συγγνώμη εκ 
μέρους του επίσημου κράτους θα ερχόταν σε 
πλήρη αντίθεση με όσα πιστεύει ο απλός τούρ-
κος, ενώ θα αποτελούσε κηλίδα στην σύγχρο-
νη τουρκική ταυτότητα, η οποία περιλαμβάνει 
τον «εξαγνισμό» των προγόνων τους, των 
Οθωμανών. 

Ζητούν επέμβαση 

ΣΥΡΙΑ: Στρατιωτική ενέργεια ζητά από τις ΗΠΑ 
το Ισραήλ, ώστε να «τεθούν υπό έλεγχο τα 

συριακά χημικά οπλοστάσια», μετά τις νέες… 
ενδείξεις ότι έχει γίνει χρήση χημικών όπλων 
στην Συρία. Ο υφυπουργός Εξωτερικών του 
Ισραήλ, Ζεέβ Ελκίν, δήλωσε ότι «είναι σαφές 
ότι, αν υπάρχει η βούληση από την πλευρά των 
Ηνωμένων Πολιτειών και της διεθνούς κοι-
νότητας, μπορούν να αναλάβουν στρατιωτική 
δράση και να θέσουν υπό έλεγχο τα συριακά 
χημικά οπλοστάσια, γεγονός που θα βάλει τέλος 
σε όλες τις ανησυχίες». Οι δηλώσεις αυτές έλα-
βαν χώρα αμέσως μόλις η Ουάσινγκτον ανακοί-
νωσε ότι είναι πολύ πιθανόν το συριακό καθε-
στώς να έκανε χρήση χημικών όπλων. Ωστόσο 

οι εν λόγω πληροφορίες δεν είναι επαρκείς, 
ώστε να στοιχειοθετείται με «βεβαιότητα» ότι η 
Δαμασκός υπερέβη την «κόκκινη γραμμή». 

Κοινή άσκηση 
αντιτρομοκρατίας

ΗΠΑ: Με την συμμετοχή Ρωσίας, ΗΠΑ και 
Καναδά θα πραγματοποιηθεί η αντιτρομοκρα-
τική άσκηση Vigilant Eagle 2013. Σε συνά-
ντηση αξιωματούχων των τριών χωρών στις 
ΗΠΑ, αναλύθηκε το σενάριο και ζητήματα 
συντονισμού της άσκησης καθώς και ζητήμα-
τα ασφαλείας. Η άσκηση θα πραγματοποιηθεί 
τον Αύγουστο με την συμμετοχή εναέριων 
μέσων υποστήριξης και τηλεπικοινωνιών. Η 
Ρωσία έχει πραγματοποιήσει ανάλογες ασκή-
σεις με νατοϊκές χώρες στην Ευρώπη, ενώ 
η διεξαγωγή των ασκήσεων Vigilant Eagle 
συμφωνήθηκε μεταξύ Μόσχας και Ουάσιγκτον 
τον Ιούλιο του 2009. Το βασικό σενάριο στις 
προηγούμενες ασκήσεις του είδους περιελάμ-
βαναν αντιμετώπιση αεροπειρατείας πολιτικού 
αεροσκάφους με επιβάτες και προέβλεπε την 
συνεργασία της Διοίκησης Αεράμυνας Βορείου 
Αμερικής NORAD με τη ρωσική Αεροπορία. Τα 
ρωσικά μαχητικά SU-27 είχαν το ρόλο αναχαί-
τισης και συνοδείας του αεροσκάφους προ-
κειμένου να το εξαναγκάσουν σε προσγείωση. 

Πέρασε ο νόμος

ΓΑΛΛΙΑ: Το γαλλικό κοινοβούλιο ενέκρινε το 
νομοσχέδιο που επιτρέπει σε ζευγάρια του 
ιδίου φύλου να παντρεύονται και να υιοθετούν 
παιδιά. Μια μεταρρύθμιση για την οποία είχε 
δεσμευτεί ο πρόεδρος Φρανσουά Ολάντ και 
είχε πυροδοτήσει μια σειρά κινητοποιήσεων 
που συχνά συνοδεύονταν από επεισόδια. «Μετά 
από 136 ώρες και 46 λεπτά συζήτησης το κοι-
νοβούλιο εγκρίνει το νομοσχέδιο που επιτρέπει 
το γάμο μεταξύ ατόμων του ιδίου φύλου», 
ανακοίνωσε ο πρόεδρος της Εθνοσυνέλευσης, 
Κλοντ Μπαρτολόν. Το νομοσχέδιο εγκρίθηκε 
με ψήφους 331 υπέρ έναντι 225 κατά, καθι-
στώντας την Γαλλία την 14η χώρα παγκοσμίως 
που νομιμοποιεί τους γάμους ομοφυλοφίλων. 
Η δεξιά αντιπολίτευση πάντως έχει ήδη ανα-
κοινώσει ότι θα προσφύγει στο Συνταγματικό 
Δικαστήριο πριν από την επικύρωση του νόμου 
από τον πρόεδρο Ολάντ. 

Κανένα στοιχείο σταλινισμού  
ΡΩΣΙΑ: Ο Ρώσος πρόεδρος, Βλαντίμιρ Πούτιν, σε δηλώσεις του ανέφερε ότι στην χώρα του 
«δεν υπάρχει κανένα σταλινικό στοιχείο. Ο σταλινισμός συνδέεται με την προσωπολατρία, με 
τις μαζικές παραβιάσεις της νομιμότητας, με τις καταστολές και με τα στρατόπεδα. Δεν υπάρ-
χει τίποτε τέτοιο στην Ρωσία», υπογραμμίζοντας ωστόσο ότι χρειάζεται «τάξη και πειθαρχία». 
Ο Ρώσος πρόεδρος μιλούσε κατά την διάρκεια της παραδοσιακής συνόδου, κατά την οποία 
κάθε χρόνο απαντάει τηλεοπτικά σε ερωτήσεις Ρώσων πολιτών, όπου μεταξύ άλλων δήλω-
σε ότι «ουδείς φυλακίζεται για τις πολιτικές του πεποιθήσεις», απαντώντας σε ερώτηση για 
την φυλάκιση, πέρυσι, δύο μελών του συγκροτήματος Pussy Riot και για τη δίκη του ηγετικού 
στελέχους της αντιπολίτευσης, Αλεξέι Ναβάλνι, με την κατηγορία της υπεξαίρεσης κεφαλαί-
ων. Επιπλέον υπερασπίστηκε τον νόμο που τέθηκε σε ισχύ στα τέλη του 2012 και υποχρεώνει 
τις ΜΚΟ που λαμβάνουν ξένες επιδοτήσεις και έχουν «μια πολιτική δραστηριότητα» να εγγρά-
φονται σε ένα μητρώο «πρακτόρων του εξωτερικού». «Αν μη κυβερνητικές οργανώσεις 
προσπαθούν να έχουν κάποια επιρροή στην εσωτερική μας πολιτική και χρηματοδοτούνται 
από το εξωτερικό, οφείλουμε να το ξέρουμε. Να μας λένε αυτές οι ΜΚΟ από ποιον έλαβαν τα 
χρήματα, πόσα και πού χρησιμοποιήθηκαν», κατέληξε ο Πούτιν. 

ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΗ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ!

Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ Η ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΗ ΥΣΤΕΡΙΑ f ΕΘΝΙΚΗ 
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Απόσπασμα από το άρθρο 
«ΣΗΚΩ ΕΠΑΝΩ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΝΕΟΛΑΙΑ»
«Ο εσμός των ερυθρών παρασίτων, κουβαλώντας όλα 
τα συμπλέγματα της εμφυλιακής ήττας της Αριστεράς από 
το 1949, ενθαρρυμένος δε από την «αλλαγή» την οποία 
διατυμπάνιζε απειλητικά το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπαν-
δρέου, έπεσε στο χώρο της δημόσιας εκπαίδευσης όπως 
πέφτει η αγέλη των λύκων πάνω στο ανυποψίαστο κοπάδι 
των αμνών. Ο σταδιακός και προμελετημένος εκτοπισμός 

από τα ελληνικά σχολεία, του εθνοκεντρικού χαρακτήρα της 
δημόσιας παιδείας, υπήρξε μόνον η αρχή. Ως σκληρή συντε-
χνία, δάσκαλοι και καθηγητές φρόντισαν να απαλλάξουν το 
ελληνικό σχολείο από την ενοχλητική παρουσία των πατρι-
ωτών συναδέλφων τους. Σε αυτό, συνέβαλε τα μέγιστα και 
η κυβερνητική πολιτική, με το ΠΑΣΟΚ να διορίζει αφειδώς 
τα κομματικά του σκυλιά, για να γαλουχήσουν τη Νεολαία 
με τις αξίες του νέου κόσμου, όπως αυτός εγκαθιδρύετο 
από την κοιτίδα του σύγχρονου σιωνισμού, τις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής.»
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Η εφετινή Πρωτομαγιά, πέραν του ότι συμπί-
πτει με την Μεγάλη Εβδομάδα, βρίσκει την 
Χώρα μας στον πιο ασφυκτικό κλοιό του 
Μνημονίου. Τρία χρόνια συμπληρώθηκαν 
από τις 23 Απριλίου 2010, όταν από το 
ακριτικό Καστελόριζο ο τότε πρωθυπουρ-
γός Γιώργος-Τζέφρυ Παπανδρέου, ο οποίος 
μέχρι εκείνη την στιγμή διαλαλούσε την διά-
σημη «μπαρούφα» ότι «λεφτά υπάρχουν», 
προχωρούσε στο έγκλημα εσχάτης προδο-
σίας, την προσφυγή της Ελλάδος στο ΔΝΤ. 
Εκεί, λοιπόν, αυτό το άεθνο, άθρησκο, άμυα-
λο και ανεπάγγελτο υποκείμενο ανακοίνωσε 
στον Ελληνικό Λαό την καταδίκη του για 
τα επόμενα χρόνια. Όλα αυτά, εννοείται, 
ότι δεν προέκυψαν ως κεραυνός εν αιθρία, 
αλλά αποτέλεσαν το προϊόν ενός προμελε-
τημένου εγκλήματος. Το απεκάλυψε πρώ-
τος όλων ο επικεφαλής του ΔΝΤ, Ντομινίκ 
Στρος Καν, σε συνέντευξή του στο γαλλικό 
Canal+, αποκαλύπτοντας ότι ο Γιωργάκης 
είχε απευθυνθεί σ’ αυτόν από τον Δεκέμβριο 
του 2009, δύο μήνες μετά την εκλογή του 
στην πρωθυπουργία.  
Με τα αμέτρητα, λοιπόν, προβλήματα, τα 
οποία έφερε η έλευση του εθνοκτόνου Μνη-
μονίου, η εφετινή Πρωτομαγιά αποκτά έναν 

ιδιαίτερο χαρακτήρα. Αυτό το σύστημα της 
εθνικής σκλαβιάς και της κοινωνικής αδι-
κίας σφαδάζει μέσα στις αντιφάσεις που 
το ίδιο γεννάει. Μέσα, όμως, από αυτή την 
επέλαση της προδοσίας, της διαφθοράς, της 
σήψης, της παρακμής ξεπηδούν και πάλι 
οι ρομφαίες της Αλήθειας και του Δικαίου, 
οι οποίες θα ανοίξουν τον δρόμο για την 
Απελευθέρωση της Πατρίδας και του Λαού.  
Με αφορμή, λοιπόν, την Πρωτομαγιά οι Χρυ-
σαυγίτες, Άνδρες και Γυναίκες, ως αναπό-
σπαστο μέρος του Εργαζόμενου Ελληνικού 
Λαού, δεν προσμένουμε καρτερικά, ούτε 
«μετράμε» απλώς τα βάσανά μας αλλά, 
αντιθέτως, σηκώνουμε ψηλά το κεφάλι με 
Υπερηφάνεια, διακηρύσσοντας την ακλό-
νητη και αδάμαστη θέλησή μας όχι απλώς 
να «βελτιώσουμε» την θέση των Ελλήνων 
εντός του σάπιου, αντεθνικού και αντιλαϊκού 
αυτού καθεστώτος, αλλά να απελευθερώ-
σουμε την Χώρα από τα δεσμά των διεθνών 
τοκογλύφων και το εγχώριο υπηρετικό τους 
προσωπικό.  
Ήταν πριν από 23 χρόνια όταν κάποιος ιδεο-
λογικός εκπρόσωπος του φιλελευθερισμού, 
ο «πολύς» Φράνσις Φουκουγιάμα, δημι-
ούργησε και διέδωσε τον μύθο του «τέλους 
της Ιστορίας». Έναν αστικό μύθο, ο οποίος 
κουρελιάστηκε από τις διαδικασίες της ίδιας 
της Ιστορίας. Η κατάρρευση του κομμου-
νιστικού μοντέλου μπορεί να άφησε χώρο 
στην παγκόσμια κυριαρχία μόνον για τους 
φιλελεύθερους καπιταλιστές, σήμανε όμως 
και την αναγέννηση του Εθνικισμού, την επι-
στροφή στο Εθνικό Ιδεώδες. Η περίοδος της 
σχετικής σταθεροποίησης του παγκόσμιου 
καπιταλιστικού συστήματος έληξε. Μαζί και 
οι ψευδαισθήσεις για έναν καπιταλισμό με 

ανθρώπινο πρόσωπο. Αυτό το γνωρίζουν 
πολύ καλά και οι ντόπιοι υποτακτικοί τους, οι 
οποίοι κάνουν όλη την «βρώμικη δουλειά» 
για λογαριασμό των αφεντικών τους. Σε 
αυτές τις συνθήκες σαδισμού και βαρβαρό-
τητας η λύση δεν μπορεί να έρθει, σε καμιά 
περίπτωση, από αποτυχημένες συνταγές του 
παρελθόντος. Η αναλγησία και η βαναυσό-
τητα των εντολοδόχων της μνημονιακής 
συγκυβέρνησης δεν είναι δυνατόν να αντι-
μετωπιστεί από τους εξουσιομανείς λιγού-
ρηδες του ΣΥΡΙΖΑ, οι οποίοι καθημερινώς  
βουλιάζουν, όλο και πιο πολύ, στον βούρκο 
της καθεστωτικής νομιμότητας, δίνοντας 
επανειλημμένως επιτυχημένες εξετάσεις 
υπακοής και πειθαρχίας προς το σύστημα. 
Δεν μπορεί, επίσης, να έλθει από τα στα-
λινικά απολιθώματα του ΚΚΕ, του οποίου 
τις απάνθρωπες και αντεργατικές συνέπειες 
της ιδεολογίας του έζησαν στο πετσί τους τα 
Έθνη της Ανατολικής Ευρώπης για σαράντα 
πέντε (45) ολόκληρα χρόνια. Ούτε λόγος, 
εννοείται, μπορεί να γίνει για τους συνδι-
καλιστές εργατοπατέρες, έναν εσμό γρα-
φειοκρατών, οι οποίοι σπεκουλάρουν πάνω 
στα εργασιακά δικαιώματα και κατακτήσεις, 
ερμηνεύοντάς τα ως έναν προθάλαμο για 
την ανάμιξή τους, ενεργά, με την πολιτική 
και την κατάληψη βουλευτικών (και υπουρ-
γικών) εδράνων.  
Αν κάτι χαρακτηρίζει θετικά, ενεργητικά και 
ευεργετικά την εφετινή Εργατική Πρωτο-
μαγιά είναι ότι το Εθνικό Λαϊκό Κίνημα της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, ως αυθεντικός προστάτης 
και εκφραστής των αγώνων, των πόθων 
και των επιδιώξεων των Ελλήνων Εργαζο-
μένων, βρίσκεται πλέον εντός της Βουλής 
αγωνιζόμενο, μέσα και έξω απ’ αυτήν, για 

το αναφαίρετο Δικαίωμα στην Εργασία, την 
Υγεία, την Ασφάλεια, την Κοινωνική Δικαι-
οσύνη και Ευημερία. Απέναντι και ενάντια 
στις στημένες φιέστες ξοφλημένων πολιτι-
κάντηδων και αποτυχημένων εργατοπατέ-
ρων, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ καταγγέλλει το μεγάλο 
ψέμα ότι οι προλετάριοι (εξαθλιωμένοι) δεν 
έχουν Πατρίδα και αποδεικνύει περίτρανα 
ότι η Πατρίδα δεν μπορεί να έχει προλετάρι-
ους. Απέναντι στην κυνική αναισθησία των 
φιλελεύθερων της ΝΔ, των σοσιαληστών 
του ΠΑΣΟΚ και του «ροζ» δεκανικιού της 
ΔΗΜΑΡ, απέναντι στον ισοπεδωτισμό του 
ΣΥΡΙΖΑ, του ΚΚΕ και των εξαμβλωμάτων 
της εξωκοινοβο(υ)λευτικής αριστεράς, με 
την λαγνεία τους υπέρ των λαθρομετανα-
στών και το μίσος τους εναντίον των Ελλή-
νων Εργατών να αγγίζει τα όρια της αηδίας, 
Εμείς λέμε ότι ο Έλληνας Εργαζόμενος απο-
τελεί την ελπίδα του Έθνους. Ζήτω η Ελλη-
νική Εργατική Πρωτομαγιά! ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ    

ΥΓ: Οχτώ (8) χρόνια συμπληρώνονται τα 
ξημερώματα της Πρωτομαγιάς από τότε 
που «έφυγε» από κοντά μας ο Σύντροφος 
Μαρίνος. Γνήσιο τέκνο της νέας εργατικής 
βάρδιας ο Μαρίνος απέδειξε, με τον καλύ-
τερο τρόπο, την άμεση σύνδεση του Λαϊκού 
Εθνικισμού με την έννοια της Εργασίας. Ο 
Μαρίνος δεν «ήταν» απλώς, θεωρητικά και 
τυπικά, δίπλα μας αλλά συνεχίζει να ΕΙΝΑΙ 
συνειδητά μαζί μας, τόσο μεταφυσικά όσο 
και ουσιαστικά, Συναγωνιστής και Συνοδοι-
πόρος στον, Υψίστης Αξίας, Πολιτικό Πόλεμο 
για την Εθνική Ανεξαρτησία και την Κοινωνι-
κή Δικαιοσύνη, για το Αίμα και την Τιμή!            

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ 2013 

Περίεργες φήμες για ύπαρξη χημικών όπλων - Τα ίδια έκαναν με το Ιράκ...

Ετοιμάζουν επιδρομή στη Συρία 
Περίεργες φήμες κυκλοφορούν τις τελευταίες ημέ-
ρες για ύπαρξη χημικών όπλων (αερίου σαρίν 
κ.α.) στην Συρία και χρησιμοποίησή τους από το 
καθεστώς Άσαντ κατά των κατσαπλιάδων «απελευ-
θερωτών». 

Οι φήμες εκπορεύονται από τον Λευκό Οίκο, που 
ανακοίνωσε ότι «Η κυβέρνηση Άσαντ είναι πιθανό 
να χρησιμοποίησε χημικά όπλα σε μικρή κλίμακα». 
Ύστερα ήταν η σειρά του Μπαράκ Ομπάμα να τοπο-
θετηθεί επί του θέματος: «Ο κόσμος δεν μπορεί να 
κάνει ανεκτή τη χρήση των απαγορευμένων όπλων. 
Οι ΗΠΑ θα ερευνήσουν από μόνες τους και με τον 
ΟΗΕ την πιθανότητα χρήσης των όπλων. Σε περίπτω-
ση που ισχύουν οι εκτιμήσεις των υπηρεσιών, αυτό 
θα αλλάξει τους όρους του παιχνιδιού. Από πολλές 
απόψεις ξεπεράσαμε ένα όριο, όταν ένα καθεστώς 
σκοτώνει δεκάδες χιλιάδες πολίτες του».

Ακολούθησαν δηλώσεις των προθύμων δορυ-
φόρων της παγκόσμιας εξουσίας: «Το καθεστώς της 
Συρίας οφείλει να ανταποκριθεί στις προσδοκίες της 
διεθνούς κοινότητας για την ανάπτυξη μιας αποστολής 
του ΟΗΕ που θα κάνει έρευνες για την ενδεχόμενη 
χρήση χημικών όπλων, χωρίς να επιδιώξει να προχω-
ρήσει σε κανένα τέχνασμα» (υπουργείο Εξωτερικών 
της Γαλλίας). «Κάνω κατεπείγουσα έκκληση προς τη 
συριακή κυβέρνηση να επιτρέψει σε μια ομάδα ερευ-
νητών του οργανισμού να ερευνήσει τις κατηγορίες 
περί χρήσης χημικών όπλων» (Γ.Γ. του ΟΗΕ, Μπαν 
Γκι Μουν).

«Περιορισμένες αλλά αυξανόμενες είναι οι απο-
δείξεις ότι η κυβέρνηση της Συρίας έκανε χρήση 
χημικών όπλων που συνιστά έγκλημα πολέμου (Ντ. 
Κάμερον, πρωθυπουργός Βρετανίας).

«Υπάρχουν περιορισμένες αλλά πειστικές πληρο-
φορίες από διάφορες πηγές. Υλικό από μέσα από τη 
Συρία βρέθηκε θετικό στο Σαρίν» (βρετανικό Φόρεϊν 
Όφις).

Είναι προφανές, ότι οι Αμερικανοσιωνιστές και 
οι «πρόθυμοι» υποτακτικοί τους ετοιμάζουν στρα-
τιωτική επέμβαση στη Συρία, υπέρ των «απελευθε-
ρωτών», και διαρρέουν ψευδείς και παραπλανητικές 
πληροφορίες για να τηρήσουν τα προσχήματα. Δεν 
είναι η πρώτη φορά που το κάνουν. Τα ίδια έλεγαν 
και για το Ιράκ του αλησμόνητου εθνικού κυβερνήτη 
Σαντάμ Χουσεΐν, ότι διαθέτει χημικά και βιολογικά 
όπλα, και στη συνέχεια επέδραμαν εναντίον του, 
χωρίς ποτέ να βρουν το… σώμα του εγκλήματος! 

Εμπόριο Ανθρώπινων Οργάνων
Τις ίδιες πρακτικές με εκείνες τις οποίες χρη-

σιμοποίησαν στο Κόσσοβο, ακολουθούν και στη 
Συρία οι ισλαμιστές εγκληματίες οι οποίοι μάχονται 
κατά του καθεστώτος του Μπασάρ Αλ Άσαντ, με τη 
χρηματοδότηση και υλικοτεχνική υποστήριξη των 
ΗΠΑ και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Σύμφωνα με τον 
λιβανέζικο τηλεοπτικό σταθμό Al Mayadin, οι αντάρ-
τες της συριακής αντιπολίτευσης επιδίδονται στην 
εμπορία οργάνων! Τα ανατριχιαστικά αυτά στοιχεία 
καταδεικνύουν το μέγεθος του εγκλήματος, το οποίο 
συντελείται στη Συρία, στο όνομα της «δημοκρατίας», 
με την ενθάρρυνση των Ηνωμένων Πολιτειών και της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Είναι προφανές, ότι 
οι Αμερικανοσιω-
νιστές και οι «πρό-
θυμοι» υποτακτικοί 
τους ετοιμάζουν 
στρατιωτική επέμβα-
ση στη Συρία, υπέρ 
των «απελευθερω-
τών» και διαρρέουν 
ψευδείς και παραπλα-
νητικές πληροφορίες 
για να τηρήσουν τα 
προσχήματα.
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Μέτωπο Νεολαίας

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 

Η Πειθαρχία στο Εθνικιστικό Κίνημα
«Αυτός που δε μπορεί να υπακούσει, 
δε μπορεί να διοικήσει» Σενέκας 

Ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή, δεν είναι κόμμα αστικό. 
Είναι Κίνημα Λαϊκό και Εθνικιστικό. Ως Κίνημα Εθνικιστικό σε 
ένα Καθεστώς ανθελληνικό, καθίσταται εκ προοιμίου επανα-
στατικό. Συνεπεία τούτου, απολαμβάνει του προνομίου της 
εκλείψεως χαρακτηριστικών τα οποία όχι μόνο ενυπάρχουν 
στους αστικούς πολιτικούς σχηματισμούς, αλλά και των οποίων 
η ύπαρξη ενθαρρύνεται ποικιλοτρόπως. 

 Δεν είναι ίδιον του δικού μας Κινήματος, η αναρρίχηση στα 
κομματικά αξιώματα των κακομαθημένων τέκνων οικογενειών 
οι οποίες πρωταγωνιστούν επί δεκαετίες στην πολιτική σκηνή 
της Ελλάδος. Μήτε όμως κι εκείνων, οι οποίοι εκμεταλλεύτηκαν 
την ισχυρή οικονομική τους επιφάνεια. Αντιθέτως, το Λαϊκό 
Εθνικιστικό Κίνημα όχι μόνον κηρύσσει την αναγκαιότητα της 
Αριστοκρατίας για το μελλοντικό Εθνικό-Λαϊκό Κράτος, αλλά 
την εφαρμόζει μέσα στον ίδιο του τον Οργανισμό. 

Η τελευταία εκλογική αναμέτρηση η οποία έλαβε χώρα στην 
Πατρίδα μας, σημαδεύτηκε από τον θρίαμβο της Εθνικής και 
Κοινωνικής Ιδέας, της οποίας φορέας, είναι το Κίνημά μας. Ο 
αντίκτυπος της Νίκης, οδήγησε πλήθος Ελλήνων στις γραμμές 
του Κινήματος.  

Εν αντιθέσει όμως προς τη νοοτροπία των παλαιών συνα-
γωνιστών, η κουλτούρα, το ύφος και η διάθεση των νέων μας 
συντρόφων, υπήρξε η φυσική απόρροια της γαλούχησής τους 
από ένα φαύλο, αντεθνικό Καθεστώς διεφθαρμένων και προ-
δοτών. Όπως ακριβώς είχαν εκπαιδευτεί από τους μεταπολι-
τευτικούς απατεώνες, προσέγγισαν το Κίνημα με την προοπτική 
του ρουσφετιού, του ανταλλάγματος. Οδυνηρή έκπληξη τους 
περίμενε, όταν διαπίστωσαν πως ο Λαϊκός Σύνδεσμος δεν ήρθε 
για να παράγει τους θλιβερούς και άθλιους κομματανθρώπους, 
οι οποίοι βρίσκονταν σε αφθονία στο μεταπολιτευτικό Καθε-
στώς της σαπίλας.  

Η Χρυσή Αυγή, παρήγαγε, παράγει και θα παράγει στο 

μέλλον, Πολιτικούς Στρατιώτες. Συνεπώς οι νέοι μας συναγω-
νιστές οφείλουν να προσαρμοστούν στη κατάσταση την οποία 
παραλαμβάνουν από τους Παλαιούς Συντρόφους, ως ικανή και 
αναγκαία συνθήκη για να αποκτήσουν επάξια τον τίτλο του 
Χρυσαυγίτη. 

Σε αντιδιαστολή προς τον αστό ο οποίος ανταλλάσσει την 
ψήφο του για την πιθανή μελλοντική του τακτοποίηση, ο Πολι-
τικός Στρατιώτης, ο Στρατιώτης του Κινήματός μας, έχει χρέος 
να μάθει να πειθαρχεί. Να πειθαρχεί πρωτίστως στον εαυτό 
του κι όταν αυτό επιτευχθεί, θα μάθει να πειθαρχεί προς την 
Ιεραρχία. Είναι πράγματι υπόθεση δύσκολη να μεταβάλλεις τον 
χαρακτήρα και τις αρχές κάποιου ο οποίος εκπαιδεύτηκε να 
επιτυγχάνει τους σκοπούς του, γλείφοντας τα πόδια των πολι-
τικάντηδων της μεταπολίτευσης. Εν τούτοις θα πρέπει να κατα-
στεί σαφές πως το Κίνημα ούτε ανέχθηκε, ούτε και θα ανεχθεί 
τις εγγενείς παθογένειες του μεταπολιτευτικού Καθεστώτος. 
Τούτο σημαίνει πως στόχος του Κινήματος δεν είναι άλλος από 
την εκρίζωση της μεταπολιτευτικής νοσηρότητας προκειμένου 
να λάμψει το ιδανικό της Πειθαρχίας, απαραίτητου συστατικού 
ώστε ο ιδεολογικός και πολιτικός μας Οργανισμός να επικρα-
τήσει στον πολιτικό στίβο, στα πλαίσια ενός Αγώνος ο οποίος 
ξεπερνά κατά πολύ τα όρια της εκλογικής αναμέτρησης. 

Το Κίνημα δεν ικετεύει για Πειθαρχία. Το Κίνημα απαιτεί 
την Πειθαρχία από κάθε κύτταρο του Οργανισμού. Μόνον 
κατ’ αυτόν τον τρόπο θα γεννηθεί ένας Νέος Λαός, μέσα από 
τις στάχτες του παρηκμασμένου και εκφυλισμένου Παλαιού 
Κόσμου. Απέναντι στους όχλους των πολιτικών μας αντιπάλων, 
εμείς παρατάσσουμε την ακλόνητη θέληση ενός πειθαρχημέ-
νου συνόλου Πολιτικών Στρατιωτών. Ιδού Σύντροφοι, το ήμισυ 
της μελλοντικής μας Νίκης! Και επιπρόσθετα, μη λησμονείτε 
ποτέ, πως η επιδίωξη να γίνεις Αξιωματικός, επιτάσσει να 
αναδειχθείς πρωτίστως ικανός μέσα από τις τάξεις των Στρατι-
ωτών. Μάθε λοιπόν σήμερα να υπακούς, ώστε να είσαι αύριο 
σε θέση να διοικήσεις εκείνους, από την τάξη των οποίων 
αναδείχθηκες!  

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Ν.Γ. ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
ΟΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΙ ΠΙΣΤΟΙ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 8.00 € 6.00 € 10.00 €
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Η ΒΙΑ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΕΣ
ΚΑΙ Η ΚΟΜΜΑΤΟΚΡΑΤΙΑ
 
Κάθε χρόνο γινόμαστε μάρτυρες αιμα-

τηρών επιθέσεων μέσα στα   πανεπιστή-
μια έπειτα απο αντιπαραθέσεις μεταξύ 
των φοιτητικών παρατάξεων. Καλώς ή 
κακώς κάθε παράταξη έχει και έναν 
φορέα, ο οποίος της καλύπτει και κάποια 
σημαντικά έξοδα για την ύπαρξη της. 
Καμία παράταξη στα πανεπιστήμια δεν 
είναι ανεξάρτητη και αυτόνομη, εξαρτά-
ται  απο το κόμμα της άμεσα ή έμμεσα.  

Αλήθεια ποια είναι η θέση των πολι-
τικών αρχηγών για αυτά τα επεισόδια; Ο 
κ.Βενιζέλος τι έχει να πει για την δράση 
της ΠΑΣΠ ΑΣΟΕΕ για τα γεγονότα στις 
19/4/2013, τα οποία γίνονται  καθ´ε-
πανάληψη κάθε χρόνο πριν ή μετά τις 
φοιτητικές εκλογές ή μήπως το μόνο που 
ξέρει είναι να κατηγορεί συνεχώς «τα 
παιδιά με τις μαύρες μπλούζες», που αντί 
να βιαιοπραγούν ενάντια σε συμφοιτη-
τές, τους προσάπτει κατηγορίες, επειδή 
συμβάλουν στην εθελοντική αιμοδοσία 
υπέρ συμπατριωτών τους και μοιράζουν 
τρόφιμα.

Μάλλον οι κύριοι του ΠΑΣΟΚ επειδή 
δρουν αυτοί παρακρατικά, νομίζουν οτι 
και άλλοι δρουν κατά τον ίδιο τρόπο, 
αλλα εάν ήταν όλα ίδια δεν θα υπήρχε 
εξέλιξη και ελευθερία λόγου και επιλο-
γής του σωστού και καλύτερου.

Κατά δεύτερον, ποια ειναι η θέση των 
πρυτάνεων για αυτά τα γεγονότα όχι 
μόνο στο Ο.Π.Α. αλλα και σε αλλα Α.Ε.Ι. 
και Α.Τ.Ε.Ι.;

Γιατί ποτέ δεν διέγραψαν κάποιον 
από το φοιτητικό σύλλογο και γιατί στην 
τελική δεν άφησαν ποτέ την αστυνομία 
να επέμβει για να αποτρέψει όλα αυτα τα 
παρακρατικά γεγονότα και δράσεις στα 
εκπαιδευτικά ιδρύματα;  Τέλος χαίρομαι 
που η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν συμμετέχει σε 
όλο αυτο το πανηγύρι των διεφθαρμέ-
νων πολιτικών παρατάξεων και κρατάει 
σταθερές θέσεις και απόψεις, έχοντας 

μια υγιής νεολαία με όραμα και ιδανικά 
για μια καλύτερη Ελλάδα, γιατί όλοι οι 
άλλοι μας απέδειξαν οτι η χώρα μπορεί 
να φτάσει και ακόμα πιο κάτω, ενώ η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι η μόνη που μας ανα-
φέρει συνεχώς τα αναξιοποίητα πλεονε-
κτήματα της χώρας μας.

Μ.Γ.

p

ΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

 
Αγαπητοί Συνέλληνες, το σημαντικό-

τερο ζήτημα που αφορά το μέλλον της 
Πατρίδας μας είναι το δημογραφικό. 
Κατά την Μεταπολίτευση η καταρράκω-
ση των αξιών και η απουσία ιδανικών 
είχε ως αποτέλεσμα τη διόγκωση του 
ατομοκεντρισμού (φιλοτομαρισμού) και 
την εμφάνιση ενός κακώς εννοούμενου 
ευδαιμονισμού με συνεπακόλουθο την 
αποφυγή της τεκνογονίας. Ήλθαν και τα 
προδοτικά μνημόνια και η κατάσταση  
επιδεινώθηκε. 

Θα ήταν εποικοδομητικό να φανεί 
από ειδική κοινωνιολογική έρευνα εάν 
αυτοί που αποφεύγουν την τεκνογονία  
εκτός της δεινής οικονομικής συγκυρί-
ας, διαπνέονται από συγκεκριμένα ιδεο-
λογικά χαρακτηριστικά. Πιστεύω πως οι 
δήθεν ευαίσθητοι κοινωνικά αριστεροί, 
οι νεόπλουτοι, οι καριερίστες και οι 
κοσμοπολίτες (βλέπε εθνομηδενιστές) 
είναι οι πιο φιλοτομαριστές και εγωμα-
νείς «πολίτες» και αυτοί που αδιαφο-
ρούν για την εθνική αναγέννηση. 

Δείτε ποιοι Έλληνες είναι πολύτεκνοι: 
οι θρήσκοι, οι Εθνικά σκεπτόμενοι, οι 
Ελληνόψυχοι, οι Έλληνες που αγαπούν 
την παράδοση και υποτιμητικά τους 
αποκαλούν συντηρητικούς. Σπανίως οι 
φιλοχρήματοι σκέπτονται με γνώμονα 
το δημόσιο και εθνικό συμφέρον και 

σήμερα η τεκνογονία δεν είναι πια μόνο 
η φωνή του γενετήσιου ενστίκτου αλλά 
και η φωνή της φυλετικής και εθνικής 
συνέχειας. 

Δεν θα ακούσετε από τις φωνές της 
αριστεράς νύξεις για εθνική αφύπνι-
ση και φυλετική συνέχεια. Γι αυτούς 
αυτές οι απόψεις είναι «νεοναζιστικές» 
μα όταν τα γεγονότα αφήσουμε να επα-
ληθευθούν τότε ήδη ο εχθρός θα έχει 
θεριεύσει και θα βρίσκεται εντός των 
τειχών. Θα το αφήσουμε να συμβεί; Ας 
ελπίσουμε ότι η Θεία Πρόνοια μαζί με 
τον αγώνα όλων των Ελληνόψυχων θα 
επιφέρουν τη Λύτρωση!

Ε.Ρ.

p

«ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ»

 
Θα είμαι άκρως λακωνικός ως προς 

το ζήτημα που θέλω να θέσω: μουσουλ-
μάνοι - πανελλήνιες - σχολές! Θεωρώ 
πως πρέπει το θέμα αυτό να επιστρέψει 
στη Βουλή, σχετικά με τις αδικίες που 
διαπράττονται όσον αφορά τα μόρια που 
λαμβάνουν μουσουλμάνοι μαθητές για 
την είσοδό τους τόσο σε ΑΕΙ όσο και ΤΕΙ, 
τη στιγμή που οι Έλληνες Ορθόδοξοι ή 
λαμβάνουν ελάχιστα μόρια της τάξης 
των 100 και των 300 ή δεν λαμβάνουν 
καμία βοήθεια. Για να κερδίσει κάποιος 
Έλληνας μαθητής κάποια μόρια πρέπει 
να έχει χάσει τον πατέρα του, να ανήκει 
σε πολύτεκνη οικογένεια κ.ο.κ. Ωστόσο 
οι μουσουλμάνοι μαθητές μόνο και μόνο 
επειδή είναι μουσουλμάνοι μπορούν να 
δέχονται «εκπτώσεις» χιλιάδων μορίων. 
Θα ήθελα να μεριμνήσετε σχετικά με το 
θέμα, ώστε να πάψει αυτή η αδικία να 
υφίσταται για άλλη μια χρονιά!

Λ.Ν.

7 χρόνια πριν...
ΠΑΛΙΜΨΗΣΤΟ ΑΡΧΙΜΗΔΗ 

Η διεθνής ερευνητική ομάδα με επικεφαλής τον 
Ουίλιαμ Νοέλ έχει έδρα στο Μουσείο Τέχνης 
Ουόλτερς και χρησιμοποιεί μια τεχνική η οποία 
ονομάζεται πολυφασματική απεικόνιση. Μέχρι 
στιγμής από το πολύτιμο παλίμψηστο έχουν ήδη 
διασωθεί τρία έργα του Αρχιμήδη, «Οχουμένων», 
«Περί Μηχανικών Θεωρημάτων» και το «Στομά-
χιον», καθώς και ένας λόγος του Αθηναίου ρήτο-
ρα, του 4ου π.Χ. αιώνα Υπερείδη. 
«Αν και ξέρω να διαβάζω αρχαία ελληνικά και 
μόνον το γεγονός ότι έβλεπα τις λέξεις μου 
προκαλούσε ανατριχίλα», σχολίασε ο δρ. Ρότζερ 
Ίστον, καθηγητής της Επιστήμης της Απεικόνισης 
στο Ινστιτούτο Τεχνολογίας του Ρότσεστερ. 
Το έργο «Κατηγορίαι» του Αριστοτέλη αποτελεί 
το θεμέλιο λίθο πάνω στον οποίον βασίστηκε η 
μελέτη της Λογικής στο δυτικό κόσμο», πρόσθεσε 
από την πλευρά του ο Ρέβιελ Νετζ, καθηγητής στο 
Πανεπιστήμιο του Στάνφορντ. 
-Το προσευχητάρι του 13ου αιώνα, που έμελλε 
να μετονομασθεί σε «Παλίμψηστο του Αρχιμήδη», 
αποδίδεται στο μοναχό Ιωάννη Μύρωνα. Ελλείψει 
γραφικής ύλης ο μοναχός από τα Ιεροσόλυμα 
«ανακύκλωσε» αρχαίες περγαμηνές κόβοντας τα 
κομμάτια του δέρματος στη μέση και ξύνοντας 
το αρχικό κείμενο προκειμένου στη θέση του να 
αντιγράψει προσευχές. Η ύπαρξη των αρχαίων 
κειμένων ανακαλύφθηκε το 1906, αλλά η συστη-
ματική διάσωσή τους ξεκίνησε το 2002». 
-Για όσους δεν το ξέρουν, σύμφωνα με υπολογι-
σμούς τα αρχαία Ελληνικά κείμενα που σώζονται 
σήμερα υπολογίζονται ότι είναι μόλις το ένα 
τέταρτο με το ένα πέμπτο του συνολικού έργου 
των Αρχαίων Ελλήνων! Από ένα μόλις «παλίμψη-
στο» βρέθηκαν 4 αρχαία κείμενα. Θα μπορούσαν 
να βρεθούν και άλλα αρχαία κείμενα; Ασφαλώς 
και ναι αρκεί το ελληνικό κράτος να ήταν όντως 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ. Εάν ήταν θα φρόντιζε: 1ον Να αγο-
ράζει από κάθε δημοπρασία στην Ελλάδα και στο 
εξωτερικό βυζαντινές περγαμηνές και κάθε είδους 
αρχαίο κείμενο. Β) Θα μπορούσε να εξασφαλίσει 
την υψηλή εκείνη τεχνολογία με την βοήθεια της 
οποίας μπορούμε να ανακαλύψουμε τα αρχαία 
κείμενα κάτω από τα βυζαντινά. 3ον Θα έπρεπε 
να περάσει από πλήρη εξέταση τα υπάρχοντα 
βυζαντινά κείμενα της μορφής παλιμψήστου του 
Αρχιμήδους που υπάρχουν στην Ελλάδα και τα 
οποία είναι χιλιάδες.» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6986 180102 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



ΠΟΙΟΙ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΘΕΛΟΥΝ ΤΗΝ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
ΕΚΤΟΣ ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΜΙΑ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ 

Έχουν χρησιμοποιήσει εναντίον μας τα 
πάντα! Δεν αντιλαμβάνονται μετά από τόσα 
δημοσιεύματα, τόσες τηλεοπτικές εκπομπές 

και τόσους… έγκυρους και επώνυμους κατηγόρους-
συκοφάντες μας, δεν έχουν αντιληφθεί ότι με αφο-
ρισμούς και αναθέματα δεν λύνουν το κατ’ αυτούς 
πρόβλημα, το οποίο αποτελεί για τα άνομα συμφέρο-
ντά τους η δυναμική παρουσία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
στην πολιτική ζωή της χώρας;  

Έχουν πει εναντίον μας τα τελευταία δύο χρόνια τα 
πάντα. Μάλιστα πολλές φορές τα ακριβώς αντίθετα. Για 
να πιάσουν όλες τις πλευρές. Μας λένε δολοφόνους, αλλά 
πτώματα δεν βλέπουμε… Μας λένε εγκληματίες, αλλά 
εγκλήματα, τα οποία να έχει διαπράξει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σαν 
κόμμα δεν παρουσιάζουν. Είπαν και έγραψαν ακόμη ότι 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ την χρηματοδοτούν εφοπλιστές! Τους 
προκαλέσαμε δημόσια να πούνε ένα όνομα. Σιωπή… Μόνο 
λάσπη και χωρίς την δυνατότητα απαντήσεως στις κατη-
γορίες τους. Ωραία δημοκρατία… Αφηρημένες γενικολογίες 
χωρίς όριο.  

Απλά γενικά και αόριστα είμαστε οι «κακοί»! Όμως παρ’ 
όλα αυτά μία ακόμη δημοσκόπηση ήλθε να προστεθεί στις 
δεκάδες άλλες των τελευταίων μηνών, που αναδεικνύει 
και αυτή την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ως την τρίτη πολιτική δύναμη 
της χώρας. 

ΠΡΩΤΗ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΣΑΝ 
ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΔΙΑΦΘΟΡΑΣ! 

Η τελευταία αυτή δημοσκόπηση έχει ιδιαίτερο ενδιαφέ-
ρον, αφού είδε το φως της δημοσιότητας από τον ραδιο-
φωνικό σταθμό του ΣΥΡΙΖΑ «Στο κόκκινο». Στην εκτίμηση 
ψήφου η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ εμφανίζεται κατά μέσον όρο στο 
13%. Αξίζει να αναφέρουμε ότι την πολιτική αυτή έρευνα 
πραγματοποίησε η εταιρεία VPRC, η οποία για την ιστορία, 
ήταν η πρώτη αρχές του 2011, η οποία σύμφωνα με τα 
στοιχεία της, είχε ανιχνεύσει το επερχόμενο θλιβερό για το 
πολιτικό κατεστημένο γεγονός, ότι δηλαδή η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
στις επόμενες εκλογές θα έμπαινε στο κοινοβούλιο και 
μάλιστα με ευκολία. Τα στοιχεία αυτά δεν δημοσιεύθηκαν 
τότε. Τα ποιοτικά δεδομένα εκείνης της δημοσκοπήσεως 
των αρχών του 2011 έδειχναν καθαρά αυτό που ανέφερα 
προηγουμένως. Όμως ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζουν 
και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά της πρόσφατης δημοσκο-
πήσεως της VPRC. Όλοι τους λένε ότι δεν έχουμε προτά-
σεις και όμως στο ερώτημα «ποιο κόμμα έχει τις καλύτερες 
προτάσεις», η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ αναδεικνύεται 3η δύναμη και 
αυτό χωρίς τα ΜΜΕ να έχουν παρουσιάσει τις προτάσεις 
μας, αφού η συνωμοσία σιωπής είναι ασφυκτική. Το πλέον 
όμως σημαντικό στοιχείο είναι το τι απαντούν οι πολίτες 
στο «ποιο πολιτικό κόμμα είναι το περισσότερο ικανό να 
αντιμετωπίσει την διαφθορά» και στο ερώτημα αυτό οι 
πολίτες επιλέγουν σαν πρώτη δύναμη μαζί με το ΣΥΡΙΖΑ 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ με ποσοστό 10,1%.  

Παρ’ όλη όμως την λαϊκή αποδοχή της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, 
τα κοράκια του καθεστώτος της ξενοκρατίας επιμένουν, 
παίζοντας ένα επικίνδυνο πολιτικό παιχνίδι. Επιμένουν ότι 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ πρέπει να βγει εκτός νόμου. 

ΟΙ ΞΕΝΕΣ ΠΡΕΣΒΕΙΕΣ 
ΣΥΝΙΣΤΟΥΝ: Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
ΒΛΑΠΤΕΙ ΣΟΒΑΡΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ 
ΥΠΟΤΕΛΕΙΑ 

Ποιοι όμως είναι αυτοί που θέλουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
εκτός νόμου; Ή αλλιώς εκτός εκλογών σύμφωνα με την 
αντάξια ενός καραγκιόζη κουτοπονηριά των τυραννίσκων 
του λεγόμενου συνταγματικού τόξου; Όχι, δεν είναι μόνον 
η Ν.Δ., το ΠΑΣΟΚ, η ΔΗ.ΜΑΡ και οι λοιποί είναι και οι 
σιωνιστές για τους δικούς τους λόγους.  

Μάλιστα, το δηλώνουν δημόσια επεμβαίνοντας με 
κυνισμό στην εσωτερική πολιτική ζωή μιας ανεξάρτητης 
χώρας, η οποία δεν τους χρωστά τίποτε. Μη ξεχνούμε ότι 
το πανίσχυρο στις ΗΠΑ σιωνιστικό λόμπι στηρίζει σταθερά 
τα τουρκικά συμφέροντα εδώ και δεκαετίες. Έτσι λοιπόν, 
στην πρώτη σε κυκλοφορία εφημερίδα της χώρας, τέλη 
Ιανουαρίου του 2013 εγράφη το παρακάτω: 

«Το εβραϊκό λόμπι ανησυχεί για τη Χρυσή Αυγή 
24/01/2013,  ΤΑ ΝΕΑ: «…Σας ενημερώνω ότι χθες το 
βράδυ έφθασε στην Αθήνα ο επικεφαλής μιας από τις 
σημαντικότερες οργανώσεις του εβραϊκού λόμπι στις ΗΠΑ 
(American Jewish Committee-AJC), συνοδευόμενος από 
έναν εξίσου σημαντικό ελληνοαμερικανό λομπίστα. Αναφέ-
ρομαι στον Ντέιβιντ Χάρις… ΘΥΜΙΖΩ ότι ο Χάρις γνωρίζει 
προσωπικά τον Σαμαρά… Η ΠΛΗΓΗ για την AJC, πάντως, 
απεδείχθη η Χρυσή Αυγή, για την είσοδο της οποίας στη 
Βουλή το εβραϊκό λόμπι έχει εκφράσει την ανησυχία του.»  

Ο ίδιος ο κ. Χάρις σε άρθρο του στο ΒΗΜΑ τον Ιούλιο 
του 2010 έγραφε για την βοήθεια του υπουργού εξωτε-
ρικών της Ελλάδας Αντώνη Σαμαρά το 1991, ο οποίος 
συνέβαλε τα μέγιστα για να ιδρυθεί για πρώτη φορά στην 
Ελλάδα πρεσβεία του Ισραήλ! Δεν είναι όμως μόνον οι 
σιωνιστές. 

Στο ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ στην σελίδα 16, σε άρθρο 
για το πώς βλέπουν οι ξένοι διπλωμάτες τις πολιτικές 
εξελίξεις στην Αθήνα, αναφερόταν συγκεκριμένα ότι ανη-
συχία επικρατεί στις πρεσβείες των ΗΠΑ, της Γαλλίας, της 
Γερμανίας και της Αγγλίας για την άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ! Μάλιστα, η Γερμανική πρεσβεία ξεκάθαρα δηλώνει 

ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν πρέπει να έχει θέση στο ελληνικό 
κοινοβούλιο, ενώ οι Γάλλοι λένε ότι το ζήτημα είναι πολιτι-
κό και εκφράζουν το βαθύ προβληματισμό τους. Σύμφωνα 
πάντα με το ΒΗΜΑ, η αμερικανική πρεσβεία θεωρεί την 
παρουσία της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ μια αρνητική εξέλιξη που 
πρέπει «πάση θυσία να αντιμετωπιστεί πιο αποφασιστικά 
στο μέλλον». Στην ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ της ίδιας ημέρας, στη 
σελίδα 10, σε άρθρο για το ίδρυμα Αντενάουερ το οποίο 
είναι το ίδρυμα-«think tank» του κόμματος της Μέρκελ, 
παρατίθεται η δήλωση της επικεφαλής του ιδρύματος 
Σουζάνα Φόγκτ ότι «είμαστε πολύ ανήσυχοι για την άνοδο 
της άκρας δεξιάς στην Ελλάδα». 

Γιατί ανησυχούν όλοι αυτοί; Μα πολύ απλά γιατί γνω-
ρίζουν ότι με μία ισχυρή ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν θα εξουσιάζουν 
αυτή την χώρα οι λακέδες τους που συχνάζουν στους προ-
θαλάμους των πρεσβειών τους, που κλείνουν δουλειές με 
το αζημίωτο βεβαίως, παίρνοντας παχυλές μίζες…  

ΚΑΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ 
ΚΑΙ Ο ΔΕΝΔΙΑΣ 

Εκφραστής της σκληρής πολιτικής κατά της ΧΡΥΣΗΣ 
ΑΥΓΗΣ, στην χώρα μας ο και… δημοφιλής σύμφωνα με τις 
δημοσκοπήσεις υπουργός κ. Δένδιας. Ο οποίος είναι τόσο 
«δημοφιλής», που δεν τόσο είναι βλάκας για να πιστεύει 
αυτές τις δημοσκοπήσεις και έτσι στις προσεχείς εκλογές 
έχει δηλώσει ότι δεν θα είναι υποψήφιος στην Κέρκυρα!  

Ο κ. Δένδιας, λοιπόν, πήγε πρόσφατα στην Αμερική 
(έχει επισκεφθεί βεβαίως, βεβαίως και το Ισραήλ), όπου 
και συναντήθηκε με τον γνωστό σιωνιστή Ντέιβιντ Χάρις. 
Την ίδια μέρα της συναντήσεώς του με τον επικεφαλής 
του σιωνιστικού λόμπι δημοσιευόταν συνέντευξή του 
στην εφημερίδα ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ από την οποία και τα 
παρακάτω: «ΠΑΡΑΠΟΛΙΤΙΚΑ, ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ σελ. 20 Στην 
ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΓΑΒΡΑ: «Έχετε ανοίξει πόλεμο με τη Χρυσή 
Αυγή. Αποτελούν απειλή για τη δημοκρατία μας; 

Εξαρτάται από τις πράξεις τους. Όσο εκφράζουν ακραίο 
λόγο και μόνο, έστω και αποκρουστικό για κάθε σκεπτό-
μενο άνθρωπο, μοναδικός κριτής της Χρυσής Αυγής είναι 
ο ελληνικός λαός, σύμφωνα με το ισχύον συνταγματικό 
και νομικό πλαίσιο. Αλλά, εάν τα μέλη της προβαίνουν σε 
παράνομες ενέργειες, η Δημοκρατία οφείλει να αμυνθεί, με 
τα νόμιμα μέσα που διαθέτει. 

Συμφωνείτε με την πρόταση του κ. Βενιζέλου να τεθεί 
εκτός νόμου η Χρυσή Αυγή; 

Με τη συνταγματική αναθεώρηση θα μπορούσε όντως 
να τεθεί ζήτημα απαγόρευσης κομμάτων που εκθειάζουν 
εγκλήματα κατά της ανθρωπότητας, όπως η γενοκτονία 
των Εβραίων από τους ναζί. Θέλω να πιστεύω πάντως ότι η 
μεγέθυνση της Χρυσής Αυγής είναι σύμπτωμα της κρίσης 
και ότι με τη σταδιακή ανάκαμψη της ελληνικής οικονομί-
ας η εκλογική δύναμή της θα «ξεφουσκώσει»…» 

Τάδε έφη Νικόλαος Δένδιας, Υπουργός του Αντώνη 
Σαμαρά της μνημονιακής συγκυβέρνησης των τριών. 
Γιατί ανησυχούν λοιπόν; Αφού θα… ανακάμψει όπως μας 
δηλώνουν η ελληνική οικονομία και η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα 
ξεφουσκώσει; Προς τι λοιπόν τόσο μεγάλος πανικός; Ας 
περιμένουν λίγο και αφού είναι βέβαιον ότι θα «σώσουν 
την χώρα», φυσικό επόμενο είναι να εξαφανίσουν και την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ.  Έτσι πιστεύουν… Οψόμεθα ες Φιλίππους.  

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

30 
Απριλίου

«Εποχή του 1821. Ανθρωπότης Μαρτύρων και Ηρώων. 
Εις το βάθος χαλάσματα και κρημνίσματα αχνίζοντα 
από αίματα, καπνίζοντα από μπαρούτια. Από τα ανα-

στατωμένα χώματα, ένας Ύμνος Ελευθερίας υψώνεται, 
συμπάλλων αιματοκαπνισμένος αέρας, περινεφώνων 
την Νέαν Ελλ. ΔΟΞΑΝ, την διαβαίνουσαν βιαστικά, με 

μορφήν Δόξης Ψαρών του Γύζη. Εμπρός, δρόμος Ναυ-
πλίου, φέρων εις μικράν Εκκλησίαν. Αι Κεφαλαί της 

Νέας Ελλάδος, Άνδρες, Λέοντες, Ήρωες, Ημίθεοι, διέρ-
χονται. Κάθε στήθος Πληγαί. Κάθε καρδιά Ηρωϊσμός.»  

ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ - ΝΕΟΝ ΠΝΕΥΜΑ 

ANTEPITHESI.GR
ΤΟ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ!

είμαστε η νιότη του κόσμου


